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ACCIDENTES:

Son objeto ce estudio, en la estadistica que se presenta, los accidentes que relnan las
circunstancias siguientes:

— Que se produzcan, o tengan origen en una via abierta a la circulacién publica.

— Que a consecuencia de los mismos, una o varias personas resulten muertas o heridas
o bien se produzcan solamente dafios materiales.

— Que como minimo, esté implicado un vehiculo en movimiento,

VEHICULOS IMPLICADOS:

Se considera que un vehiculo estd implicado en un accidente si se procduce en una de
las condiciones que se detallan a continuacién:

— Que el vehiculo entre en colisién con otro u otros, ya estén en movimiento, paracos
o aparcados; con peatones, con animales o con obstdculos fijos.

— Que sin entrar en colisién, las personas muertas o heridas sean el conductor, los pa-
sajeros del vehiculo, o aunque sélo se hayan producido dafios materiales.

— Que el comportamiento del conductor o de los pasajeros del vehiculo se considere
como uno de los elementos que han provocado el accidente.

— Que las condiciones atmosféricas o el estado de la carretera haya hecho perder al
conductor el dominio de su vehiculo y que tal pérdida haya sido considerada como
uno de los elementos que han dado lugar al accidente.

— Que el estado del vehiculo sea estimado como una de las causas que han producido
el accidente,

— Que el vehiculo esté parado, pero colocado en forma peligrosa y que su estaciona-
miento se considere como uno de los elementos causantes del accidente.

— Que el conductor o un pasajero del vehiculo haya sido arrollado por otro en el mo-
mento en que descendia de aquél (en este caso, los dos vehiculos estén implicados
en el accidente). Sin embargo, si el conductor o el pasajero ha sido arrollado cuan-
do se alejaba del que habfa descendido, solamente el vehiculo que lo ha arrollado
debe ser considerado como implicado en el accidente y el conductor o el pasajero
del primer vehiculo serd considerado en este caso como un peatdn.

NOTA.—En el caso de que un peatdn que entra en la calzada estuviera oculto por un ve-
hiculo parado o en marcha, éste no debe contarse entre los implicados en accidente, a menos
que se encuentre en alguno de los casos mencionados anteriormente.

ACCIDENTE MORTAL:

Es todo aquel en que una o varias personas resulten muertas.



ACCIDENTE CON HERIDOS:

Es todo aquel en que no hayan resultado muertos, pero que una o varias personas re-
sulten heridas.

ACCIDENTE SOLO CON DANOS MATERIALE

vy

Son aquellos en que no hayan resultado muertos ni heridos.

MUERTO:

Es toda persona fallecida en el acto o como consecuencia del accidente, dentro de las
veinticuatro horas siguientes al mismo.

HERIDO

Es toda persona que no ha resultado muerta en un accidente, pero que ha sufrido una o
varias heridas graves o leves.

RIDAS R AN
AS GRAVES:

HeRID)

.

Se consideran como tales las fracturas, conmociones, lesiones internas, aplastamiento, cor-
tes o desgarrones graves, «shock» general grave que necesite un tratamiento médico y cualquier
otra lesidén grave que requiera hospitalizacidn.

Se consideran como tales las heridas secundarias, tales como torceduras o contusiones. Las
personas cue se quejen de haber sufrido un «shock», pero que no hayan experimentado otras
heridas, no deberan considerarse en estas estadisticas como heridas, salvo en el caso de que
presenten sintomas muy claros de «shock» y hayan recibido un tratamiento médicc o hayan
parecido tener necesidad de cuidados médicos.

Es toda persona que lleve la direccién de un vehiculo, que guie animales de tiro, de carga
o de silla, o conduzca rebafios por una carretera.

PASAJERO:

Es toda persona que no sea el conductor y que se encuentre sobre o dentro del vehiculo.

PEATON

Es toca persona que no sea ni conductor ni un pasajero, de acuerdo con las definiciones
anteriores. Se considerardn también como peatones las personas transportadas por uno de los
siguientes medios de desplazamiento: coche de nifio, silla de invélido con ruedas y sin motor,
carro de mano, etc., o que manejen dichos medios de desplazamiento. Son igualmente peatones
las personas que se ocupan de la reparacidn del motor de un vehiculo, de cambiar un neumdti-
co, etc., y personas que circulan sobre patines con ruedas, etc.
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i. ACCIDENTES DE TRAFICO EN 1972

1.1. Datos globales

A continuacién se expone esquematicamente, en términos absolutos, las cifras de accidentes de circulacion
en Espafa referidos al afo 1972,

ACCIDENTES VICTIMAS

1.1.1. Observaciones

El accidente mortal, de acuerdo con la definicién ya enunciada en afios anteriores, se produce cuando hay
que lamentar muertos en el momento del accidente, o victimas cuyo fallecimiento ocurra dentro de las
veinticuatro horas siguientes.



Sobre accidentes solamente con dafios materiales, procede significar, que en gran parte no han quedado
registrados ante la falta de intervencién del agente de trafico, o bien por que fueron solamente resueltos
en el ambito de las companias aseguradoras. :

De acuerdo con lo anterior, en el estudio que se realiza se prescinde de los datos relativos a dafios materia-
les, y se procesan exclusivamente las cifras referidas a los accidentes con victimas.

2. LINEAS DE TENDENCIA

2.1. Accidentes con victimas en carretera

Base numérica: una serie de cinco afios a partir de 1968.
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'Un ajuste muy bueno se obtiene al adaptar a estos datos una rama de parébola de segundo grado. Resulta
a ecuacién;

Y = 28.179,028 + 1.383,4 (x — 1970) + 200,285 (x — 1970)® 4 396,53.
Indice de correlacién: R = (0,980

| R| es casi la unidad. Se trata en consecuencia de una asociacién muy fuerte con la serie del tiempo.
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2.2. Accidentes mortales en carretera

Utilizamos la misma base numérica de cinco afios:

Accidentes

ANOS mortales
1968. ..o 2.466
1969, . oo 2.651
1970, .00 2.763
1971 i 2.851
1972, i 2974

3000

2000 e

1000

|

! o |

1968 1969 | 970 1971 1972
El ajuste es casi perfecto con una rama parabdlica de segundo grado:
Y = 2.762,14 + 121,6 (x — 1970) — 10,571 (x — 1970)? 4 12,86:
R = 0997
Como |R| == 1, puede considerarse que la asociacién entre los datos observados (accidentes) y la serie
cronologica es casi funcional.

2.3. Tendencia relativa

Se emplea también como base la serie de cinco afios cuyos extremos son 1968 y 1972. La tasa de acciden-
tes esta referida a los ocurridos por cada 10® Vh/Km/Afo.

Observacion
Para deducir las tasas de accidentes referidos a 10® Vh/Km/Afo en 1972, se ha partido de una estimacion

pravisional de la cifra total de Vh/Km/Afo, facilitada por la Direccién General de Carreteras del Minis-
terio de Obras Publicas,
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2.34. Accidentes con victimas por cada 103 Vh/Km/Afo

ANOS Accidentes
T8 e s v wainnssan o 1 87,30
1969, . v 80,47
1970, oo 73,47
VO o s mvesmwasmies i o0k 67,42
: 0 7 SRS 68,11
| I I R m—
150 | |
]
| | |
' |
|

00 ————a

50 =
| | |
| | |
| |
: !
| | |
| |
1988 196% 1970 1971 |1972

Linea de ajuste: una rama de parabola de 2.° grado:
Y = 73,07 — 5,143 (x — 1970) + 1,142 (x — 1970)* + 1,00
R = 0,991

La asociacién es muy fuerte dado el elevado valor de |R!,

2.3.2, Accidentes mortales por cada 10® Vh/Km/Afio

AfNos Accidentes
T8 i v 4 viv v i 65 o 8,24
1969, . ... 7,88
1970, 0o 7,08
TOTT o 5 5 o v o o o 6,61
TR s s i s o e o v i 6,32
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Linea de ajuste: una rama de pardbola de segundo grado:
Y =716 — 0,511 (x — 1970) + 0,033 (x — 1970)2 = 0,12

R =0986
Puede considerarse que existe una asociacién tan elevada como en el caso de accidentes con victimas.
Ello también se pone de manifiesto ante el escaso valor (del orden de las décimas) del error probable o va-
rianza residual (0,12).
2.4. Variacion absoluta y relativa (tasa) de los accidentes
Es evidente un aumento sistematico del nimero absoluto de accidentes, pero este incremento no cabria
interpretarlo en sentido peyorativo, sino més bien como consecuencia inmediata del ritmo de crecimiento
del parque nacional de vehiculos.’
La verdadera medida, o término racional de comparacién se obtiene por medio de la tasa (accidentes por cada
108 Vh/Km/Afo), que expresa la variacidn proporcional de un afio a otro. La tasa presenta una firme tenden-
cia decreciente. Entre 1968 y 1972, este decrecimiento es del orden del — 21,98 por 100 en los accidentes
con victimas y del — 23,30 por 100 para accidentes mortales.
3. CAUSAS Y CIRCUNSTANCIAS DE LOS ACCIDENTES CON VICTIMAS
En el cuadro de accidentes con victimas en 1972, que se va a exponer a continuacion, figura un resumen
general de las causas o circunstancias mds relevantes, que han influido en los accidentes con victimas,
tanto en carretera como en zona urbana.

Observaciones

— El porceﬁtaje relativo a «Estado de la carretera» y «Ambiente flsico» (luminosidad y condiciones atmos-
féricas), se obtiene sobre la cifra global de accidentes con victimas.
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— Enlo que se refiere al «Factor humano» y «Estado del vehiculo», los porcentajes estan calculados sobre
el total de los factores que componen cada uno de diches epigrafes con arregle al siguiente detalie:

— Dentro de cada uno de los eplgrafes generales que agrupan a las distintas causas o circunstancias,
figuran los porcentajes que corresponden a carreterasy zona urbana eiaborades sobre el total de acciden-

— Entre los distintos grupos de causas o circunstancias, stgue destacando por su elevada cuantia las in-
fracciones de los conductores al Cédigo de ta Circulacion, cuyos porcentajes de intervencién en 1971 y

14

Infracciones de los conductores al Cod|go
de la Clrculacion. .
Circunstancias psi icofisicas de los con-
ductores,
Estado del vehiculo ..

tes con victimas.

1972, son los siguientes:

‘

Carretera

%

Zona urbana

%

88,97

14,06
4,33

65,20

21,24
1,52

Carretera, ..............
Zona urbana...........

197% 1972
% %

85,76 88,97

64,68 55,20




Accidentes con
victimas. . ...,

Accidentes con victimas - 1972

Estado de fa ca-
rretera.. ... ..

Ambienta fisico

Factor humano. /

Vehiculo.. ... ..

. Interseccion.. ,,

5
|

Fuera de inter-
seccion., . ...

Luminosidad. ..

Condiciones at-
mosféricas. ..

. Estado psico-

'
'

|

fisico del

conductor ...
C — 14,06 %
Z.U, —21,24 9

Infracciones  al
Codigo de la
Circulacién ..

C—8397T%
Z, U —65,20 %

Estado del ve-
hiculo. .. ...,

C—488V
Z. U —1,52 %

5
/
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N o p—— L ———— o ——
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CTipe T

T Y. o
Tipo + .o
Tipo X
Tipo O o
Otros tipos. . ... oo
Curva........

Recta .
Pasoamvel.
Pendiente peElgrosa ..........
Cambio de rasante,
Estrechamiento permanente
Badén . .

De dfa.

Crepusculo

e noche wa 1Ium|nada

De noche via !nsuﬂctentemente
iluminada.

De noche clara via sm 1|um|nar

De noche oscura via sin iluminar

Buen tiempo. . ... ...
Nighla.........oo0 v,
Lluvia, .o o e
Granizo. ... ..o i e
Nieve.......,................
Yiento.

Inundacidn .

Otras condlr:iones

Efecto bebidas o estu pefamentes

Cormido.

Cansado

Desatencuon 0 d|stracc;on

Enfermedad sdbita...........

En el momento del accidente
ttevaba conduciendo sin
descanso:

Tres horas.

Tres a cmco horas

Més de cinco horas..........

Velocidad peligrosa. . .

Circular mano contraria 0
prohibida. .

Adelantar anhrreglamentar:a—
mente. ...

Girar incorrectamente.

Entrar sin precaucion en circu-
lacion .. ....

No indicar una mamobra

No respetar prioridad.

' No encontrarse en la parte de

lavla que le corresponda. .
No mantener intervaio de segu
ridad .
No cumpﬂr la sefial de «Stop»
No cumplir la sefial de «Ceda el
pason, .
No cumpllr jas |nd|caC|ones del
seméaforo, e
Otras !nfraccxones. e

Frenos deficientes o sin elios ..
Pinchazo, reventén o perdida de
rueda.

‘D!reccmn rota o defectuosa

Farcs deficientes o sin eflos (de
lantero). .

Pilotos iraseros "deficientes o
sin ellos.,

Carga mal situada. .

Scbrecargado. ... ..

Neumaticas muy desgastados

Otros defecios..

farretera

7,72
1,20
4,76
0,23
0,16
0,65

33,35
51,90
0,25
1,42
1,67
1,00
0,14

62,60
5,46
2,27

2,18

1906

78,93
1,56
18,11
0,08
0,42
0,50
0,01
0,39

5,29
9,42
2,16
74,33
2,10

3.60
0,62
1,48

26,82
4,66

7.51
6,05

1,46
0,82
3,13
7,51

10,11
3,05

0,51

0,28
27,99

15,65

36,33
9,66

2,59

1,11
1,36
1156

10,02
13,13

lana erhana

14,91
1,26
20,92
1,04
1,66
1,67

317
46,34
0,60
0,18
0,12
0,21
0,02

66,26
3,90
25,14

2,57
0,77
1,36

89,34
0,38
9,45
0,01
0,08
0,15
0,00
0,09

3,31
0,64
0,18
93,64
0,54

0,92
0,46
0,31

13,33
2,22

2,95
5,56

1,53
0,73
19,64
3,27

12,11
3,85

4,82

5,32
24,67

60,96

9,77
8,08

3,08

3,03
1,51
0,86
3,69
11,67
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ACCIDENTES CON VICTIMAS EN CARRETERA: ANALISIS
DE LA TENDENCIA PARA LOS DISTINTOS MESES

Este estudio que se apoya en la serie de afos de 1967 a 1971 eslablece una continuidad con el ya realizado
en el afic 1967, para la serie comprendida entre 1962 v 1066,

Aun cuando, en parte, ello suponga revisar dates y célculcs ya realizados v publicados en el Boletin In-
formative Anuario de Accidentes, def pasado afic 1971, para la debida unidad del anatisis son objeto
de proceso las cifras globales de accidentes con victimas y mortales ocurridos en carretera en cada uno
de los afios indicados, procesdndose igualmente las parciales correspondientes a cada mes o meses ho-
mélogos,

1. CIFRAS GLOBALES

ARDS doncidimas mortaress
1967 v, 24972 2,329
1968, .. 26108 2,466
1969 .. ... ..l 21060 2.651
1970 0o 28649 2,753
1971 L 29072 D.851

1.1. Las lineas de tendencia genetal son las siguientes:
— Para accidentes con victimas:
y = 27.283,20 4 1.074,60 (x ~ 1969} — 56,00 (x - 1969)* L 198

El ajuste resuita practicamente funcional ya que e! coeficiente de correlacidn entre valores teéricos v reales
resulta ser: .
R = 0,991

Aun cuando la aclaracién pueda parecer cbvia, no debe olvidarse que la labor de analisis supone la consi-
deracion exclusiva de alguna o algunas variables que intervienen en ef fenédmeno, o que implicitaments
supone que las restantes circunstancias que ls afectan no varlan o o hacen en funcién de las analizadas,
por lo gue no cabe generalizar los resuitados obfenidos més alla de los propios limites detf estudio realizado,
s0 pena de arrostrar el riesgo de incurrir en errores manifiestos de estimacién, Asi, ia funcionalidad en-
contrada de 1967 a 1971 enfre ! ndmero de accidentes y el tiempo no tiene por qué mantenarse para afios
sucesivos, ya que bastaria con una variacién en {a conducta de los usuarios de las vias para que la linea
de tendencia se rompiera. El propic andlisis de los accidentes de circulacién muestra que, en una inmensa
mayorla, entre las causas o circunstancias concurrentes pard que el accidente se produzea figura ef fallo
humano; en consecuencia, una mejor adecuacion de su actuacién a las normas de conducta que deben
reglria circulacion producirla una contraccion en el nlimero de accidentes, cesando asi {a aparente fatalidad.

— Accidentes mortales:
y = 2.636,42 -+ 134,10 {x — 1969} — 12,21 {x — 1869)* -~ 14
El coeficiente de correlacidn en este caso es:
R =099

aln mas proximo a la unidad que en e caso de accidentes con viciimas.

1.2. Lineas caracteristicas (indicativas de la pendiente)

— Para accidentes con victimas:

DYy 10746 — 112 (x — 1969
& X

Y e

s — Y = 112

El valor de y' (pendienie de la linea de tendencia y = f (x)) es positivo, El médulo de y’ tiende a disminuir,
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¥y < 0, es decir, la finea de tendencia y = f (x) vuelve su concavidad hacia a regién positiva de su orde-
nada y. En consecuencia, la tendencia de los accidentes con victimas se mantendrd en linea ascendents,
pero su crecimiento serd proporcionalmente menor de un afic a otro.

‘

- Para accidentes mortales:

3Y _ ' 134,10 — 2442 (x — 1960)
dx
3
Y o
3tx

Dados los valores de y' e y", [a tendencia de los accidentes mortales, y = f (x) es de caracteristicas analo-
gas a las expresadas para accidentes con victimas, pero su pendiente (y") presenta en este caso un declive
mas acentuado con el transcurse del tiempo. Es decir, aungue latendencia en este caso se mantiens también
en linea ascendente, el crecimiento de un afio a ofro serd adn menor proparcionalmente que el sefialado
para accidentes con victimas,

2. CIFRAS RELATIVAS

Calculando las {asas de accidentes con victimas y mortales por cada 100 miflones de kilémelros recorridos
en cada afo, los valores obtenidos dan lugar al cuadro siguiente:

Accic‘iet{ttes Accicielntes

Afos o gicipas metdes
Vh/Km/{Afo VhiKm/Afio

1967 ... v e 94,31 8,79
1968.. .. i 87,30 8,24
1969, . ..o 80,47 7.88
1970 o 7347 7,08
1971 67,42 6,61

2.1, Lineas de tendencia general

Para la tasa de accidentes con victimas:

W

y = 80,34 — 6,761 (x — 1969) -+ 0,125 (x — 1969} L 2,33

Coeficiente de correlacidn:
R = 0,955.

Para la tasa de accidentes mortales:
y = 7,760 — 0,652 {x — 1969) — 0,020 (x — 1969)2 - 0,075.

Ceeficiente de correlaciéon:
R = 0,995,

Los valores de Jos coeficientes de correlacidn indican una asociaciéon muy estrecha entre los valores tedricos
y reales, pero inferior a la observada al estudiar los valores absolutos.

2.2, Lineas caracteristicas

Para accidentes con victimas:

i
g\-
Il
]
&
-
>
_i..
o
o
&
S
®
!
—
©
&
L

Alsery' < 0ey" > 0 latendencia y = f{x) es una linea descendents con |a convexidad hacia Ia reqion
positiva de la ordenada y. I médulo de la pendiente {y') tiende a ser menor de un afio a ofro pero este de-
crecimiento, aungue constante, presenta una variacion proporcionalmente pequefia, por lo que s de esperar
gue la disminucion de la tasa se mantenga sin variaciones sensibles en los afios sucesivos.

Para accidentes mortales:

B oyt = 0552 — 0,040 (x — 1969
3 x

aﬂy "o

Sy = Y= 0040
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En este caso, al ser y' < 0, y"” < 0, la tendencia y = f (x) de la tasa de accidentes mertales es una linea
descendente con la convexidad hacia la regién negativa de la ordenada y. La disminucién de la tasa de un
ano a otro resulta proporcionalmente algo inferior al observado en la tasa de accidentes con victimas.

3. ANALISIS POR MESES
3.1. Accidentes con victimas

El proceso se realiza sobre los siguientes datos:

| | | .

MESES | 1967 [ 1968 [ 1969 ! 1870 I 1971 i
_— S—— ‘t — | e
BRSBTS v vivn v g wpssoge]| 10851 1749 | 1798 | 1861 | 1.883
Febrero. ......ovevsviene| 1453 | 1897 | 149 | 1807 | 1.748
MEAFZE i vz s o s | 1.939 ‘ 1.760 | 1.796 | 2.328 { 1.940
Abril,ov i | 1,803 1995 | 2087 | 1889 | 2303
Mayo........ooovveonaa| 2075 1 2081 2199 | 2468 | 2.364

Junio. oo 1990 | 2302 | 2316 | 2372 | 2465 i
il vosw poncs s o vnvane| 2808 | AT | Bopd | Bodz | aem

Agosto. ................| 3.060 3.236 | 3493 3.680 | 3717 l
Septiembre.............| 2,453 2.459 i 2.577 2,701 ‘ 2.662
Octubre.,..............| 2070 | 2148 | 2250 | 2405 2.414
Noviembre..............| 1745 | 1973 | 2013 | 2084 2.071
Diciembre..............| 1.8% | 208 | 2021 | 2228 2.293

3.1.1. Lineas de tendencia

Para los meses homdlogos en la serie de los cinco afios son las siguientes:
Enero: y; = 1.787,60 + 55,80 (x — 1969) — 6,42 (x — 1969)*
Febrero: y. = 1.680,20 4+ 60,00 (x — 1969) + 14,71 (x — 1969)2
Marzo: y, = 1.952,60 + 57,00 (x — 1969) + 5,57 (x — 1969)*

Abril: yy = 2.009,40 + 86,40 (x — 1969) + 13,14 (x — 1969)2

Mayo: y; = 2.237,40 + 96,50 (x — 1969) — 4,92 (x — 1969)*

Junio: ys = 2.288,80 4 102,00 (x — 1969) — 28,14 (x — 1969)*
Julio: y, = 2.972,80 -+ 106,60 (x — 1969) + 16,42 (x — 1969)*
Agosto: ‘y,, = 3.439,00 + 176,70 (x — 1969) — 25,50 (x — 1969)2
Septiembre: y, = 2.570,40 -+ 66,00 (x — 1969) — 6,00 (x — 1969)2
Octubre: y.) = 2.257,40 + 94,50 (x — 1969) — 6,07 (x — 1969)®
Noviembre: vy, = 1.977,20 + 76,30 (x — 1969) — 32,21 (x — 1969)2
Diciembre: y,» = 2.098,40 + 97,00 (x — 1969) + 3,42 (x — 1969)*

La asociacién entre la serie observada de accidentes y la tedrica, deducida de estas ecuaciones es en general
bastante fuerte para todos los meses. Los indices de correlacién més altos son los correspondientes al mes
de enero (R = 0,979) vy al de octubre (R = 0,976).

Por excepcidn el mes de marzo presenta la correlacién mas baja (algo inferior a 0,5).

Aunque ya fue hallada la linea de tendencia correspondiente a los datos globales ésta podfa también haberse
deducido de estas lineas parciales de tendencia.

La ecuacion general seria: g

12 12 12
yv=2a+xEZbh+xZa
1 1 1
Ta; = 1.787,60 + 1.580,20 + ........ + 2.098,40 = 27.171,20
Zbi = b5,60 + 60,00 + ........ + 97,00 = 1.074,60
Ici = — 642 + 1471 + ........ + 342 = — 56,00

y = 27.171,20 + 1.074,60 (x — 1969) — 56,00 (x — 1969)%

Llegamos a una ecuacion practicamente equivalente a la obtenida con los datos totales referidos a cada afio,
salvo alguna variacién en el término independiente, no debida al método sinc a pequefios errores acumu-
lados en el célculo. .
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3.2. Accidentes mortales

MESES 1967 } 1968 | 1969 1970 j 1971
| 1 t
I S b A—
ENETO. e veer s 143 | 181 | 180 191 | 182
FEBIero. .. .oovvvoii 147 | 130 | 157 182 | o204
Marzo. . \ovoveeeeenenn.. 161 | 169 | 164 225 | 187
Abril. .o 162 f 188 | 193 153 | 221
MEYO. v vt et et 164 ; 199 ‘ 209 210 | 218
Junio. oo 189 i 214 ‘ 199 232 ! 214
JUNO . et pd9 | 285 | 28] 2713 | 306
AGOSIO. e eee e o1 | 39 | 337 | 3% | 313
Septiembre. ............ 239 ‘ 200 | 253 | 274 ‘ 269
Octubre................| 231 | 202 234 | 230 | 263
Noviembre.............| 180 | 210 | 22 | 216 093
Diciembre............. | 208 | 210 222 | 21t | 251
1 I |

3.214. Lineas de tendencia

Enero: vy, = 175,40 + 8,80 (x — 1969) — 5,85 (x — 1969)2

Febrero: y, = 159,80 + 12,70 (x — 1969) + 6,92 (x — 1969)%

Marzo: y; = 179,20 + 11,80 (x — 1969) — 1,14 (x — 1969)2

Abril: y, = 181,60 4+ 10,3 (;( — 1969) + 1,35 (x — 1969)%

Mayo: y; = 200,00 + 11,9 (x — 1969) — 4,50 (x — 1969)2,

Junio: v, = 209,6 -+ 6,80 (x — 1969) — 2,7 (x — 1969)%

Julio: y; = 272,8 4+ 13,2 (x — 1969) + 1,42 (x — 1969)%

Agosto: ys = 313,20 + 11,1 (x — 1969 — 10,78 (x — 1969)%

Septiembre: y, = 247,00 + 13,4 (x — 1969) + 2,57 (x — 1969)2,

Octubre: yi = 232,00 4+ 9,2 (x — 1969) + 5,28 (x — 1969)2,

Moviembre: y;; = 210,20 + 9,2 (x — 19689) — 4,57 (x — 1969)2

Diciembre: y;. = 231,40 -+ 15,70 (x — 1969) — 1,21 (x — 1989)=

Elindice de correlacién més alto corresponde al mes de julio (R = 0,922) seguido del de diciembre (R = 0,864).
El mes de agosto presenta un grado de asociacién comparativamente bajo, pues su indice de correlacién
resulta ser inferior a 0,5 (R = 0,428).

Como en el caso de accidentes con victimas, puede hallarse la ecuacidn general por un proceso aditivo de
los coeficientes aj, bi, ci, resultando:

y = 2.612,20 4+ 134,10 (x — 1969) — 12,21 (x — 1969)2,
Que es equivalente a lo ya expresado en el apartado 3.1.1,, salvo alguna ligera discrepancia para el término

independiente que, como en el caso de accidentes con victimas, se atribuye, no al procedimiento, sino a
-pequefios errores de célculo numérico. .

4. ANALISIS FACTORIAL
Se toman los doce meses del afio (columnas) y 30,4 como media de dlas al mes (lineas).
a) Accidentes con victimas:

SE = Varianza entre columnas (meses) = 9.387,90.

g* = Varianza entre lineas (dias del mes) = 397,92,

Sg = Varianza residual = 732,74.
1
Relacidn:
SZ
— = 1281,
S
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Fllu * = 1r00r

S
% - 01541
S
3
Fga, o = T,OO.
b) Accidentes moriaies;
S1 = Varianza entre columnas (meses) = 51,73,
S = Varianza entre lineas {dias del mes) = 8,38,
82 = Varianza residual = 11,30.
3
Relacidn:
Sz
L= 457,
S
3
S?
L= 0,74,
S

Tanto en el caso de accidentss con victimas, como en el de accidentes mortalas, hay diferencia significativa
en la frecuencia de accidentes por meses. No la hay por dia del mes.

5. CONFRONTACIONES

5.1. Para accidentes con victimas

Meses:
Maximo: 3.717 (Agosto).
Minimo: 1,748 (Febrero)
Total,.. 5465
Valor tedrice: 5485 x 0,5 = 2.732,50.
e = 3.717 — 2.732,5 = 984,5.
6 = {5465 x (5)% = 36,9,
2 = % = 26,68
36,9
Trimesires:
Maximo: 9.591 (tercerc)
Minimo: 5.571 (primero)}
Total... 15.162
Valor tedrico: 15,162 x 0,5 = 7.581,0. :
e = 9591 — 7.581,0 = 2.010,0,
¢ = (15162 % 059% — 61,5.
2.010
¥ o=l = 3268,
61,58
Semestres:

Mdaximo: 18.369 {segundo}
Minimo: 12,703 (primero)

Total. .. 29.072
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Valor tedrico: 29.072 « 0,5 = 14.535.
e = 16369 — 14,536 = 1.833.
¢ = (29072 ¥ 0,59% = 85,2,

1.833
= ——— = 2151,
85,2 !

L4
f

5.2. Para accidentes mortaies
Meses:

Méximo: 317 {Agoste)
Minimo: 182 (Enero)

Total. .. 499

Valor tedrico: 498 x 0,5 = 2495,
e = 37 — 2495 = §7,5.

¢ o= (499 X 059% = 11,1.

o) 67,5
1.1

f

= 6,08,

Trimestres:

Maximo: 888 (tercero).
Minimo: 573 (primero)

Total ... 1.481
Valor tedrico: 1.461 X 0,6 = 730,5.
e = 883 — 730,6 = 1575,
a = (1461 x 05%% — 19,1,

o= 2 = 824,
19,1

Semesfires:

Méximo: 1.626 {segundo)
Minimo: 1.226 {primearo)

Total. .. 2.851
Valor tedrico: 2,851 x 0,6 = 1.4255.
e — 16256 — 1.4255 = 1995,

I

G

(2.851 X 05)% = 265,

_ 195 Lo
26,6

14
|

Consecuencia:

Todos los valores de I, tanto en accidentes mortales como en accidentes con victimas, sen superiores a 1,96,
que es el desvio que corresponde a dos desviaciones tipicas (2 o) en |a distribucién normal. Podremos pues,
admitir-a un nivel de confianza del 95 por 100 que las distintas confrontaciones realizadas {maximo — mi-
nimo), presentan un cardcter marcadamente significativo, determinado por causas reales, cuya mayor in-
fluencia cabe atribuir al mayor ndmero de Vh/Km., que se recorren en cada uno de los tiempos {meses, tri-
mestres o semestres) en que la cifra media de accidentes es comparativamente mas alta.

6. INTERVALOS PROBABLES SIN ACCIDENTE MORTAL, DEDUCIDOS DEL MODELO PRO.
BABILISTICO

Si consideramos fos accidentes mortales por dia, su distribucién a lo largo del afio es seglin la ley de Pois-
son de la forma:

)

Py =
) %1

Siendo A la media de la distribucién.
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Refiriéndonos al Gltimo afio de los tratados, 1971, el valor de la media diaria de accidentes mortales en carre-
tera es: x = T7,81.

Representando la variable x el nimero de accidentes, entonces la no existencia de accidentes se establecera
cuando x = 0. Para este estado de la variahle la funcién de densidad es:

fo=2.e-N
y la de distribucion:
F=p—-N

De la funcién fw puede deducirse la tabla de probabilidad de que no se produzca accidente mortal en dis-
tintos intervalos de tiempo representados por los valores que asignemos a t.

Suponiendo que las fracciones de t sean determinadas por horas, obtendremos el siguiente cuadro, con
intervalos de dos horas (intervalo t, — t).
1971
»n =781,

Accidentes mortales.

Intervalo de tiempo sin accidente:

e  ——
Horas t, Ati jz‘le }‘t;dt
2 0,650 0,6220
4 1,301 0,2721
6 1,952 | 01419
-
8 2,603 | 0,0740
10 3,253 ! 0,0385
12 | 3905 | 0,0201
i |—— — -
| i
14 4,555 | 0,0105
|
i
16 5206 | 0,0054
[ . B
18 5,857 | 0,0028
20 6,508 0,0014
29 7,168 0,0007
!
24 7,810 0,0004

La dltima columna del cuadro contiene los valores de fi para intervalos t, — t,. Estos intervalos hemos
supuesto que difieren sucesivamente en dos horas, Esos valores de fy expresan la probabilidad de que no
haya accidente en dos horas consecutivas, en cuatro horas, etc., o en todo el dla, 24 horas.

Naturalmente, la probabilidad contraria 1 — fu, es la correspondiente a que el accidente ocurra. Asi vemos
que la probabilidad de que suceda un accidente en un intervalo de dos horas es: 1 — 0,522 = 0,478, y de que
suceda en un intervalo de 24 horas (un dia) es 1 — 0,0004 = 0,9896, lo que representa la casi certeza moral
de que se produzca. Es decir, puede asegurarse que, practicamente, no hay masa consistente de probabilidad
en que apoyarse para que transcurra un dla sin accidente mortal.

Esta afirmacién es vdlida en tanto en cuanto se mantengan las restantes circunstancias ya que, de existir

variacion en alguna de ellas, por ejemplo: mejora de la conducta vial de los usuarios, ello alterarfa el nimero

de accidentes mortales, y por tanto su media diaria, %, con lo que la funcién de la distribucién igualmente

Se modificaria, asi como la probabilidad de que se produjera un accidente mortal en un determinado periodo
e tiempo.

22



7. RESUMEN GEMERAL

Bajo la hipstesis de que no experimentan variacion mas que los factores en cada case analizados, se ha con-
siderado Una serie de cinco anos cuyos exiremos son 1967 y 1971, para analizar {a tendencia de los accidentes
con victimas y mortales por medio de las respectivas lineas caracteristicas indicativas de ia pendiente.

Del anélisis de esas lineas cabe deducir un crecimignio continuo pero suavizado de un afto a ofro de la cifra
absoluta de accidentes con victimas, En el caso de accidentes mortales la linea caracteristica presenta
también una tendencia declinanie con el tiempo.

Las cifras relativas (tasas) cuya tendencia ss interpreta también mediante la reprasentacién de la linea de
pendiente, varfan en sentido descendente de un afio a ofro. Este decrecimiento aunque lento cabe suponer
que seguird manteniéndose,

En la serle cronolégica enunciada, se procede a un andlisis por meses homdicgos, interpretdndose [a ten-
dencia evolutiva y su coincidencia, en conjunte con la obtenida por medic de los datos globales (referidos
a la extensién de afios), Los mds aitos grados de asociacién corresponden a los meses ensro vy octubre, en
el caso de accidentes con victimas. Si se trata de accidentes morlales esta mayor asociaclén se da para
los meses de julio y diciembre.

Por medio de un andlisis bifactorial se constata una clara diferencia de caracter significativo entre las fre-
cuencias de accidentes registrados en las distintas series de meses homdlogos. Mo hay significacidn de
caracter estadistico en lo que se refiere a frecuencia diaria de accldentes. Estas (Himas frecuencias han
de quedar méas bien incluidas en el marco de un proceso estocdstico, definido por determinados modelos
probabilisticos.

Méximos y minimos: En ¢l caso de accidentes con victimas las cifras mas altas soi en lo que se refiers a
meses para las series homdlogas de agosto. £naccidentes mortales coincide el méximo con agosto, E! minimo
corresponde respectivamente a febrero (victimas) y enero (mortales}.

Trimestres: Cifra méds alta para tercer trimestre an ai caso de accidentes con victimas v para el segundo
trimestre si se trala de accidentes meortales. Los minimos coinciden en el primer trimestre para ambas clases
de accidentes.

Semestres: Las cifras méximas en 2l segundo semestre para accidentes con victimas y mortales,

Confrontacicnes: Se realizan comparando en cada caso |as cifras méximo-minimo obteniéndose siempre
resuitados de cardcter significativo.

intervalos probables sin accidente: Utitizando un modelo matemético se llegan a elaborar las distintas pro-
babilidades de que no sa produzca accidenie mortal en distintos intervalos de tiempo. Si ese tiempo se ex-
tiende a las 24 horas del dia, !a masa de probabilidad ya es tan pequefia como para suponer fa casi certeza
moral de que el accidente ha de producirse, salvo que varlen ias conductas de les usuarios de tas vias, en
cuyo caso el nimero de accidentes mortales v su madia asimismo se modificarian, alteréndose consecuen-
temente los valores de la probabilidad.

Cabe, en consecuencia, afirmar gue para vencer esta aparente fatalidad en el nimerc de accidentes, y en
el de victimas por ellos ocasionados, es imprescindible la mejora de la conducta de los usuarios de las vias,
evitando las acciones u omisiones contrarias a las normas regufadoras de la circulacién, para lo cual es
precise actuar ya en el aspecto positivo, elevando el nivel de conocimientes de las normas y medidas a adoptar
en las diferentes situaciones, tanto por parte de los conductores como de los peatones, va en el negative,
reprimiendo aquellas conductas opuestas a la seguridad y fluidez de la circulacion,
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nil

accidentes y vic
E — f ;
.'j‘ P RO ClASs ‘r"if':_"f'lil‘ﬁc‘?s Sdle daios e WA ' ‘!;'?EQI’I‘I‘I:TSLOH |
'; ' materiales
! 2 T lorta Total Vuerto Tot Mortale |
1 !
i Alava,. ... 692 37 367 1192 44 311 24 |
! Albacete................ 609 49 228 1,073 69 409 41 |
| 3 Aleante... e e nw s s 2.086 134 795 3.385 161 1.210 "M
| Almerfa................ 763 49 267 1.144 57 529 43 |
Avilac. ..o 323 23 139 612 25 274 19
i Badejozsmemsss o m o on 659 51 189 1.084 &7 460 39 |
| 7 Baleares................ 1.286 116 376 2.070 127 824 90 |
Barcelona...............  13.469 348 10.812 18.897 383 3.001 195 |
i BUTEOS. « v o e 737 93 295 1,429 115 589 |
CAceres. . oovvv v, 392 33 141 732 60 336 33 |
CAdiz, oo, 735 60 279 1377 79 614 56 |
S Castellén. ..o, 818 64 243 1.309 75 648 59 |
Ciudad Realiv.......... 585 60 160 1.077 75 443 55
Cotdoba.....ovoiion. .. 1.233 57 397 1.880 63 555 471
Corufia, La............. 1.083 145 816 1.835 168 797 119
R — 312 31 9 595 39 260 29
(&5 o7 o LIRS 1141 105 422 1.893 115 900 9%
Granada................ 1.028 61 473 1,727 77 822 49
Guadalajara............. 276 16 84 542 22 226 16
Guiptizeoa. ..o v v v, 746 93 211 1.393 112 614 70
Huelva.....oovenn. .. 389 21 51 705 24 285 19
: HUESCa v e s oo eeeenenn 468 40 249 760 47 393 36
| Tokns, cwose vans 3 56 08 e o 740 49 382 1,250 58 603 42
i LedT e 765 101 269 1.415 114 601 86
] L&rida. v oo, 653 48 263 1.126 60 475 4
] LOZGEORO. + e e e 457 24 170 727 31 287 17
] LBEG o s s aesn 6 8 702 45 515 1,115 49 583 39
] Madrid........ 8.475 86 2.072 12.920 336 2,240 174
; MAlaga. ..o 2.227 Q0 1,038 3.295 101 1.047 63 |
! Marnetan . 2 o575 e s o = 693 71 137 1.107 i 509 64 |
! TR sy 945 82 439 1.564 94 466 67
l Orense......... e 354 27 129 614 29 290 26
i Oviedo......... e 1.334 109 818 2.180 128 932 100 |
) Palenclas ovovsvsiaines - 377 35 126 740 42 254 3 |
Paliin, Lo i om o v o 1.270 89 185 1.924 T 516 B
£ Pontevedra.............. 878 83 297 1.366 90 593 88
4 Salamanca.............. 456 40 169 864 50 361 27
i Santa Cruz de Tenerife. . 372 47 133 703 59 359 43
y Santander............... 1.102 88 974 1,723 98 763 77|
i SegOVia. .. vr e 380 30 163 710 39 292 25
i Sevilla. ..o, 704 59 277 1,318 76 558 50
I 0 Soriacececiviieniieiinn. 281 23 128 556 33 232 - ~ 20
i ¢ DHESREOTE v miosscw som s 35 5 919 107 459 1.646 138 808 98
| & Teruel.................. 281 21 118 551 23 258 20
| 45  Toledo...o.ivvreeennn.. 721 72 261 1.387 89 607 62
19 Valencia....ooooiin..... 2.250 186 1,293 3.670 205 1.622 147
{4 Valladolid. . ............ 723 83 186 1.239 6 373 44
| ViZCaya. . ovovreeeinnn 2.146 106 494 3111 116 753 70
-! DOIIOTes 74 55 v e v e 451 36 174 802 39 279 28
. TORFEOZR omsnvnraios o6 i i 1.540 90 1.918 2.621 128 4 67
| 5 Ceuta.................. 59 2 42 74 2 21 —
Melilla. ..o oo 167 2 206 220 2 1 1
|
TOTAL 62.252 3.782 30.775 99.249 4.453 32.014 2.974
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1
1
d

F S D ~d G e G de orden h —

Sélo danos Lt el ACC\:{?;:“J?;;’}:S Sdlo dades VIETINAS
ma al materiales z
Tota Muer ] Total Morta Total Muertios 2
117 528 31 381 13 250 564 13
135 829 61 200 8 93 244 8 7
574 2.205 138 876 23 221 1.180 23
179 854 50 234 6 88 290 7
112 533 21 49 4 o7 79 4
151 834 45 199 12 38 250 12
204 1,452 101 462 26 172 618 26
651 5.573 223 10.378 153 10.161 13.324 160
i 218 1.197 94 148 19 7 232 21
134 668 55 56 5 7 64 5 ;
n 257 1,242 75 121 4 29 135 4 1
290 1.116 70 170 5 23 193 5 '
. 110 904 70 142 5 50 173 i3
|| 180 1,039 53 678 10 217 841 10
149 1.443 140 286 26 867 392 28 |
| 7 532 37 592 o 05 63 P 1
\ 393 1.603 106 241 9 29 290 9 1
: 405 1.478 66 206 12 68 249 12
62 484 29 50 . 22 58 s
! 186 1,182 83 132 23 25 211 29
‘ 39 573 29 104 2 12 132 2 A
209 667 43 75 4 47 93 4 5
‘ 303 1.080 51 137 7 79 170 7 §
| 227 1.182 98 164 15 42 233 16 !
237 905 53 178 7 26 221 7 g
128 503 24 170 7 42 224 7
| 279 967 43 119 6 236 148 6
182 4,429 213 6.235 112 1.890 8.491 123
550 1,840 71 1,180 27 488 1.455 30
110 870 70 184 7 27 237 7.
124 912 76 479 15 315 652 18
117 533 28 64 1 12 81 1 9
' 336 1.696 118 402 9 482 484 10
[ 106 586 40 123 2 21 154 2 s
- 148 937 62 754 14 37 087 15
' 200 963 74 285 15 27 403 16 3
139 739 37 95 13 30 195 13
130 687 55 13 4 3 16 4
291 1.274 87 339 & 683 449 11
132 574 30 a8 5 21 136 9
132 1.148 67 146 9 145 170 9
109 488 30 49 3 19 68 3 +
301 1,491 128 111 9 158 165 10
12 524 o9 23 1 6 27 1 4
247 1.234 79 114 10 14 1563 10 4
687 2.778 164 628 39 606 892 41 46 |
‘ 114 776 53 350 19 72 463 23 47§
132 1,349 77 1,393 35 362 1.762 39 4 ]
123 549 31 172 8 51 253 8 o §
248 1.515 101 799 23 1,670 1,106 o7 0§
‘ 7 31 = 38 D 35 43 2 51§
{ - 1 1 166 1 206 219 1
|
. 10.699 808 20.076 §

58.597

3.583

30.238

39.652 865
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numero de accidentes y victimas en
capitales de provincias y zonas urbanas

de mas de 50.000 habitantes

|
I

23

‘ : CON V
s MUNICIPIO ; e ;
. |
: 1 .
! i |
| 00, s g v 5 wnien 1w v e ) 336 12 243 | 503 12
| Albagsrer: o so s s 5 5005 6 5ms + nems | 168 6 83 | 204 6
Alicante. .o 303 8 102 | 437 8
Alcoy. oo 66 2 — 81 2
B Elche 281 3 6 365 3
L Almerfa. . ... 194 3 [E 240 4
Avilac oo 26 1 17 34 1
Badajem s an s o v o mew v s v s o) 101 6 17 124 6
Palma de Mallorca. . ............. ; 351 21 141 | 480 21
Barcelona........................ 6465 69 9.783 | 8235 69
Badalona...................... 586 2 109 | 739 2
Hospitalet de Llobregat......... i 564 8 8 701 8
Manresa. ....oooii 123 4 8 177 5
Sabadell. s v v o i 5 v E s s ' 385 10 1 506 10
Tarrasa.. . v vi it vt i 696 6 5 865 7
Matard. ... 112 &) 34 166 5
CHEHElIR v 55 56,5 & vodimin v vuoe = 5 vipss o o 127 5 22 158 6
Santa Coloma de Gramanet..... 353 3 37 454 3
San Baudilio de Llobregat . ..... 10 — — 13 —
L Burgos.. ... 82 15 1 130 16
| Céceres..... 26 8 — 31 3
CCAdize e 23 1 - 26 1
Algeciras. . ........... ... .. a0 — 7 56 —
Jerez de la Frontera. ............ == — — == —
La Linea de la Concepcidn.......| — — 2 — -
San Fernando. .. ...ovvvvninnn .. . 23 1 5 27 1
Castellén. .. ..o oo i 99 1 8 114 1
Ciudad Real..................... 8 1 3 8 1
Puertollano.................... 89 2 36 ‘ 101 2
Cérdoba. . ooovov i 630 6 204 779 6
ot Ll se s vens v 5555 5 560 ¢ i ! 165 1 631 230 11
El Ferrol del Caudillo.......... , 67 2 22 80 2
Santiago de Compostela......... 7 3 1 16 LB
Cuenca. ... oo 43 1 25 b4 1
Gerona. .o ovv v v i 115 — 4 145 —
CITARAd A v sra ¢ v ¢ 4 v Es © SEE § 106 6 35 126 6
Guadalajara. oo v inv s vumn s oo 49 — 22 47 —
San Sebastidn.................... 10 7 3 25 11
Huelva.............oooi i, 72 1 6 . 94 1
THMESE R s « s v womms 5 g & G & 9 18 2 16 | 23 2
o5 s o3 4 s 5 woa & s 5 6w & § o0l 72 3 57 | 34 3
Linares.............. ..., 6 1 —_— | 7 1



| ACCIDENTES | VICTIMAS
COM VICTIMAS ‘
MUMNIC ] ’— = ‘:H—_'— = _‘17" — 8 .:-u-: .‘:.51:.‘. ios [ Total Mu .
|
| | 1
| |
LeOm. ot 69 7 2 | 88 7
LAt E 5 o4 5500 & 5508« momrose & sussmrns o sea ‘ 112 2 7 133 4
LOGLOBO. « v v et e e e e i 111 a 29 143 3
LBy s vams 3 6955 & 5653 § F8r » fors | 89 2 223 110 2 |
Madrid. . ..ooo o ' 6.012 103 1.878 8.183 113 i
R | 19 1 1 24 14
Leganés.............. : 15 1 — 22 1 |
i Alcala de Henares...... SR § e | a5 1 2 . 30 1 ‘
Y P | 970 20 388 | 1186 23 I
Do Murcia. e 93 3 14 l 111 3
| Cartagena. ...oovvvinvnnnnnnn... 26 1 1 i 35 1
i Lotca. v iiiienan, 9 —_ 2 I 11 —
\ Pamplona.......ccovvevinnen. ... ! 366 8 287 | 490 8
1 EEEEE 05 oy v v & 10505 5 Sahg R8RS | 46 1 7 | 55 1
| 8 w655+ 550,05 500 + e | 9% 2 32 | 137 2
L GHOD. : 231 5 o 258 6
Sama de Langreo............... | 25 — 5 | 32 —
Mieres. .. ovuini i 1 12 — 5 | 15 —
B T 1 — — 3 —
| BBt ccon 6 i siimm v wmms e | % 1 "o 113 1§
| Palmas, Las........coooiinie.... | 737 13 3 962 14 7
| Pontevedta. .. ..o } 26 2 1 i 31 2 1
! WA omuan 5 755 § 9508 5 HRGE & rmmr | 222 10 9 | 323 1 i
| Salamanca...............ioee.... ‘ 27 7 9 | 37 7 A
. Santa Cruz de Tenerife........... 1 1 1 1 : 1 1 i
| La: Lapumm: oo voe o vonn 5 coms 5 o | 2 — 1 2 —
| Santander........................ | 270 6 662 | 353 6
| SeEOVIR. e | a3 1 1 46 1§
| Sevillac.oeviirnniniis 109 4 @ 12 4 |
‘ o) e - P { 31 1 14 41 1 ,{
B TBEAHODE w5 5 <550 5 60 & sotume s vimpos “ 63 4 136 | 17 4 J
Ll Reus.......coovviiiiiinnn.. ; - — — — — j
: 1 (e P . | 8 1 = 8 1 1
Toledo. . ovoviei i \ 26 — 4 | 34 —_ j
| Valeneito. con v snnissinin v | 346 15 B3T | 517 16 ;
¢ Valladolid.......viieiiii } 304 15 61 | 405 19 ]
| Bibaois cucon ¢ cwws v wsmms v sy 5 g | 1,163 20 339 | 1.452 22 1
| Baracaldo.......... ...l 16 — — 22 — 1
| ZaMOTA. ... 97 3 27 125 3
| ZArAgOTA. . 677 15 1.631 | 936 16 1
Ceuta. ...t | 38 2 35 -f 43 2 {
hlelillin o « e & vors 5 osss s sva E 166 1 206 | 219 1 E
\ 1
TOTAL. .cevvveeinnnnnnn] 25.784 523 18.962 |  33.610 558
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accidentes con victimas y detalle de las mismas, .
su indole y

en funcidon de

i

gr

avedad

"NUMERO

vl g

2 i TOTAL :
DOLE DEL ACCIDENTE . T 'J.‘:imr-:zuz‘a '\.

| Sélo Ll o — B

| mortales eridao He & Hawiil feridas

| /e Jraves leves

| Colisién entre vehiculos en marcha, i i
: comprendidos los vehiculos momen- | :
tineamente parades en plena circu- | ‘ A

j lagion. ovevieieseiiiieinennen.. .| 28,149 1,459 | 49944 4,433 1.881 12.859 35,204 1.281 1.21 :
| Colisién entre un vehiculo en marcha | !
‘ y un tranvia, tren o dresina....... 36 14 64 31 20 16 28 7 44
' Colisién entre un vehiculo en marchal i
| vy un vehiculo estacionado u obs- | |
ticulo en la calzada............... 1.005 56 | 1547 121 62 461 1.024 34 25§
Colision entre un vehiculo y un drbol.. = 1.335 162 2.736 457 194 1.023 1.519 166 107 JI
Colision entre un vehiculo y un obs- | |

‘ ticulo adyacente a la calzada,...... - 3.080 221 | 5.720 b54 265 1.751 3.704 171 118 I
- Colisién entre un vehiculo y un peatén. | 18.287 1.220 20494  1.515 1.251 1.564 11.679 117 147§
. Colisién entre un vehiculo y un animal. ‘ 308 10 451 19 " 113 327 3 54
Colisién entre un vehiculo v un carro. . | 362 18 | 566 38 18 169 379 10 10 4
Bt B HSI e e me e v b B S e . 9.720 622 17.727 1.801 751 4.976 12.000 464 586 |
WAL s wnmmirmnemimei % @ - §2.252  3.782 99.249  8.969  4.453 28.932 65.864 2.243 2.273

accidentes con victimas en funcién del numero
de vehiculos implicados

ACCIDENTES COMPRENDIENDO:

\ Un wvehfculo. ..o 32,436 32.436 2.182 2.182
Biog nehiculos: uwovirmsanes a5 0% o5 55 2% o 05 U 26.577 53.154 1.393 2.786
Tres vehicllosonewwn we vn o o o on v o o o 2.448 7.344 161 483
Més de tres vehiculos............... 79N 3.553 46 213

| Total. ..ot 62.252 96.487 3.782 5.664

accidentes con victimas en funcion del numero |

de peatones implicados

Vi | . ACCIDENTES CON VICTIMAS ENTES ALES

| :;‘ 2 Acc ites de un vehicule

m ? Mam. d M 2 .
Accidentes comprendiendo :
Un peatsn.......oo..oooo... | 488 488 17.448 17.448 72 72 1.101 1.101
Dos peatones................. 71 142 820 1.640 i 12 24 81 162
Tres peatones................ : 24 72 104 312 | T 21 14 42
Més de tres peatones......... | 9 38 31 141 i 2 9 9 43
g 4 592 740 18.403 19.541 93 126 1.205 1.348
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victimas de los accidentes en carretera,

segun la condicion de aqueélios

B
I}

L)

|
|
;
51

4

|
|
|
{
|

Ly ]

CONDICION E L 5.\ ey 1 S i oS ; — - N SS
| I
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
Peatdn sosteniendo bicicleta............ ... ... ..., 27 3 24 14 10
Peatdn reparando vehiculo............. .. ... .. 10 —_ 10 7 3
Conductor de animales............................] 31 4 | 2h 14 13
Peatén aislado o en grupo.....oovivnii ..t 4,424 731 3.693 1.901 1.792
Peatdén en otras circunstancias......................: 290 46 244 104 140
| USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS | 1 3§72 '
Bicicletas o triciclos sin motor | <
A) O HEEOTE. e v s oo oo 5 v § 830 100 730 353 STL
b) Pasajeros.. .. ...t 32 3 29 T 22
Ciclomotores
@) Conductores. ... .....virmmerneeae e, 2.781 200 2.581 1.102 1.479
B)  Pasajeros...........i.iiiiii e ‘ 170 8 162 58 104
Coches de invalido
@) CondIetBres: soie v of w1 0nsm e mmmdin s s b b ‘ 7 — T 2 5
b) P‘IS:‘[]CI‘GS ................................... | 1 — 1 1 —
Motocicletas sin mdecar
B Condictoressins m & 8 S ermmaney I @ 0 5 | 2,432 136 2.296 982 1.314
b) Pasajeros.. S 758 32 726 243 483
Motocicletas con sudecar
) 'CondiiClorss s vy o wa cweremaTmes @ 28 97 £ 5 o o 56 4 52 26 26
B) PASHIBEGS v s e s 5 bR SRR TSR R i B 4 26 — 26 8 18
Motocarros o triciclos con motor
) CONAECEOrES s e v o o mmmm R T T a8 4 41 1 40 12 28
b)Y PaBATSIoEas e we i av o5 s RS W 96 0 14 — 14 6 8
USUARIOS DE VEHICULQOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
@) Conduetores. . i i o5 o665 i shae o 58 s 50 1 231 12 219 59 160
b) Pasajeros.. Sa i B b 435 12 423 85 338
Coches de tunsmo con o sin ternolque
o) 'Chnditctores z o o svaeiEanse e i 5 & 1% 5 09 16.412 867 15.545 4,543 11.002
B): Pasaferos:: zu i o ve vavee e e 95 O 6 0 e 22,750 1.033 214117 5.875 15.842
Magquinaria de obras y agricola
) Conductores. ., v v fve v s o o7 55 5 e ! 20 2 18 8 10
b)Y Pasmerossacvissimmenanrueas omi S 08 68 i 90 | 11 — 11 6 5}
Tractores agricolas con o sin remolque [
a) Conductores............ 151 42 109 48 63
b)) Pasujet®Bee ws e i wn v antew snasivain ¥ W 9 o e | 105 18 87 35 52
Furgonetas
8)  CORATEBEB i s e s s marssi s e S W 0 866 47 819 261 568
b) Pasajeros.. ¢ g 982 45 937 260 677
Camiones P. T. 2 3.500 kos con o sin remolque |
a) Conductores. ... ...oouiim e ] | 603 29 574 154 420
BY PEBATEFGE.: o= o vn o vemwammre e Swn e S s e 410 19 391 94 297
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque
a) Conductores ................................. 1,252 83 1.169 294 875
b)Y Pasalefoss: i uememsiasss s 55 & ¥ 6 5 % dvath 550 31 519 133 386
Vehiculos articulados
d): ConIctares. s v e g S 55 5 S 5 ST 84 B 79 19 60
b)Y  Pasaierts.mswets v o 6 SR 0GR EE T G T 26 - 25 8 17
Autobuses
d) Conductotesiu += v mvavpvanae v 5 by T 19509 ! 129 4 125 31 94
B  PHSAIET08 s v ssicasnsnmal €5 55 ¥ B §5 0 08 SRR 2,197 55 2,142 293 1.849
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia o trolebdis...... ... | 1 — 1 1 —
Bl LM, vt e vt e e e e e 7 4 2 1 2
Bl CaTEO. v ottt et e 313 6 307 95 212
En vehiculos no especificados....................... 79 2 | e 18 59
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOQS.......... 54 4 | 50 17 33
"TOTAL DE NICTINLAS, - owcvmmem sz o 59.597 3.588 56.009 17.176 38.833
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victimas de los accidentes en zona urbana,
segun la condicion de aquélios

| ‘ i HERIDOS
| Umero |
i CONDICION DE LAS VICTIMAS >tal de | WMuerios ‘ S e e |
| { Total Grave ! i
!
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO 1
Peatén sosteniendo bicicleta. . ...................... — ‘ 15 7 8
| Peatén reparando vehiculo ......................... — ‘ 8 3 5
5 Gonductor de animales: . ius voessvs 5% 58 55 05 s e seon | — ‘ 4 — 4 '
|  Peatdn aislado o en grupo.............oiiiiii.. .. | 503 | 14.333 5.354 8.979
Peatén en otras circunstancias...................... i 35 { 558 219 339
| 3
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS | 1 |
Bicicletas o triciclos sin motor i i E
a) Conductores. . ..........ouiuieieiiiiinnin. : 676 | 29 | 647 202 445
B)  PASEJEIOS. ittt et e e e e i 25 | —=1 | 25 7 18 |
Ciclomotores : i L8 G|
i &) ‘Conduckares; v a5 G R W R et | 3444 | 58 1 | 3.386 1.032 2354 &
| bl Pasajeres: ox wewwnamiyg 1o 06 4 S5 9F 5% 0 6% { ] 164 | 2} ‘ 161 49 112§
| Coches de invalido [ l }
i T B TO e LT o T L D [ 7 | — 7 3 4
| D) PASHERSS s e e B0 G2 BE 0 08 B 28T 1 — 1 1 — 1
i Motocicletas sin sidecar i [ A
l B OB« ccsonimmmmmsnsrss w5 we w0 w8 o % 955w | 2861 | 31 2.830 922 1.908 |
4 b) Pasajeros........ 675 | 8 667 175 492 |
| Motocicletas con sidecar | ! 4
| a) CondUctores...........c.ouuriieeniiiniin... | 67 2 | 65 23 42
| b) Pasajeros...........iiiiii i 18 | — 18 3 15 |
‘ Motocarros o triciclos con motor ‘ [ |
| a) Conductores. . ......ovuiuininnreeniinenn... \ 51 1 50 11 398 |
b)  Pasajeros..........iiiiiii e ‘ 12 — 12 4 8 |
‘ |
. USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS ‘ | L
! Coches de S. P. hasta 9 plazas | | :
‘ @) CONdUEFOTES. « o s samnmma s vown 5 w05 28 58 o i o 301 5 296 60 236 |
| b)Y PESHIEIGE e s i ne S N G B W G0 533 5 | 528 96 o432 d
! Coches de turismo con o sin remolque [ T
| @) COnductores. ... ....oovrrerrineni | 6.227 79 6.148 1.402 4,746 |
i b) Pasajeros.. . cose w5 g vaevasses) OONS | 9| 6.533 1.509 5024
‘ Maguinaria de obras y agracola ‘ 1 { )
1 a) Conductores........ovuiininiieuiniiin.... ‘ 1 — 1 1 —
| b) Pasajeros....... — — — = —
i Tractores aorlco[ab con o sin remo[que | I |
| a) Conclw.torea ................................ | 10 | — 10 3 T
| b)  Pasajeros...........iiii ‘ 2 | — | 2 2 —
{ Furgoneta } |
3 a) Conductores. . .....ooviiiiiniiiii, 1 443 | 1 | 436 107 329
_ B) PASAJEIOS. <.ttt et e 1 340 5 | 335 70 85
3 Camiones P. T. 2 3.500 kgs. con o sin remolque ‘ |
i @) Conductores. .. v v vt e e e e 1 133 4 | 129 34 95
f b) Pasajeros............iiiiiiii 1 73 i — 73 1t 56 |
| |
j USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS | | . 4
B ‘ ! i
! Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolgque | [ i
b a) Conductores. . ........cvuiiiiininaana.. 1 177 3 174 56 118
b) Pasajeros......‘..........,..................! 110 | b | 105 29 16
Vehiculos articulados \
| a) Conductores...............coviiiiiiiii.. 7 —— 7 2 .-5 A
! b)'  POSAJEIOR. cocovme vis vt e o s wusnmbss i s s o) 1 — | 1 — 1 ']
| Autobuses i { i
| a) CONHUCHOTEE. w i e cvrmememmmmsn R — 1 7 1 | 6 13 63 |
' b) PasajeroS.............oieiiiiiiinn 1,042 | 1 | 1.041 154 887
i ! :
| USUARIOS DE OTROS VEHICULOS ! d
; En tianvie 8 BelebtiSovem w5 roos ssasmaassye e 5 o) 25 — 25 1 24 ]
|| BHYEER v o wn o o v i s ememeniiaiian SReEe SRR 9 5 [ 4 | 1 3 1 2 4
| BB GEGn co o o v o v 0 o v e BORE G R 4 | 40 — | 40 14 26§
! En vehiculos no especificados...................... 31 — | 31 10 21 |
' l E |
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS.......... I 6 | — i 6 2 4 1
I T T
TOTAL DE VICTIMAS....................| 39.652 | 865 | 38.787 11.598 27.189
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vehiculos, segiun tipo, que han intervenido

en los accidentes en funcion de su gravedad

T B e B S e S O i e S D oS T I S T
MUMERO DEVEHICULOS o
 TOTAL GENERAL \RRETERA _ ZOMA URBANA
n 0 D.E n 0 5 0 wé
TIPO DE VEHICULO 382 5 Ll &, 8.9 S8z . S
258 S8 533 g 558 252 G2 Gad
TR I £
cwo =2 =08 @9 =6 = v 3 =9 5 e
w9 T wokg W= oE w9 w e we =
Vehiculos de 2 6 3 ruedas:
Bicicletas o triciclos sin
O E cswn s v emmman 1.675 143 45 861 111 16 814 32 29
Ciclomotores. ............ 7.053 292 340 2.948 222 69 4108 70 271
Coches de invélido........ 18 — 2 9 — 1 9 — 1 8
Motocicletas sin sidecar....| 6.395 235 514 2.667 187 91 3.728 48 423 |
. Motocicletas con sidecar,. . 159 6 15 67 4 2 92 2 13 7
;1 Motocarros o triciclos con i
TGO ey crvayasnsasimanied } 163 2 73 66 1 8 97 1 65
3 | i
jt | -
| Vehiculos ligeros : i Ju
‘i Coches de S. P. hasta 9 plazas 1 2.685 106 4,448 686 76 338 1.999 30 4110 :
. Coches de turismo........ - B0.146 3.147 41,842 32,405 2.623 13.523 27.741 624 28319
Magquinaria de obras vy | i
I amricolai....iviennnnnns | 43 7 37 37 7 23 11 = 14 §
| Tractores agricolas con o , d
| sin remolque........... 500 74 218 428 71 165 72 3 83 |
: Furgoneta. .............., | 414 249 3.527 1.961 183 802 2.180 66 2.725 §
i Camiones P. T. < 3,500 ki‘: E
8 logramos con remolque. . | 29 2 19 21 2 9 8 1 10 i
| Camiones P. T, < 3.500 ki-| 3
3 logramos sin remolque....| 3.120 307 2,202 2,141 238 1.209 979 69 993 |
£ |
i |
i a
Vehiculos pesados: i é
Gamiones P, T, > 3,500 ki- | '
logramos con remolque,. . 131 18 172 94 9 79 37 4 a3
‘Camiones P, T. > 3.500 ki-
logramos sin remolque...., 6.656 794 6.777 4,817 637 3,041 1.839 157 3.736
Vehiculos articulados. .. ... 300 42 207 251 31 162 49 11 45
AERDUEEEL wven wwsmnn v & L 2.510 182 1.985 994 128 450 1.516 54 1.535
4 I by
|
!
| ‘Otros vehiculos:
Trolebuses o tranvias...... 33 1 130 9 — 4 30 1 126
| Trenes o dresinas......... 34 16 25 20 10 13 14 6 12
| Carros................e. 401 22 95 343 19 62 58 3 33
| Animales montados........ 62 3 16 b4 3 15 8 — 1
§ No especificados.......... 222 20 141 121 14 38 101 6 103
1 TOTAL VEHICULOS... 96 437 5 664 6§2.830 51.000 4.576 20 120 45.487 1.088 42.710




peatones y vehiculos implicados en los
accidentes con victimas, con detalle de tipo

y

os ult

im

O

2. 3.

No especificados..........

222

167

121

31

0

101

T

¥ | o VEHICULOS - -
‘ TOTAL GENERAL |  CARRETERA = ZONA URBANA _
i | 3 " g . 3
PEATON Y TIPO DE | s o3 = - P o3
VEHICULO | » wE B w= i w =
| = o o= ew == o
? = :E | - :|.§ = > = :5 <>
|3 &% 54 s &% 54 s 8% &g
\[ ] B VE - 0> 0E = U LE
| |
Peatones: ..« ivov ovivivns : 20.281 19.541 740 4.792 4,498 294 15.489 15.043 446
|
i
|
Vehiculos de 2 6 3 ruedas: :
Bicicletas o triciclos sin mo-!:

s R | 1675 237 1.438 861 63 789 814 174 640
Ciclomotores. ............ | 7.083 1.898 5,155 2.948 822 2,126 4,105 1.076 3.029
Coches de invilido........! 18 5 13 9 4 5 9 1 8
Motocicletas sin sidecar... | 6.395 2,144 4.251 2.667 1.049 1.618 3.728 1.095 2.633 :
Motocicletas con sidecar,. .| 159 65 94 67 24 43 92 41 51
Motocarros o tricicles con!

ROLOT sessom 7855 it ' 163 41 122 66 7 59 97 34 63 1
Vehiculos ligeros:

Coches de S.P, hasta 9 plazas,  2.685 802 1.883 686 194 492 1.999 608 1.391
Coches de turismo........ 60.146 22.633 37.513 32.405 11.410 20.995 27.741 11.223  16.518
Maquinaria de obras ¥y

agricola. ...............| 48 12 36 37 ¢} 28 11 3 8
Tractores agricolas con o sin

EIOTGUE, o oua v v wmwvis o . 500 121 379 428 99 329 72 22 50
Furgoneta................ : 4141 1.379 2,762 1.961 562 1.399 2,180 817 1.363
Camiones P. T. < 3.500 kilo-

logramos con remolque, .| 29 7 22 21 3 18 8 4 4
Camiones P, T. 3.500 << ki-

logramos sin remolque. . 37320 739 2.381 2141 437 1.704 979 302 677
Vehiculos pesados:

Camiones P. T. > 3.500 ki-i

logramos con remolque. . 131 25 106 94 18 76 37 7 30
Camiones P. T. > 3.500 ki-

logramos sin remolque. ... 6.656 1.258 5.398 4817 800 4.017 1.839 458 . 1.381
Vehiculos articulados......| 300 a3 217 251 66 185 49 17 32

B Autobusesiinsie i i skeine s 2.510 907 1.603 994 188 806 1.516 719 797 ﬁ
b i
: 4
f Otros vehiculos : i
K
| Trolebuses o tranvias......| 39 14 25 9 1 8 30 13 17
| Trenes o dresinas......... ; 34 3 31 20 — 20 14 3 11 §
R — | 401 8 393 343 D 341 53 6 52 3
| Animales montados........ 1 62 — 62 54 - 54 8 — 8 |
: 55 *



vehiculos implicados en los accidentes con victimas

318

otros

20.000

60.000




accidentes y victimas por meses

TOTAL GEMERAL |
_Aecimewves  venwas |
: MES , CON VICTIMAS Fie i
i ; - con dafos Total Muarto :
5 _: Total Mostales materiales |
B 4,309 254 2,090 6.782 088 |
|2 | Bebrero......oiiiiiiii 4,053 254 1.970 6.147 295 }
| | Maro...... 4.913 058 2.337 7.668 302 ‘
U 0| Abrile 4.938 285 2.471 7.839 324 ‘
i ° | Mayo 5.105 276 2,591 8.072 33|
| Junio oo 5,367 304 2.637 8.678 390 :
i | Julio 6.128 390 2.973 10.282 457 ;
AGOSEO. et i 6.308 413 3.046 10.800 491 ;
b Septiembre.. ... 3 5.539 342 2.668 8.817 407 !
o OCEUBLE. . .o o e e oo 1 5.374 344 2,734 8.344 392
? Noviembre. .........o.oevvoeaeen..| 4846 302 2,555 7.362 346 |
Diciembre. . ..o 0505 0, 55 55 5 6 85 805 ‘ 5.372 360 2.703 8.458 427 i
TOTAL.cvovvv e, . 62252 3.782 30.775 99.249 4453
J ] - - - -
accidentes por meses, en funcion de la luminosidad
| | - | Coa G E E c » v 1 TIMA S -
| ; LMIRA )
| EN CARRETERA : | \
| Bneto....................| 2012 1.006 137 78 64 187 540 195 79
| Febrero.................. | 1.839 1,037 113 41 56 122 411 182 83
| Marzo...................| 2311 1.505 123 33 47 162 441 | 187 103
I Bhell o e o o5 i oo | 2411 1,663 102 46 39 196 375 | 230 136
| P e | 2.59 1.845 106 45 47 184 369 222 148
Tomlen, ¢ i 0 5 575 B | 2,664 1.880 102 70 48 225 339 207 147
T | 3550 2.521 164 69 53 334 409 320 206 |
APOBtD i sih i s heaie ey | 3030 2,605 189 69 1T 361 535 332 200 |
: | Septiembre............... | 2939 1.884 162 61 Al 240 521 271 148 |
: | Oetubte: son ovessnimems s | 2,698 1.547 168 67 56 242 618 278 129 |
' | Noviembre............... | 2.386 1,223 167 71 61 223 641 | 240 98
| Diciembre.............o... | 2772 1.334 217 77 83 221 840 | 290 110 |
b 1 VT s | 32014 20.040 1.750 727 701 2.697  6.099 i 2.974 1.586
g ! |
- | |
f | EN ZONA URBANA: | : )
b | | ! b
L T ———— 2.297 1,268 129 740 93 19 48 | 59 22
‘ b Foliets e soicscnn = + 2.214 1.372 104 613 73 1 40 | 72 36
8 2.602 1,720 91 676 58 14 43 7 45 |
CAbrL 2,527 1,779 84 564 62 16 92 | 55 39 |
f Mayo 2.509 1.846 94 493 39 16 22 54 38 |
- B A | 2703 2.007 83 536 48 15 14 77 52 |
| Julio iiiiiiii...| 9578 1.934 94 470 46 16 18 70 48 |
: | AZOSEO..ven oo | 2472 1.814 94 460 57 22 25 | 81 58 |
| | Septiembre............... 2.600 1.783 113 579 65 2% 34 71 42 |
| Octubre...........co..... 2.676 1,632 95 802 79 19 49 ‘ 66 43 |
| Noviembre. . ............. 2,460 1,489 8 747 78 24 44 62 33
E Diciembre......... IO 2,600 1.390 119 920 81 35 85 | 70 27 |
| TOTAL........... 30.238  20.034 1.178 7.600 719 233 414 \ 808 483 |
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i.. B ST TR TR P T B T __,—;E;-__‘- I._. E?_IEF:E._,;L:; R ey o)1 1 (C A= e ST ;; -.‘..O_'.'. ;I"S _.I_dé'ié‘.‘._;._—l;: ;‘ TN £3 iy L% i. AL g ;
T ACCIDENTES )  ACCIDENTES s i
VICTIMAS _— JACTIMAS =
CON VICTIMAS CON VICTIMAS 2
|— —_——— - Sole — — e s Sale —_— — — i
| con danos 0 con dafos B g
! Total Mortales mateariales Total M a5 | Total Maortales materiales T otal Muartes z B
! i i
2,012 195 552 3.751 995 2,297 59 1,538 3.031 63 j
1.839 182 451 3.370 219 2,914 72 1.509 2777 6 2
2.311 187 653 4,313 295 2,602 71 1,684 3.355 6 3 |
2411 230 733 4519 266 2,507 55 1,738 3.320 58 .
2,596 299 887 4,860 276 2,509 54 1,704 3.212 58
| 2,664 297 839 5.112 310 | 2703 77 1.748 3.566 80 6
| 3550 320 1,255 6.816 g2 | 2578 70 1.718 3.466 75
| 3.836 332 1.433 7.433 407 | 2472 81 1.613 3.367 84
| 2939 o7 1,095 5.474 330 | 2.600 7 1.573 3.343 77
2698 278 997 4.786 3293 | 2676 65 1.737 3.558 69 I
2,386 240 845 4140 o75 | 0.460 62 1,710 3.200 71 11 3
| 272 290 899 5.023 349 | 25600 70 1,804 3.435 78 12
i
| 32.014 2.974 10.68 59.597 3.588  30.238 308 20,076 39.652 865
e e L T e e TR O e P ey e R Y R LT, Vi e~V r% 11 T iy P B i Al vm s e . |
3.2Cv U
- TA . - . E | DANOS MATERIALES
LIMIADA - WD WG S L | 3 i
5 5 | ¢ §
: ' R 83 S T |
| -
| | [ |
| | :
| | | 1
[ 1 5 5 21 74| 552 323 29 14 1 50 125 1 §
| 11 5 12 10 61 | 461 299 29 11 7 20 102 2 §
N 1 8 19 48 | 653 439 32 8 13 45 116 | j
1 9 6 3 21 56 | 733 520 36 17 7 48 05| ¢ |
11 4 8 12 39 | 887 658 29 13 10 74 03| 5 B§
11 6 6 23 34 839 635 35 17 7 50 %| 5 &
20 4 6 a5 49 | 1.255 940 51 19 17 109 19| 7 §
18 7 6 42 59 | 1433 1.039 46 29 32 123 164 | 5 8
18 2 5 a2 66 | 1.095 m 54 19 15 70 166 o |
14 9 4 25 97 | 997 638 45 o7 8 81 198 10 &
14 10 4 30 g4 | 845 463 65 21 23 12 0 11 |
o8 6 10 22 114 899 491 66 21 19 70 22| 12 §
n 65 71 292 781 | 10.699 7.259 517 216 169 812 1726 13
1
] .
7 17 i 1 5 | 1538 954 49 501 19 7 gl 1 @
|2 15 9 1 9 | 1509 988 39 460 13 3 6 2
: 4 12 7 1 2 | 1684 1,169 36 459 14 6 10| 2
[ 1 9 4 2 — | 1.738 1.303 42 361 8 18 6 4
! ! 12 2 1 — | 1.704 1.323 33 314 14 15 5| 5
' 4 16 4 1 — | 1748 1,325 44 348 13 15 3| 6 §
' 4 9 3 4 2 | 1718 1,347 33 313 g 11 5 7 §
3 11 3 3 3 | 1613 1,219 05 339 20 6 40 8
5 12 5 2 5| 1573 1137 35 379 10 6 5| 9 &
4 1 4 Wi 4 1,737 1.146 33 529 17 5 7| 10 §
| 2 19 5 1 2 ‘ 1.710 1.040 54 587 19 4 6| 11 §
L 28 7 2 5 | 1.804 1.054 32 681 17 13 71 12 i
38 i 60 19 37 | 20076  13.995 456 5.271 173 109 72| 13 '1
¥ 22 E >~ 5 SRR d B = irT -t 2 i & \|
i
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muertos v he

DE MUERTOS: 12,167

Valores medios anuales............
DE HERIDOS: 259,005
e —— S B e e
i‘ ' IERO ' FEBRERO | MARZO ' 1 MAYO
s | | | | | |
B i J T N %
: g !‘M- Heridos | Muertos  He ".".;j Mu {erid . Ml
i z = i ! ' |
| - | | ! i |
| | | |
: B 288 6494 295 5852 302 7.366 324 7.515 334 7.738 |
L Media mensual............ 9 209 | 10 202 | 10 238 11 250 1 250 |
Miéxima mensual.......... 26 349 22 372 | 26 447 | 23 598 | 22 432 |
'; | Dias en que se produjeron. 26 16 6 6 19 26 30 30 13 21
D Dia e 8 33| 10 25| 11 200{ 13 327 17 37
5 TR —— 13 295 8 228 8 197| 43 38| 11 22
: Dit Bevvreneeenennnnn, 14 9277 13 187, 11 161 10 204 8 193
Dia 4oeovreininn.., 8 161 14 157 12 313 11 215, 10 185
o1 N S ——- 8 178 18 24 19 348 5 149 10 189
| Dia B.voerrnneninrnnnt] ¢ 239 2 372| 4 18| 19 29| 14 251
Dit Tovrrnnnnn 12 20| 8 156/ 11 169, 10 182| 11 34
; Dit 8iviiviiinenninnnn, 13 221 7 171 9 146 20 280 6 172
' Dia Qe 5 326 3 134 5 130| 20 505 2 144
Dia 1000 e, 11 175 17 186 12 182 7 224 9 219
Dia 11, 9 162 8 152, 6 293 7 157| 12 36
L DI 120, 8 170 3 238 16 372| 11 179 13 241
: RN - 3 141 14  285| 12 18| 5 161| 22 32
| D Dia T4 7 175| 17 199| 7 181 5 169| 15 407
Dia 1500 6 220 126 8 228 6 25| 15 273
Dia 16....0vvviinnnnn... 5| 349 240 5 144 8 3M| 8 212
Dia 1700, 11 250 7 188 13 193] 11 233 8 169
S D18 8 165, 7 10 8 24| 11 1716, 8 188
| 20 Dia19..cciiiiiiiinnn.. 101 172 | 10 203| 26 445 5 168 8 2%
Dia 20 . ceeeeeennnnnnn.. 10 176 15 292 6 174| 11 195 8 275
P B e s 5 s & s v o 6 148 7 173 2 142 9 169| 21 432 |
i ° Dia 22000 eieiiiinnnn, 6 27| 7 137 4 167 8 218 18 285
Dia 230 s 217 5 125 5 159| 21 340, '8 169
| 23| Dia %4oevvovniannnnnnn.. 5 179 9 192, 14 167 12 200 8 162
i 2 Dia 25,00 0virieeininnnn.s 7 188| 7 178 5 288 | 9 191, 4 165
Dia 2600, 5 144 14 323| 9 447 6 163 7 239
131 | Dia27.covvininninnnnnd| 10 170 17 380 10 23| 7 216 9 290 |
| 32| Dia 88, vvinivinininene o184 7 14 2 28] 7 204| 9 43
| 3B | Din 2ciiinisinnsinninn 9 298 | 5 131 8 220 14 29| 10 177
{34 | Da30ieccvevineennannnns 13 290| — | 18 424| 23 58| 9| 192
{25 Dladleoiinnnnnnn., 13, 18| — | —| 16| 48] — —| 16 230|
38

Los nimeros en color corresponden a dias festivos.




dos por dias
DE MUERTQOS: 35, el 25-VI-1972

w

Valores méximos anuales y dias en que se produjeron......
DE HERIDOS: 598, el 30-IV-1972
| | | | | .
Unl ! JULIO | AGOSTO SEPTIEMBRE | CTUBR | NOoviEMBRE | DICIEMBRE { ]
l f { | | g
| | ]
| | g | | | N
, ; | ; ; ; i
I H HGE.‘.‘\ .=:h' los | M leri Tt ( J | 5 1 C E %
. ' : z &
! ; . | | |
i : * : 5 ‘ . ;
| 5 i | | |

300 8.288 | 457 9.825 491 10.309 407 8.410 392 7.502 346 7.016 427 8.031

13 2716, 14 317 16 333 14 280 13 256 11 234 14 250 |

35 460 25 506 30 549 32 478 24 468 25 412 23 420

25 25 9 9 13 13 17 3| 2 1| 26 12| 3 23|

11 376| 12 296| 21 277| 15 297| 16 4s8| 16 35| 11 191 |

14 216 24 393 16 340, 12 9289| 24 234 14 269 18 313 |

13 311, 14 276 19 296 12 478 | 7 157 11 193] 23 396 |

4 43| 14 20| 10 212| 14 922 14 210, 15 242| 9 170

19 229 8 23| 20 43| 12 926| 12 265, 44 299| 9 183

10 191 14 g3 20 508 15 353, 13 245 16 190| 12 195

5 170/ 11 256 22 320 15 251 14 306, 10 174 9 266

12 184 19 27 9 295 10 319 2 18 199 11 369 |

11 231 25 506 7 247 10 320 15 242 11 203 9 309

16 312 9 204, 18 274 25 34 11 215 9 195 17 313

27 40| 13 217 11 38| 13 245 17 250 3 204 11 218

9 236 6 251 23 468 11 222 16 10| 15 1121 16 164 |

7 o282 5 237 0 549 g f94 12 229 7 164 6 179

5 202 14 252 922 357 19 388 14 30| 16 179 8 143

10 28| 17 410 18 38| 10 o242 17 304| T 64| 17 218 ]|

5 18 24 483 20 313 16 320 9 173 8 202 8 25|

22 31| 17 301| 15 248| 32 398| 12 241 6 184| 19 33

13 414 18 351| 18 283 1. 2% 8 214 11 289 14 188

12 185, 14 265 17 374 5 198 3 216 9 38| 9 201 o
5 28| 9 ;3| 16 489 44 100 19 223 8 23 20 198

9 268 8 199 - 16 25 12 273 11 212, 4 169, 18 271

8§ 234 22 34| 8 244, 16 260| 18 201 6 207| 19 282 o
18 195| 22 389| 12 267| 19 216| 12 29| 10 216| 12 420 %7
17 441| 12 33| 12 24| 15 392| 11 175| 13 22| 17 34?}

N
NS

35 480 14 446 | 8 202 17 206 | 8 290 245 | 19 337
| 17 395 | 14 2588 | 7 193 | 25 33| 18 404
6 192| 18 9253 | 20 409 41 o036 7 248, 8 194| 21 230
12 9252 14 o251 8 216 9 M| 14 2| 7 22| 6 183
5 5 | 12 219 9 246 19 255! 15 188 5 184
11 266| 13 489| 12 231 | 8 310| 15 18| 10 192| 16 298| 34
— —| 18 so| 5 ew| —| —| 3 28] — —| 2 o2m]|3

©
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acc&demes y vuctamas por dnas de Ia semana

; l i ? UJ ’ {' D T Al E ENERA :
E 1 i < < B | ~ ACCIDENTES ~ VICTIMAS :
- w - s L s E |
{ S . [ am <3y COM YICTIMAS |
1 a DA ==a B
i : DE LA SEMAMA o= Q58 ‘ \ |
| : fo | 2°3 ' =
; E é} ‘;% u ‘r Total Mortales | |
; ‘} | |
\
: LUNES. . 'eeeenennns. 1 52 241,10 | 8.295 559 4.249 12,830 633
i | Martes....o..oovvnn..| 52 298,86 | 7.762 456 4139 11.548 500 ;
|| Miércoles... ... ... 52 230,11 | 7.855 471 4111 11,694 536
i TUEVES. -« v v eeeeaennn 52 242,02 | 8.253 467 4.332 12514 561
§ Viernes. . .o.oovovnn. .. 52 238,67 | 8.051 486 4.360 12,281 575
Sbado. ... 53 294,98 |  10.592 608 5.042 16,803 700
Domingo..............| 53 301,76 | 11444 735 4549 21,579 943
B ] |
§ TR 555065 366 | 25447 | 62.252 3.782 30.775 99.249 4453 |
| 1 f
% i :
| | Pestivos....... ses] BB 300,31 | 14613 938 5.808 27.469 1.179
| Vispera ds festwo ..... [ 58 298,12 | 11.719 669 5572 18.387 769
| Posterior a festivo...... 60 24425 | 9,495 635 4.980 14,647 722
| Otros dias laborables...| 180 | 22689 | 26425 1.540 14.415 38.746 1,783
! ! . ‘
' TOTAL........ 366 | 25447  62.252 3.782 30.775 99.249 4.453
accidentes y victimas por horas
.i E2% - - = . e — - - - V_‘ = ; < - :
) ‘ : » ES 4 V1 A |
& El OM IMA
5 | HORAS ! }
& | on = 0 ‘
. | | ota Marta o S i Tot
- 7 { | 1 1 l Q
| = | ,
; i I
~’ 1 1475 138 745 2,672 173 8M |
g - ISP i ‘ 998 90 529 - 1.808 110 | 608 |
i B oo 6 16 56 o G o 917 81 477 1.753 105 | 583 |
Bl T e oo 35 53 56 B 8 e | 809 il 389 1.626 89 ‘ 489 |
A | 617 66 329 1.157 82 373 |
B, . S Gt £ R B T e 1 741 72 395 1.426 87 | 462 |
e s 2 o B O £ B A 5 1.291 112 499 2,196 133 | 796
B 2212 140 965 3.420 155 | 1196 |
O 4 2,950 117 1.280 3,620 143 | 1153 |
10 e 1 2,429 116 1,556 3.773 133 | 1267 |
| Plomenweavans o o5 5 g arana) 2595 138 1.726 3.991 148 | 1349 |
S D 3.032 148 1,970 4,577 169 | 1483
B 18 | 1B rnscan s uy o ng pevmpoe r 3.535 169 1,905 5.098 205 -~ 1610 |
N B , 4.471 198 1,928 6.557 218 | 1903 |
5] 1B e ; 3.713 173 1.804 5.464 207 | 15716 |
IRE [ T - 3.572 173 2.019 5,602 206 1.778
T s s s w5 w6 0 55 558w o 3.881 203 2,120 6.420 249 2.162
18 4.350 248 2.143 7.129 295 2,397
: 19 e 4518 287 1,926 7.231 331 2,455
; - = 4.468 325 1.784 6.903 368 2294 |
g R I | 3.521 243 1.420 5.462 280 1763 |
i 2 D e . 3.042 214 1.333 5.350 262 1588 |
b 33 | 230 2512 175 1.096 4.207 205 1.300 |
24 | 24iiiiiiiiiiiiiiinneen, 1.001 76 41 1.751 88 503 |
| 25 | No especificada.....oovnnines 100 g 36 156 12 I 62 |
| I
| TOTAL. ...ooeenn. .. | §2.252 3.782 30.775 99.249 4.453 | 32.014
| i} ]




ACCID
s = VICTIMAS - VICTIMAS -
CON VICTIMA @
Sale S
| Total Mortales m.‘llt-:;i! } Total Muartos lortal tal Muertos | 3
| |z
4,145 441 1.429 7.527 515 4,150 118 2.813 5.303 123 [ w
3730 341 1.358 6.453 381 4,032 115 2,781 5.005 119 | 2
| 3,789 363 1.384 6.517 424 4,066 108 2,727 5ATT 112 | )
3.864 364 1.472 7.098 447 4,289 103 2.860 5416 4 | =
3.963 387 1.421 7.097 468 4,088 99 2,939 5184 107 |
5417 478 1.697 10,060 565 5175 130 3.345 6,763 185 |
7.006 600 1.938 14.855 788 4,438 135 2.611 6.724 165 |
32.014 2.974 10.699 59.597 3.588 30,238 808 20.076 39.652 865 |
9.005 774 2.494 19.026 992 | b5.608 164 3.314 8,443 187
5.963 523 1.886 10.947 619 | 5,756 146 3.686 7.440 150
4,764 507 1.637 8.601 589 | 4731 128 3.343 6,046 133 |
12.282 1.170 4,682 21.023 1388 | 14143 370 9.733 17.723 395 |
32.014 2.974 10.699 59.597 3.588 30.238 308 20.076 39.652 865
laertal 84 Mu Mu
110 289 1.722 142 581 28 456 250 3N |
7 217 1.151 97 390 13 312 657 13 {
70 174 1.204 94 334 1 303 549 11 i
55 151 919 66 350 16 238 607 23 i
53 126 21 68 244 13 203 436 14 J
[ 62 144 998 17 279 10 181 428 10 '
: 86 240 1.536 104 495 26 259 660 29
[ 99 381 2129 112 1.016 41 584 1.291 43 | 1‘
| 97 408 2.205 122 1.097 20 872 1.415 21 ! N
[ a1 557 2,365 93 1.162 35 999 1.418 40 | 2‘
109 594 2.474 118 1.247 29 1.132 1811 30 : p
106 616 2,713 125 1.549 43 1.364 1.864 44 [ . I
121 578 2.775 153 1.926 48 1.327 2.323 62 [ -5 §
141 586 3.354 157 2,568 57 1.342 3.203 61 | !
133 507 2.823 166 2,137 40 1.297 2.641 41 ! |
140 668 3.277 170 | 1,794 33 1.351 2,325 36 | 16 ¢
169 787 4,188 212 I 1.719 34 1.333 2,223 37 { 1F N
201 812 4,615 248 ; 1.953 47 1.331 2.514 47 i ]
233 733 4615 276 [ 2.063 54 1.193 2.616 55 [ |
258 639 4,129 297 2174 67 1.145 2,774 71 } ;
191 493 3.148 219 [ 1.768 52 927 2.314 61 [
177 473 3.034 224 ; 1.654 a7 860 2.316 38 {
138 3568 2.446 166 | 1.212 37 738 1.761 39 [
| 63 151 959 5 t 498 13 320 792 13 [
5 5 17 107 7 38 4 19 49 5 2
|
! 2.974 10.699 59.597 3.588 30.238 808 20.076 39.652 865

41



edad, sexo y condicion de las victimas de los

accidentes en carretera
y ] i TOTALES PEATOMES ;
| | |
B © | eoap adoes 1 ; - 2 " , P -l
b & | | o = g = £ = = = = A = = =
1 | % 5 E U 5 2 E 1 : g =
| | 0 ™ = > = N = = > = 3
| | 0a Toeeenn.... | M 154 19 10 2 1 = s = 1 — = —
i g | F 157 10 1 1 e= S 1 — = —
| L Bla By onin s | M 490 37 127 18 g = " SR 4 =  — —
i : | F 419 29 72 13 B e —_ = 2 - — —
| (T - T — M 1938 131 571 67 191 18 170 16 19 2 2 _—
i ' | B . 1669 88 423 50 37 1 25 1 12 = == —
| TR | | M 1475 58 136 0 450 21 365 17 84 4 1 -
| . 877 28 141 5 38 1 o4 — 14 -
. | 18a24.......... M 10575 517 242 29 2136 104 899 48 1.209 56 27 -
i : F 3.250 113 173 10 141 8 45 4 94 4 -
| 95 a44.......... | M 18307 1.006 636 80 2494 143 1.220 65 1206 T4 69 = —
) a | F 5.212 213 235 30 112 7 40 5 70 2 2 —
i 45 a 64.......... I M 8121 680 779 168  1.225 140 806 120 383 20 36 —
| | F 3.438 216 356 56 48 4 24 3 24 —
| 65a T4l M 1.042 182 321 94 165 33 133 31 28 1 4 1
| F 732 85 191 48 T = A e e —
75 en adelante,... M 366 80 178 56 18 s 13 — 4 — 1 =
| F 047 50 105 38 — = - — - = = —
No especificada...| M 666 33 45 9 75 3 42 1 32 2 1 —
| F 262 13 30 1 6 1 3 — 3 1 SR —
TOTAL. ..... 59.597 3.588 4.782 784 7.148 484 3.813 311 3.190 168 145 5
edad, sexo y condicion de las victimas de los
accidentes en zona urbana
‘ TOTALES > E ES =1l 5 i DE RL
\ > Mo
i =z > = S = S = S = s 5 =
] 5
! Qa1 ag s o ml M 86 5 39 4 1 — — — 1 — — — |
j " F 76 3 o7 2 i e s L —
; 1 R . M 758 25 631 25  — 5o g — 1 =l
=1 | F 465 16 368 15 A CR - § == == == I}
: Bt Tl per s s M 3.02 55 2430 42 269 11 245 1 g e 3 -
y ' F 1,739 3@ 13718 27 27 1 92 1 B ' osas  ouma —
; 15 a1l .. M 1431 22 400 i 803 13 670 13 T8 = | 5 =
; . F 667 4 386 2 68 2 36 2 30 = 2 -
182 24.......... M 5884 73 750 12 2572 30 1192 16 1342 14 38
‘ .\ F 2,087 18 672 6 207 1 8  — 136 1 J——
| 95 add.......... M 9387 140 1533 36 2723 39 1.287 20 1314 17 62 2
! F 2.968 43 1010 30 116 — 4  — 66  — 5 i |
| 45 a 64 M 4680 138 1707 717 935 29 559 23 342 5 34 il
- F 2.548 56 1438 45 27 3 12 2 15 1 = == |
| 652 T4......... M 1.114 56 769 46 86 3 61 2 22 1 3 =
: ' F 937 58 740 56 1 1 — K ] e | = =
|~ | 75 en adelante. ... M 601 55 531 54 - — 5 — [ e —
15 | | F 486 38 420 35 1 —_ T | = e e e |
{2 | No especificada...| M 546 20 145 12 1 — % — 49— 1 — |
o0 | | F 167 8 82 6 - g | - g ' — | — |
g | TOTAL. ..... : 39.652 865 15456 538 8.001 132 4309 90 3536 39 156 3 |

a2




Coches

Total de 5. P,

hasta 9 pl.

Victimas |

re.
n
o
5

Muertos |
Viuertos |

un
]

Muerto
Muertos
Viuertos

129
131
312
319
993

1.057

680
569

7.074
2.620
11.780
4.307
4,676
2.667

588
458
135
129
385
163

l

LI

Bl !l I 1elll

il sl

| o=rl 1|
[Ne]

B
BN —2WWwo
no
TN PO 1w =N
s
=

w
D~ DH =W =m0

822
RIRENY
BRI P N

_
S8E2H

I N = e
sl ~oB

0T (O QN

ol —1

L

137 17 2 —
136 9 2 —
343 19 701
327 16 T —
1.081 44 8 —
1.118 3% 14 —
758 24 1 —
591 14 6 —
7.666 364 b8 2
2.7139 9 29 1
13.341 692 265 8
4.551 172 70 1
5,365 329 122 7
2.792 150 38 2
651 49 13 1
487 37 10 —
146 23 5 —
131 12 2 —
443 19 8 1
183 1 5 —
42,976 2.126 666 24
SUA

39.162

B
-]
na
[-=)
pear]
—
=]
(-]
(21}
(-]
-
h

as

clim

Muertos

Muegrtas
Viclimas

Muertos

=

Muertos
Muertos

41 1 2 —
45 1 3 —
106 — 17 —
85 1 6 —
296 2 9 —
285 4 19 —
203 2 8 —
179 — 10 —
2.481 31 58 —
1.1 ] 51 3
4,743 61 293 4
1.663 13 109 —
1.816 28 129 2
852 8 19 —
221 7 M 1
147 2 14 —
47 1 4 —
46 3 4 —
239 6 13 —
69 2,86 —

[ roprl | oo
l ol waonl ~| =

89}
Gl vwal = |
P I O A A O O B O I O AR I

@)
QW N

1
I T T e A O A I O IR O A O

Y
gl =

FEEErtrr et rrrrrrrrtl

e -3 N T A Y O B o
[T sl LT
<l ] onBodwB8-rmawl || =
b EE Pyl FHELTTNA

P b=t LErrrnl

N O A A AT A RS B O I A o O

MOy — N =0

—_

= :il
; |
: B
=] ]
4 |
N
4
|
|
b
4
i
|
4
|
il
i
|
4
|
4
|
- 1
: |
s f
» §
= 1
i
J
:
< B

-
o
(=r]
-]
en
-
Loes
B
[=-]
(7]
=
-
[—]

12.839
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-
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conductores implicados en los accidentes
en carretera, con victimas, clasificados
por edad sexo

S R S S

y condsczon

o,

—

gt TT e me

SELS TR S RSP i) A - i S

VEH 1 CULOS 0 S
‘ § Il 0 ) 1 @ o
DATOS SOBRE ; i = 2+ 2 3 2 | @ 4
LOS CONDUC { [ ;) Z . pNa e @ 3 2| 0=
TORES . _ B 9= 8 vz & | a ol
|5 & | 58 g B2 S | ra
@ I 50 = 3.2 3 < o>
| e
Hasta 14 afios. . .| M | 158 | 141 5 4 — — 5 — 1 S [ — — 1 §
F 19| 17 1 — = = — — | — — - = — 1
De 15 a 17 afios.| M 457 | 115 263 3B 1 — 1 4 2 — — | 1 — | 5
E | 22 | 1 10 = — 1 — — — | — — | —
De 18 a 24 afios. M | 10.238 | 99 810 1.037 16 9§ 43 6888 79 383 326 | 455 50 | 38 §
'F 502 | 10 22 8 — — — 462 — if 5 | — — 1 — B
De 25 a 34 ados. | M | 15.311 | 45 532 731 29 15 232 9.647 109 674 823 | 2,068 404 | 62
|F | 583 | 6 8 3 — —  — 546  — 9 5 | 2 — 4 8
De 35 a 44 aifos.| M | 11.874 | 97 526 436 11 23 236 7.044 154 527 613 } 1.773 332 {103
B | “7 1 4 9 — — = — 381 2 10 2 2 — T
De 45 a 64 afios.| M | 9.238 | 219 590 349 8 26 158 5950 106 391 307 | 738 180 |216
|F | 369 | 11 3 1 e = 1 322 1 4 1 2 - 13
De 65 a 74 afios. | M | 743 | 63 66 23 1 1 7 481 5 12 147 11 5| o4
|F B — = = = = = 21 — = = = = 2
De 75 y més... ..| M B 5 7 B — — 43 — 1 ] ==, ==| 15
|F | 2f — — oy =m e S e
No especificada..| M | 727 14 41 34 2 — 9 438 3 26 42 | 88 18 | 12
|F 262 4 B 5 — 1 — 151 4 10 2Bl 82 51 12
| TOTAL:wiv.n. 51.000 | 861 2.948 2.667 67 75 686  32.405 465 1.961 2.162 5162 994 | 547
| DEL TOTAL DE GONDUGTORES
| Sin perm. conducir. . 990 — 260 98 5 3 182 13 12 5 | 7 405
} Fugados....:.. .. 143 2 3 4 1 — — 2 T O — | B

conductores implicados en los accidentes
2n zoha urbana, con victimas, clasificados

por edad, sexo y condicion

93

N e R RS

Al TRk i T el TR A 0

Hasta 14 afios...| M| 251 | 225 16 : JESIERES e B == mx) | ma, - B
B | 16| 15 1 s veme | wm = == z= emd amt s e
Del5a17afios. M| 632|199 610 94 2 1 - o1 1 1 1] 2 =] =
B | 29| 8 19 s meme ! uss Y, e, o= omell  am am fl e
De18a2afos. M| 8999 | 8 1317 1511 26 18 92 5143 11 429 137 | 160 41 | 95
'F | 503/ 4 83 £ oo s aa 407 — 4 1] =!I ={=
De25aB34afios. M| 11865 | 36 790 1061 21 21 654 7242 22 631 354 | 675 331 | 37
F | 490 1 24 g, 1 — 5 449 — 5l o 1 1] =
De35addafios. (M| 8412 | 48 555 499 24 96 582 4905 30 517 9269 | 580  334.. 43
'F 390 | 3 10 ; g 1 359 — 1 2 1 11 i
De 45a 64 afios.|M| 6293 | 102 494 374 14 34 380 3889 14 355 137 | 268 170 @ 62
|F 25 | 2 8 PR il 040 . 7 =] 1 S
De 6654 74 afios. M| 440 = 18 44 20 1 2 18 208 1 20 71 4 4| 3
F | 11| — — o ) o] 1 - S R Y Y
De75y més.....M| 19 4 — { st m 12 — CLEE ) e .
ER 1] — A I SR R T S D [ (-
No especificada..) M| 5250 | 49 1M1 126 2 2 240 3.799 2 125 46 146 589 | 13
|F | 1321 12 23 2 — 92 2 98 2 73 33| 8 45 18
TOTAL...... 45.487 814 4405 3728 92 106 1.999 27.741 83 2180 987 1.925 1.516 211
DEL TOTAL DE CONDOTORES i
Sin perm. conducir. . 709 | e 349 108 4 b 4 143 5 11 2 6 3 69
| Fugados............ 97| 14 9 e — = 3. 217 1 20 12| 16 8| 5

44

SR

HE= SIS AN =S - ISDEE PN



nacionalidad y tipo de los vehiculos implicados

e

n accidentes, con vitimas, en carretera

Otros paises.. .. 376

j;' 1 GEROS !
| ‘ z E 5
§ NACIOMALIDAD | = : =
! < a > 1 U 9
1 | 0 P = | W
; - | 8% -
W ; 1 - : - l
; ; i
| Espafia.........| 47.894 29520  1.925 2148 464 J‘5.098 o717 | 546 |
| Portugal........ 103 96 1 = =l = 81 =
| Francia......... | 159 1.492 7 r —| w el 1]
| Marruecos...... |76 73 = 10 = ‘ = =] =
| Alemania......., 535 494 14 1 — 8 8| —]
Gran Bretada. . .| 159 146 4 3 — —_— —_ : — ‘
| kb | — — B o — - % - e o] & i
| Suiza........... [ - S B o= = = 128 = = 1] = =] =]
Estados Unidos.| 54 1 = 2 = = — 48 2 1 e i — S| G
| 2 1 13 — — — 3% 8 1 —| 9o 3| —|

TOTAL..... 51.000

- 881

2.567

87

15

586

32.405

1.961

2.162

465

994

547

e e e e s RS S

Espafia.........
Portugal........ 24
Frangit, .ovn e 316
Marruecos. .. ... 69
Alemania...... 103
Gran Bretafia.. .| 33
Ttalia........... 17
14517 PSR 34
Estados Unidos, 18
Otros paises.. .. 198

3 U
nacionalidad y tipo de los vehiculos implicados
&n accidenles, con victimas, en zona urbana
rrrrr JEHICULD i
| o #
3 1 |
5 X 5 2 T '
n = 3 vz 2 o o 2 | = 2
14675 | B10 4083 3712 92 106 1994 27.007 2150 986 83 | 1920 1.507 | 211 }
— - - - - 09 1 = =] o= 1] ==
s 1 B oes == o 90 £ = ] B B -]
2 13 S — 3 47 1 T — 1 2| —f
— - G e e 96 2 I T
— 1 1 — — — 29 1 § —  —| -
1 e | e e = 13 1 SN 15 ] —f
— _ 1 - - 33 s o T
— — 2 — — = 15 1 —_ - —_ = =
1 2 8 — — 1 1I; 10 = 1 3| —§
814 4105 3.728 92 106 1.999 27.741  2.180 987 33| 1.925 1.516 | 211 !

TOTAL.....| 45.487 |



infracciones de los conductores, en relacicén
con la mdoﬂe de Bos accndemes con v:ctnmas

e e v e P

el

R e LR e IR o L L

i = ‘ CCIDEN
g - coLts
|
b LE TIPO DEIMFRACCIOMES i 9 i __3,7._:
§ 5 | 23 =8 22 |
: | S 5 3 |
. |38 e |
é i
EN CARRETERA : !
i
Velocidad peligrosa para las condiciones existentes............| 7.639 2.355 108 460 871 |
! Sobrepasar velocidad establecida. ........................... i 2479 828 40 61 3438 |
! ) Deslumbrar a otros usuarios de la via. .. N 30 21 — 1 — |
i I Circular por mano contraria o direccién proh1b1da ........... | 1.327 1.263 B 8 9 |
; ) No encontrarse en la patte de la via que le corresponde..... ., 2,139 1.985 ik 6 28 |
! No mantener intervalo de seguridad.........................] 2.879 2.772 22 = 10 !
£ ] Girar INCOTTECLAMMENEE. o\t v et et e ettt et oot e e e e e e ee s f 1.721 1.506 5 11 33 |
| = Adelantamiento antirreglamentario..................... ... .. 2,139 1.843 12 24 29 I
5 No facilitar adelantamiento............ ... ... ... ... ........ | 38 31 = 1 2 |
i No indicar o indicar mal una maniobra..................... : 236 219 — — T
E No respetar la prioridad., ..., ... ... . ..o oo iiiiin, 889 851 1 2 T
/ No cumplir la sedal de «Stop»......ovviriiiiiniiiinenns ! 868 846 1 3 T il
! | No cumplir la sefial de «Ceda el paso»..................... 176 1M 1 — 1
o | No cumplir las indicaciones del semaforo.................... 81 72 e — 1
; | Entrar sin preuluclon e Ja cirtewfacion. s o on v creie e e s o 418 384 3 3 2
# 5 | Ir marcha atrds sin Precauici®n................ooerrenaneeis. 60 38 1 — 1
| 17 | Estacionamiento prohibidoe o pehuroso Gy W 148 69 72 — 1
' No cumplir sefial de «Ninos». . ... 3 G W T T R e e | 8 2 — — —
| No cumplir otra sedal de tréifico o Policia................... 88 42 3 — 3
| Ciclista agarrado a otro vehiculo..,......................... 1 1 — — —
Ciclista circulando fuera de su p]sta R e o) 10 6 — — —
Ciclista marchando en posicion p'tmleh con otro. Sa s e s 15 11 c 1 —
S AR RO EIBIER s o mrsmmsans 57 565 WE SRS SRAEANE T B B R < 5.005 1.829 142 367 491
{ 1 Total infracciones............cooviiiiiinii .. 28.434 17.135 432 948 1.833
! ‘ Total accidentes con infracciones de los conductores.... | 26.021 14.843 368 944 1.822
1 5 | Total vehiculos implicados en dichos accidentes......... | 44.333 32.217 166 974 1.877
1 EN ZONA URBANA : ‘
\
# 5/ | Velocidad peligrosa para las condiciones existentes............ 2,629 1.385 93 a7 282
j '2 | Sobrepasar velocidad establecida............................ 1.321 419 49 33 148 |
09 | Deslumbrar a otros usuarios de la via....................... | 3 1 — — — il
3 ; Circular por mano contraria o direccién prohibida...........| 439 373 10 il 4 |
3t | No encontrarse en la parte de la via que le corresponde...... ‘ 645 524 19 1 20
12 | No mantener intervalo de seguridad......................... ‘ 2.386 2.092 94 19 44
30 | Girar iNCOTTECEATNENLE. ..o\ttt ittt e e e e e ? 1.097 963 21 4 36
34 | Adelantamiento antirreglamentario............ ... ... 583 507 " 2 12
3 No facilitar adelantamiento.................. ..., | C22 21 — — —
16 No indicar o indicar mal una maniobra..................... [ 144 115 6 1 —
17 No respetar la prioridad.......... ... ... 3.872 3.040 6 — 1
i 3= No cumplir la sefial de «Stop»...........cvviiii e, 759 749 1 — 1
% No cumplir la senal de «Ceda el paso»..................... [ 950 932 1 — 1
8 40 No cumplir las indicaciones del seméforo....................] 1.047 804 = i =
§ 4 Entrar sin precaucién en la circulacién........ WG R W e ) 302 243 7 2 7
i T inaicha atris sin: precanucidmsma s w5 o5 fRam oo s i 3 0 6 | 265 69 & — —
| Estacionamiento prohibido o peligroso....................... ; 69 29 35 — —
g No cumplir sefial de «NiROS». ... .vvittiiniin e 26 2 — — =
i 45 No cumplir otra senial de trafico o Policta................... \ 233 113 2 — 2
'ri 1 Ciclista agarrado a otro vehiculo...................covvvu... | — — — s s
5 i Ciclista circulando fuera de su pista......., Eein e & o 8 7 3 — — —
f 4« Ciclista marchando en posicién p'\mlela con otro ............ 17 16 — — -
| i RS AR BB CHOREE o v susir i w8 wh 608 558 007 S e e 55 5% 05 50 2,909 983 182 46 200
i 0 | Gl T Tt R —————— I LT ;7 13.383 540 185 %8 |
i Total accidentes con infracciones de los conductores... . 18.540 12.283 491 195 764
§ s } Total vehicules implicados en dichos accidentes.........  32.877 25.804 1.136 158 778



31Cy U
R_;;gkgﬂ Aa:r-:'- :';; con- o sB o olE Y e ;,I\i, 5 u':.g_ . c ; ; ; 'h,_ 557 ;Eg :;L fH —;H EE — — 7! — 4;‘
' ; EN COLISION DE |
S i = |
2 e 5 a e o 2% = 5 g
o 9 4 - e - e o =
; 5 2| e 83 3E - 5
F g8 | S8 [ E - 2 | ¢
= S ‘ g i iz == = c - I A
L i
|
M7 15 3413 | 778 260 7 69 85 98 1 958 | ]
412 1 79 | 280 91 2 9 17 97 — 64 | i
1 e 7| 2 2 — — — — — — 1
20 1 31 | 157 151 — — 1 3 1 1
43 5 61 | 204 190 — — 3 8 1 1 j
15 2 58 90 86 — — — 2 — g | :
| 9 6 151 | 99 85 = — 5 1 1 7 i l
39 1 191 | 210 182 2 7 3 4 — 12| !
b = 2 O s T S T I
i 1 = 15 | 7 7 = — = = — — g
; 14 5 15 | 64 62 - — st 2 — = ||
: — o 17 | 71 71 = s e - — — ] i
— - 3 | 10 10 - e = e = — :
7 —— 1 4 3 — = 1 — — — 3
8 2 16 21 20 - s o 1 — = | i
16 — 4 9 4 1 — - 2 = 2 | |
3 — 3 16 6 9 = — 1 — — | |
6 — — 3 — = - — 3 = == | i
11 6 18 6 3 — . - 1 = 2 | 1 |
— = — n 1 — — — — s — i
1 — 3 — — - = o s s = 4
1 — 2 2 2 — — — — — — ¥
395 40 1.831 568 188 25 51 41 116 - 147 i
1.419 94 6.623 2.503 1.425 46 136 156 339 4 497 a
1.405 85 8.554 2.308 1.239 37 136 156 333 3 449 ’%
1.456 140 6.003 | 3.948 2.598 82 140 162 350 510 5
. ; g
: i 7
| 5850 1 231 | 84 21 1 2 13 44 _ 3 | o |
| 578 9 87 | 125 18 4 15 84 — 4 5§
: i = o | 1 — — — — — s 1 o |
! 46 s 5 | 18 17 — 1 — — — - 0 |
i 61 — 1 | 29 24 — — — 5 — - 3§
85 = 53 | 18 1 3 — 1 2 — 1 3z
51 1 21 | 20 16 — — 1 2 — 1
43 2z 8 | 18 15 — — 1 1 — 1|
e ” 1 | o 1 — _ — — (.
16 - 6 | 3 2 — — — 1 — — | 3
| 817 1 7 | 30 24 1 — — 5 — — | ar |
j 6 == 2 | 16 15 — — — 1 e — | 3 |
, 13 - 3 | 11 11 — — — _ — — 5
| 239 - 4 | 18 13 — — — 5 — — | 4 |
; 39 = 4 | 5 2 — — 2 — — |74 |
(i 7 1 5 | 16 1 — — — 14 — 1| 42 |
- 4 s 1| 4 3 - — — 1 — — | 4
; 26 = — | 2 = — — — 2 - — ] 44 }
' a5 - 5 | 4 2 = — — o — — | 4
4 _ e _ _ _ _ _ _ _ — | a7 |
- - — o 2 = = — — _ — | 2]
1.202 3 293 | 113 33 5 3 7 56 — 9 | 4o gi
4.066 16 49 | 539 231 11 10 38 227 — 22 ' 4
4.056 15 736 197 134 9 10 37 225 — 21 j J
22 819 748 M5 18 10 33 238 - 29 | 52 §

4.120

47



circunstancias sicofisicas de los conductores, en
re?amon con la mdo]e de los accudemes con vm&umas

l EN LOS & *“u| S CON
= SO PR
| [ | - | BE
| ; i TP DE CIRCUNST o = | o3 T2 3
| & | | 32 |
| { 8.5 ; 5 13 |
- | —
| |
; | EN CARRETERA: | \
| | Bajo efectos de bebidas o estupefacientes.................... [ 283 101 6 10 41 |
| Desatencion, diStraccion. ....o.vvovvrvrueineiirian i 3.347 1.646 i 188 205
| | Enfermedad stibita. ...t | 95 20 2 1 12
| L DormidO. . o et e e . 424 104 16 53 73
! [ Cansado. .. ovt ot i 97 40 4 9 8
| | En el momento del accidente llevaba conduciendo sin descanso:
i | Tres horas aproximadamente. . ...............cooovieoonan...| 162 95 1 2 13
' | De tres a clico hOTas. . -. ottt e I 28 17 — 1 —
| | Més de cinco ROTAS. .. ... .ooooosooi 5 67 28 3 3 2 |
. Total. d¢ oltcunstanclas. . v vwis vess o o i v asasa5s o & : 4.503 2.051 109 277 dd4 |
i | Total de accidentes con alguna circunstancia........... i 4,357 1.918 106 277 442 |
Total vehiculos implicados en dichos accidentes.........| 7.081 4,352 215 281 4§2
l | Clon defecte Fistomz soe avava £5 08 55 66 um = 85 now sorvmm mor s =ap in nidom o] 227 119 6 6 1
|
| | EN ZONA URBANA: |
| | Bajo efectos de bebidas o estupefquﬂnte:. T —— 212 89 23 9 34
| | Desatencidn, distraccion. .ooveue et 6.015 3.709 1 4 47 255
{ | Enfermedad siubita. . 35 19 4 — 3
Dormido........ eI YR SUR W e AN S B SRS 41 9 9 8 15
SO+ vt e e e 12 7 1 — 2
En el momento del accidente llevaba conduciendo sin descanso;
Tres horas aproximadamente. .................ivvrrnnn.nn 59 32 1 — 1
De tres o Cifneo ROTAS. « o vttt e e et et et e e 30 19 2 e —
Mis de cinco horas.. . ... 20 11 — = 1
Total de- Ceanetaneiato cus sm voam oo e sswe wh 55 60 50 6.424 3.895 211 62 211
Total de accidentes con alguna circunstancia........... 6.281 3.756 207 62 311
Total vehiculos implicados en dichos accidentes......... o 1A178 8.284 481 63 315
| Con defecto fsico...vvivrvnnnnn. E R NG RSN B S v o] 140 g1 1 1 2

factores ajenos a 10s conductores implicados en i
accidentes, con viclimas, enrelacion con la indole de éstos

EN CARRETERA: |
i Forzado por otro vehiculo o peatdn no alcanzado............ 386 181 6 1 29
| | TForzado por otro vehiculo o peaton con el que col:smno.. - 112 53 4 — —
Deslumbrado por otro vehiculo............ovvvviii . 101 33 3 4 11
. Deslumbrado por el sol...o.ovee i . 60 29 2 1 3
E & Picadura de IN88CEO. ..ottt it e ; 23 4 — T 3
| - Patinazoprevio.......................................‘....I 2475 803 0 135 282
‘ COBEDE: v S5 200 450 B0 gy in 1os vimscenmomins iR oot 29 sce son poncemimnre e s | 128 24 4 7 13
|z Total Aotidenten:: veveas v seeeTa s 6 o5 08 4 dUEEREEg 65 i | 3.285 1.227 21 165 349
Total de vehleloge, ioor suosiwn sv vv o4 40 0 s s o5 i i 4.833 2.574 90 175 364
EN ZONA URBANA: |
Forzado por otro vehiculo o peatén no alcanzado............ 326 118 13 4 26
Torzado por otro vehiculo o peatén con el que colisiond. . ... 58 23 2 — 1
Deslumbrado por otro vehiculo.......ovvviven ooy | 26 5 3 = 2 |
| Deslumbrado por el soliuc v ces iomimmnsnsm v is ot ve 8 0k 6 b ais 16 8 | = 2
| || Pleadura de-dnsectosise e e svvsvisnervanms o o 3 5 Su 9 3 — — 3 1
| || Pafingze Drevion. s o o ub st s e Vo e eaim e o 1 i asehsin | 476 168 16 18 113 j
| Grofivisssumin = o s s wiime s 5eess 55 i 05 15 T8I0 RN } 17 6 — — 4 |
‘ Total HeBIdENtER. s vwsscovmmmmmasss U5 5% 1 65 656 HEDRE RS ‘ 928 331 35 22 151 |
Total de vehiculos......vvvi et ‘ 1.340 681 74 24 154 |
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faltas de los peatones, 5.4 Cy U
segun Ia mdole de! accudeme

o 08 GV S R S K

% TOTAL ACCIDEMTES ACCIDENTES g
|  ACCIDENMTES CARRETERA | ZOMA URBANA
TIPO DE INFRAECCIONES 3,,7,7,,,, S | F—— o S | S — -
% Victimas Mortales | Victimas Mortales | Victimas Morlales
:‘
Cruzar infringiendo sefial. .. ... 723 21 14 1 709 20
Cru~arc.nd1w0n'11 .. e e s se 06 el 576 58 225 36 351 22 3
| Cruzar fuera de la zona m'ircada ............... e T . 4259 145 | 270 23 3.989 122§
4 Trrumpir en la via antirreglamentariamente....... o 7.973 688 2,765 493 5.218 196§
8 Estar o marchar por la calzada en forma antlrreglamentqrm .0 1879 172 592 137 987 3%
Subir o bajar de vehiculo antirreglamentariamente.........| 55 10 19 5 36 5 |
Cltras Infracciones: ssueis s srmEeaaiie s i 0 4 5 aoiaiaies s 1 1.183 74 138 23 i 1.045 51 |
‘Total de TlracCIoned e o o oo v s e v s s 55 &% 3 ‘ 16.348 1.168 4.013 718 ! 12.335 450 ;
Total de accidentes con infracciones de los peatones. 15.625 1.081 3.813 669 i 11.812 412 j
Total de peatones victimas implicados en dichos ! :
acc1dentes .................................... 16 313 1 096 4.000 681 | 12.318 415 i

5| 33 £
— — -
: ; 4
t | EN CARRETERA.: |
| Prenos deficientes. . o oo v vt e ! 217 102 5 2 16
| Pinchazo, reventén o pérdida de rueda..............cooonn. ‘ 490 59 9 29 59
J Direccidon rota 0 defectiosa. ..o vovvvevrn e e eeenrnnennn. 134 18 2 13 14
| Sin faros delanteros o deficientes. .. ..........iiiiiiiie.. 36 15 1 1 2
Sin pilotos traseros o deficientes..........oovirtiiniean. 154 93 17 — —
Carga mal situada. .. ...... ... ... e { 19 2 — — —
Sobrecargado. ... e | 16 4 = 1 2
| Neumaéticos muy desgastados. . ... | 139 53 2 b 15
| Otr05 defertos. . . o vv oo e e 182 51 15 3 13
I Total de circunstancias................ooveverennoon. 1.387 397 5 55 121
Total de accidentes con alguna circunstancia......... 1.378 389 51 55 121
Total vehiculos implicados en dichos accidentes.......| 1.984 853 105 55 123
|
EN ZONA URBANA: ; B
Erentt defdientash  « s e vs w spmramavs s g w0 peessrssa) 281 167 17 — 23
2 Pinchazo, reventén o pérdida de rueda...................... ‘ 45 8 3 1 17
Diretcidn #ika-8 HefSefiosi, o ov vnssrmmm wt e 55 o seesae s | 28 9 2 3 6
| Sin faros delanteros o deficientes.............. ..ol ? 14 10 — 1 -
| Sin pilotos traseros o deficientes............coviiiiiiiiiiis ‘ 14 11 — — —
: | Shrga. wEl S o on o svemrmepE T S SRR 7 1 — — —
£ | Sobretirgadon v momsasmmmimsranewn @ v sy oo s i 8] 4 2 — — —
E | Neumaticos muy desgastados. ............oiiiiiiiiniinennn 17 8 —_ — 1
| O CElEtBir ru s wenmibmsmsam G 5 5 05 R A S 51 19 5 1 3
‘ Total de circunstancias.............c.ovonoun. p— l 461 235 27 6 50
p L
o1 Total de accidentes con alguna circunstancia......... | 455 232 27 6 50
| : L
1 | 1 Total vehiculos implicados en dichos accidentes....... 861 569 69 6 54



glamentariamente

Otras infracciones

Cruzar en diagonal

Cruzar fuera de zona marcada....

Irrumpir en la via antirreglamenta-
riamente. ..o

Estar o marchar por la calzada en
forma antirreglamentaria

Subir o bajar de vehlculo antirre-

Cruzar infringiendo sefial......... .

i | 1o upeana B i
" emeerens D

- EN COLISION DE;
) 3

5 s, 23, =23 31 3 5
82 33, 33 .5 &
< 2 ny o3 57 $°%s  §23F  §9g E »
- = s = — > = >enm >s=3 2 >k < =
o s R o% e 2 :=§_1_: e 2 Sy L E %
a n o Qs = b =2 »eD = 1 2] =z
18 — 75 21 9 1 — — 3 — 8 !
1 — 383 39 5 2 5 5 1 — 2 2
— — 87 10 1 — 2 3 — — 4
8 — 9 l 4 2 — s — 1 — 1 +
38 — 6 28 21 B — — 2 — — 2
1 — 16 1 — — — —_ — — 1 2

1 — 8 1 — — — _— — —s 1
8 — 56 25 13 s 1 2 g — 6 3
8 — 92 18 6 2 — 1 1 — 8 &
81 — 682 147 57 10 8 i1 " — 50 !
81 —_— 631 147 57 10 8 1 1 — 50 !
140 — 708 227 122 20 8 11 15 — 51 4
59 — 15 17 6 1 —_ 1 9 — — !
3 == 13 2 2 — — — - — — Z
2 — 6 1 — — —_ — — — 1
3 = = 1 1 — — — — — — !
2 — 1 3 3 — — . — _ _ 5
2 — 4 — — — — — — — — B
1 — 1 1 1 — =5 =5 i — _ /
5 — 3 | 4 3 —_— — — 1 - _ 5
14 — 9 ; 2 1 — — — 1 — — 9
9 — 52 31 17 1 — 1 11 — 1 u
83 — 52 Eh| 17 1 — 11 — 1 Ll
103 s 60 59 36 2 - 1 19 — 1 12
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luminosidad y condiciones atmosféricas en relacion con
la indole de los accidentes con victimas

E__, EITES .r TRy - AT AT o DY = TR TEE E |
¢ l —
& . °
T'j E MEDIL1O g i Eé
| : o3 i |
i - 8% =3 |
= Qs -y i
J}
EN CARRETERA
LUMINOSIDAD
| Enplenodia................ R TS 1 B SRR 20.040 10.346 176 650 1.116
2 | CERDUEEIIS . s s v s s v e o e e 5 s 1.760 851 20 49 86
] | De noche, via suficientemente iluminada, . ............ .. ...... 727 355 9 16 102
| De noche, via insuficientemente iluminada..................... 701 295 15 28 66
i | Noche clara, via no iluminada. . ... ........... i, 2.697 989 58 110 222
i | Noche oscura, via no iluminada................ ... .. ... .. 6.099 2.303 154 246 545
| |
| Numero total de accidentes.............................| 32.014 15.139 432 1.089 2137 |
| | ‘
. | | |
H i
l} i FACTORES ATMOSFERICOS [
j |
: | BUEL LEMPO. « vt vvv v eeeeet e e e et ia ey on 1 25.266 11.719 337 824 1.600
3 | Niebla iReNsa. ... oo ; 248 143 6 8 20 |
. [ Niebla HEera. . . .vv it e i 249 135 1 11 17 |
: | Llowviznando. . ..o 4.755 2.460 62 194 374 i
A s -5 T R O T | 1.042 510 17 34 9 |
Granizandos.. o is s 5 o6 56 05 i shsserRenie T 9 3 R onarsEe 27 14 1 3 3 17
i Nevande: ovisiva,vs a5 08 5% 0 06 i s ey ersms n o 5 i susaeneTs 0 136 59 4 20 i
| Vientoiflrerte-: sk 5 5 05 5 P o reEaRe o 7 5% 05 SoEE i i 161 50 2 4 18
| Toundacion: saemmes i i 5 Redeerelis o 26 1 1 S ERETE ¥ o 4 2 1 - —
| I G L L : 126 47 i 1 9
i Ntimero total de accidentes. ...................o..oon. 32014 15.139 432 1099 2437 |
| ! i !
~ | EN ZONA URBANA ! .
| LUMINOSIDAD i
i | l |
| Bopleniondia. - eev o oo o v o v oo e e i e s | 20034 8.668 o271 106 358 |
7 | Crapimenlen, . o svebcommmbmnms m e s o o Seim i 55 6 Shdin ; 1.178 453 15 10 32 |
F | De noche, via suficientemente iluminada...................... | 7.600 3.429 235 a3 452 |
: | De noche, via insuficientemente iluminada. ....................| 779 260 28 14 41
3 Noche clara, via no iluminada. ...... ..o, ! 233 95 7 3 2 |
;f Noche oscura, via no iluminada. ........cvvi e el 414 141 17 10 39 |
i | |
; i Numero total de accidentes. ...............oviinn.. .. i 30.238 13.046 573 236 943 |
] . | ‘;
P | " |
i‘;" FACTORES ATMOSFERICOS ! i
O oy A 21165 11,733 504 204 7.2 |
i Wichla InEemSAL ..o 15 15 i b s 805 i 55 55 B VT SW55s 5% o f 28 14 1 1 — |
| NieblaTigerm.: o i 5 oo an s i 56,0 68 06 5 08 SR S U o e | 87 34 3 3 5 |
Lloviznando: i5:.05 53 i6 cmessiniess 8 5 i 0 F9070 58 05 5 05 08 | 219 933 47 21 123 |
Thavia foerter: = v i o8 e nelieaess 55 5 o5 o FES9OeTE B3 5 05 [ 659 292 14 5 28 ‘
L Clranizando: o v: o i8 b on e ieas ¥ vE o5 5N 0 SR A S i i 4 3 - - —_—
E Wewahidor: srem Dot rraisss i3 15 5 08 ITue s & e s I 26 12 1 = 1
§ Niento-fuettew: sivarwa ey s ¥ E 55 65 5 Foy et 5 b 5 me [ 44 17 1 1 2
) Tundacidn o viiayims Swenasa s B4 B S8 17 BT RREVEISEN () j 5 e I — — — — —_ ‘
-i CHEO S s i s B s SR FRTE SR BS B G I IR ERRTREE B B 46 R I 29 8 2 1 2 ‘
4
-4 |
i Numero total de accidentes. ..........ovoveniineenn.n | 30.238 13.046 573 236 943 1
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2.430 263 5.069 1.586 750 10 72 6 326 8 344
242 858 444 173 85 i (¢} 11 37 4 29 2
158 5 82 85 29 — — 5 26 - 5 3
156 9 132 7 21 2 2 11 30 1 10 4
319 15 924 292 111 5 20 12 7l 5 62 5
899 163 1.789 781 266 21 51 61 231 9 142 6
4.204 573 8.430 2.974 1.262 39 151 176 127 27 592 i
3.659 508 6.619 2.385 956 30 120 148 631 25 475 8
7 & 59 27 18 2 3 1 1 — 2 g
18 4 63 28 11 — 3 3 (o] — 5 10
398 42 1.225 405 219 4 22 17 67 2 74 (!
100 11 219 89 43 3 — b AF — 21 12
== = 8 3 1 =5 1 —= — — 1 13
2 — 44 8 4 — 2 — .- — 2 14
7 1 79 17 4 — — 1 4 —_ 8 N
— - 1 — — — — — — — — 15
13 2 83 12 6 — — 1 1 — 4 17
4.204 573 8.430 2.974 1.262 39 151 176 127 27 592 18
9,779 46 806 483 130 9 4 10 313 1 16 1
607 8 53 38 11 — — 2 21 — 4 2
3.036 20 336 17 48 6 4 22 86 — 5 3
387 5 44 60 9 — 1 6 40 - 4 i 2
86 4 17 19 4 1 1 1 12 — — 5
168 4 35 37 9 1 1 4 21 — 1 &
14.063 87 1.290 808 211 17 11 45 493 1 30
12.687 a1 1174 692 il 15 10 34 429 1 26 3
11 — 1 1 — — — — 1 s — 9
a7 1 4 3 1 — — — 2 — — 10
992 4 6 36 26 2 — T 48 — 3 11
289 1 30 19 6 - — 2 10 — 1 12
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20 — 3 3 1 — 1 1 — — — 1?
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caracteristicas de la via, en relaciéon con la indole
de los accidentes, con victimas, en carretera

! E
|
|
1
|

NUMERO TOTAL DE ACCIDENTES.... |

Répimen de circulacién

. e S De dos carriles........coveiiinnn... '
una De tres carriles.’ ...... e
e ? De CUALTD O HAS CArEles. voves ¢ v v o9 .

Sin lineas marcadas..................

Via de De varios carriles....................
dos Sitt lineas mEreadas. s ien 5 s ¢ e v o
calzadas Calzada de sentido unico.............
Sin eSPeCIfICAT. o vt vttt e

Pista de ciclistas

Sin pista ciclistas ni aceras...............c0oun....
Con pista ciclistas v aceras. ivv v vene s rosssvs
Con pista ciclistas sin aceras.....................
Sin pista ciclistas con aceras. . ...................
ST CEDECICHT s 5 6555 7 5505 5 5iis & £ 5iedt ¢ sels 4 § DA & 50

Accidentes de la calzada

Bordillo elevado. ... e
Excest de DOmibes. o o s s van v s & ois 5 6 vt & 55 2
Baches profundos. .. ...t
Obstéculo en la calzada, no iluminado (de noche)..
Obstaculo en la calzada, no sefializado (de dia)....
Material acopilado en la calzada..................

En obras

Perfil normal v libre.........ooivei i,
Siti ESPEEIREE o & v s # 9o ¥ SRS §70% § BS55 § 505 § BELE

Arboles

L St fils de arboles,  vus vo s sonm vus s vires o oes s s ¢
Con fila de é4rboles a distan- Y = 1,60 m.........
1,50 m

54

<
cia del borde del pavimento ) > 1,

32.014

21.633
696
977

5.951
1.063
1.238
442
14

29.013

509
2.363
40

1.066
111
234

55
29

427
29.973
29

15.139

10.633
409
601

2.288
586
508
206

14.215
38

438
460
14.241

432

304

7
1
15

11
410

1.099

759

253
53

1.062

11
35

17
520
b62

1.924

2b
181

75
2.024



4.204 573  8.430 2974  1.262 39 151 176 727 27 502
2.801 358 5519 | 2.052 930 28 103 106 482 22 381
63 6 148 57 34 1 1 3 13 o 5
175 8 104 91 48 — — 3 39 — 1
808 171 1.950 551 175 9 38 37 131 4 157
115 5 218 90 33 - e 17 o7 e 13
185 21 367 101 31 — 8 8 24 1 29
57 4 119 o8 9 — 1 2 11 - 5
e - 5 4 2 1 - = — - 1
3.479 540 7925 | 2721 1.161 3 147 156 631 o7 564
25 0 20 7 4 — — — 2 s 1
47 7 160 55 27 3 1 3 9 — 12
648 23 312 189 68 1 3 17 85 — 15
5 1 11 2 0 - - — = — =
220 5 121 87 38 - 2 9 28 s 10 |
9 1 55 7 2 e - 1 1 — 3 | 18
12 2 104 17 8 — 2 2 2 — 3 |1
4 1 9 5 1 0 - — 1 — 1 | 17
o 1 10 2 . - — im - - = | 18
1 - 8 — — = = = == = e M
57 3 146 39 11 2 1 1 12 1 1|20
3.883 559  7.945 | 2809  1.199 3% 146 162 680 %6 561 | °
16 1 32 8 1 — — 1 3 = 3
i
169 7 138 88 37 1 1 9 30 - 10 | 2
127 28 184 166 42 1 72 7 29 4 11 | 2
3.908 538 8108 & 2720  1.183 37 78 160 668 23 571 | @
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caracteristicas de la via, en relacion con la indole
de llos accndemes con vuctamas, en carre&era

CDL!

EN SIOMN DE
3 CARACTERISTICAS DE LA VIA 3 4 225 s CE
E e d 83 535 5. ' 5339
Superficie
2 Mojada. ..o 6.663 3.424 91 255 532
) Helada.. ... o 208 77 4 11 15
NSRS 2 o 5096 5 555 5 S0 T B & 5 B o 5005 1 Sl = vy 121 46 3 19 5
2, Barrillo. . ..o 64 21 — 2 3
30 Gravilla suelta. . ... i i b27 109 4 19 48
o xR 58 10 3 1 11
[ SEER: ¥ IR0 s iv = sii 5 o s ¥ Wk § 500 § 08 § HEG § EEe 24.355 11,439 327 792 1.523
Sin especificar. ... .. 18 13 — — —
Otras caracteristicas de la via
En cutrva
3k Paso a nivel con guarda, sin sefalizar.....,........ 1 — 1 — —
35 Paso a nivel con guarda, sefializado............ ... 33 8 6 — 12
3 Paso a nivel sin guarda, sin sefializar..............| 1 1 —_— — —
37 Paso a nivel sin guarda, seflalizado................ | 3 3 — — —
32 Pendiente peligrosa, sin sefializar.................. ' 86 23 — 1 1
gle Pendiente peligrosa, sefializada.................... 271 90 1 B 32
40 Cambio de rasante, sin sefalizar.................. 50 17 1 B 5
41 Cambio de rasante, sefializado.................... 138 65 1 4 6
49 Badets; gif5 SeDalEa crs v v v 5o b ¢ 5o © oo @ Baibe o b 4 1 — — e
43 Badén, seflalizado............o i 15 4 — — 1
44 | Estrechamiento permanente, sin sefializar,.......... 59 38 — 1 5
45 Estrechamiento permanente, sefializado............. 133 48 1 1 39
4| Sin otra singularidad, sin sefializar......... FF PO % 2.725 1.168 19 109 179
A7 Sin otra singularidad, sefializado.................. 7914 3.185 50 318 802
I " En recta
45 Paso a nivel con guarda, sin sefializar............. 2 1 — — —
49 Paso a nivel con guarda, sefializado............... 47 20 20 — —
5( Paso a nivel sin guarda, sin sefializar.............. — — — — —
51 Paso a nivel sin guarda, sefializado................ 15 15 — — —
59 Pendiente peligrosa, sin sefializar.................. 43 8 -— — 4
53 Pendiente peligrosa, sefializada.................... 80 41 — 2 3 |
54 Cambio de rasante, sin sefializar.................. 65 41 1 1 1
55 Cambio de rasante, sefializado.................... 346 204 10 8 17
58 Badén; sift $6falizat. oo si v vwn s o imns s ies s ien s 9 2 — 1 =
57 Badén, seflalizado......... .. .. ... ... .. . 18 7 — — 1
5 Estrechamiento permanente, sin sefializar........... 34 12 1 — 6
5¢ Estrechamiento permanente, sefializado............. 109 64 1 3 22
Sin otra singularidad, sin sefializar................ 4,909 1.968 80 264 239
Sin otra singularidad, sefializado.................. 14.888 8.088 239 374 ¥jols)
0 Sini; CEPECITICHT « o s s woigi 5 vwes » 5 & wved ¥ Ee R b 11 7 — = 1
H
Vo . — — = - - Ta— .
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continuacion
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caracteristicas de la via en‘reﬂacién con la indole
de los accidentes, con victimas, en zona urbana

| | I a2 3
< |
= 1
| |
j NUMERO TOTAL DE ACCIDENTES.... 30.238  13.046 573 236 943
? 1
i |
I Régimen de circulacién
| .
Via de D& dos artiles, v s vvn s soen 5 ien 6 vas | 8.964 3.699 148 80 251
una Tres carriles. ... 1.684 J15 31 14 44
calzada De cuatro o mas carriles............. b.541 2.548 85 35 171
Sin lineas marcadas..................| 4820 1.981 120 32 183
Via de De variog artilesi. w ven v sores & w06 b o I 3192 1.529 56 26 151
dos Sin lineas marcadas.................. L 1.322 629 34 12 37
calzadas ? Calzada en sentido Umico............. 4.695 1,936 99 36 106
S CDEEIEAT o v ¢ fol 5 § 095 B HElh § S § S6% 3 i ' 20 9 — 1 —
|
i Pista de ciclistas
| ¢ | Sin pista ciclistas Di 8CEEAS..eervrrereeerrnensn. 2720 1193 49 44 150
| 10 | Con pista ciclistas ¥ 8CELAS . o0 v v vv s conn v v e ’ 786 429 14 12 29
| Con pista ciclistas, sin aceras..................... 64 35 3 — 1
; | Sin pista ciclistas, cOn aceras........vvvvreivnnnnn 26.625 11.371 507 179 763
i | Sin especificar. .o vt - 43 18 — 1 -
.
i | Accidentes de la calzada
B 14 | oo dlevalon. cou v s sos e soms s sus s sis saisn s s .| 8990 3773 o7 59 044
;; | Exceso de bombeo........... .ot 26 12 1 — 2
§ 10 | Baches profundos............oviviiiiiniinnnnns 111 32 3 2 4
| |7 | Obstéculo en la calzada, no iluminado (de noche).. 02 & 15} 2 4
] | Obsticulo en la calzada, no sefializado (de dia). ... 21 4 4 — —
E | Material acopiado en la calzada.................. 14 2 2 —_ 2
B 20 | 5 OBEEE, wos sond v 908 5 053 5 50t # mmsssn 5 owsis 1 mionpst ensoss 162 58 8 J- 14
l 21 | Perdll wormaal ¢ B cow e o e s wme v wsn 5 v v s 20.840 9.146 447 170 670
1 07 | Sin especificar. .. ...ttt 52 16 3 2 3
l Arboles
i
;
1 ° Sin fila de drboles...........c o, 189 71 6 2 8
Con érboles a distancia del borde y < 1,50 m....| 8.953 4,044 163 188 238
del pavimento................. > 1,50 m.... 21.096 8.931 404 46 702
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caracteristicas de la via, en relacion con la indole
de los accademes con vacitnmas, en zona urbana

- e e g EN LOS ACCIDENTES CO
T T  ENM COLISION
3| CARACTERISTICAS DE LA VIIA . a s33 & %3«
5 | 53 °3 30 22 3%a3
3 a3 535 55 333
g
Superficie
06 Mojada. .. ooo 3.945 1,706 84 44 202
i Helada. ..o o e s e 21 9 1 2 2
8 TR s v s = wwis b 50 § § 55 5 EREE SET% § Ee 6 e 6 4 1 — — —
e BOE O s wavssn v e 2 w4 e  wE w ST B S ¥ R 53 20 1 — 2
ac Gravilla suelta. . .. ... . 163 52 4 1 13
3 BT v 5 § 506§ K BG5St eeld ¥ Bkini ¥ HON 5 EEET § 19 6 — — _—
0 Senn. F P = v s ¢ poss 2 09 & 5o 1 D995 5 EEE § STEN § 25.998 11.235 4892 188 722
2 Sin especificar. .o vv vt 35 17 1 1 2
| |
r
Otras caracteristicas de la via
En curva
4 Paso a nivel con guarda, sin sefializar............. s — — — —
| Paso a nivel con guarda, sefializado............... 1 1 — — —
; Paso a nivel sin guarda, sin sefializar.............. ! — _— — — —_— 1
7 Paso a nivel sin guarda, sefializado................/ — e am —_ —_—
3 Pendiente peligrosa, sin sefializar,................. ‘ 14 3 — — 5 |
3 Pendiente peligrosa, sefializada.................... j 9 3 1 —_ 1 1
A Cambio de rasante, sin sefializar.................. ;‘ 8 5 — — — |
41 Cambio de rasante, sefializado..............ovvn. 9 3 - — 1
42 Baclén, sime SERaliZat. v wonvan & v § o5 § 0EeE 5 59 5 b 1 1 — — - ;
43 Badén, seflalizado......c.oovii i 2 — — — 1 ;
14 Estrechamiento permanente, sin sefializar,.......... 11 6 - - — |
15 Estrechamiento permanente, sefializado............. 21 10 — 1 2 |
4 Sin otra singularidad, sin seffalizar................ 358 165 8 7 46
7 4 Sin otra singularidad, sefializado.................. 1.207 547 22 41 173
En recta
48 Paso a nivel con guarda, sin sefializar............. 3 — — — —
19 Paso a nivel con guarda, sefializado............ 21 10 — — —
50 Paso a nivel sin guarda, sin sefializar.............. 2 1 1 — —
3 Paso a nivel sin guarda, sefializado................ 12 9 2 — —
52 Pendiente peligrosa, sin sefializar.................. 40 9 3 —r T 8
53 Pendiente peligrosa, sefializada.................... 30 ik — - 5
R4 Cambio de rasante, sin sefializar.................. 10 3 1 — —
55 Cambio de rasante, sefializado.................... 36 17 — 1 2
56 Badén, sin sefalizar. .cvovie i viiviionsvesssins, 5 — — — —
57 Badén, setializatd0mie v sno vseon o oy waen s coss o mes 5 0 4 3 —_— — 1
g 7 Estrechamiento permanente, sin sefializar........... | 17 5 — — —
i Estrechamiento permanente, sefializado............. } 42 21 1 —— 1
§ Sin otra singularidad, sin sefializar................ | 4.333 1.643 125 27 110
Sin otra singularidad, sefializado.................. | 24,025 10.564 409 168 b87
§ o2 Sif, BSPECTIITHT, sveis o voie s o 5575 3 6isbs § 45 5 5 o ¥ 0o 5 4 5 17 6 — 1 —




5.8U

continuacion

o o EM COLISION DE
e 5 9 8% 0 535 | §3 sifE siis sii & |z
1,743 6 160 138 39 2 2 12 80 — 3 o6
6 — 1 3 1 1 — = 1 I
3 — s st = — = - = = — | 28
o7 - 3 3 - 1 - 1 _ 1 | o6
60 3 30 9 1 1 — — 6 — 1 | 30
9 = 11 — — — o | e . T
12,211 77 1.083 654 170 12 9 30 405 1 95 | 3 '
1 1 2 1 — _ - 1 i
2 — 4 0 e - - 1 = = 1=
2 - 2 e - - - - — - —Z 3
3 - — — — - - — — e — | 40
3 — 2 2 — — — 1 1 — — A1
U — - - - Z Z Z Z Z=
3 — 2 — —_ — o - — e — 44
5 S 3 2 1 — — 1 —_ —_— — A5
94 1 a7 11 2 — e 3 5 S 1 46
281 5 138 61 23 1 1 14 18 — 7 47
3 — — — — — — — — — — 43
9 S 2 2 2 — — — — — — 49
— — — 1 1 — — — — — — 50
1 — — 3 2 1 — — - —_ — 51
17 — 3 3 — — — 1 2 — — 52~
14 == = 4 1 — — —- — — — 53
6 — — — — —_ —_ — — — — 54
14 1 1 2 1 — — — 1 — — 55
5 — — 1 —_— — — —_— 1 — — 5%6)
— — — — — — — — — — — 57
8 — 4 1 — — — — 1 —_ — 58
18 — 1 b 3 — — — 1 — 1 59
2.267 19 142 137 23 6 — 6 94 = 8 a0
11.299 61 Q47 b74 152 9 10 21 369 1 12 51
8 — 0 — — N e I




infracciones de los conductoreg en relacion
con el tipo de los vehiculos implicados
en los accidentes con victimas

: = ’"'!“.7 == ——— e — ! .;_‘ OMD = = DE E U I‘_

7 | T

T |

i | |

& 1 =3

i ; | 5= - s

i = | ~E B 7 I
1 S 3 ‘

EN CARRETERA { [

i | | | |
| Velocidad peligrosa para las condiciones existentes...................... | 7.639 15 221 332 | |
| Sobrepasar velocidad establecida. ......................c0oooeeeiii 2479 1 52 89 |

; 3 Deslumbrar a otros usuarios de la wia...... ... ... .0 vruuunnenenni.. | 30 — 4 1

§ ! Circular por mano contraria o direccién prohibida............ ... 1.327 28 141 at: | |

i No encontrarse en la parte de la via que le corresponde. . ................] 2.139 41 176 125 |

No mantener intervalo de seguridad. ... 2.879 12 108 154 | |
Grirat. INCOTTECTAMERNER: i 1% Fio ils 456 S8 55 V05958 Sle sn sis s e e od ne o0 me e and ; 1.721 141 250 80 | i
l Adelantamiento antirreglamentario..........oveuiiiii i | 2.139 i 88 102 i |
| Mo facilitar wdelantamiento. v vw v v e sm s as o8 3 s 68 o sE s e e e 3 f 38 1 4 1 4 |
| No indicar o indicar mal una maniobra. . ... .......o0urrerr e, | 236 20 42 | i
| MNaorespetarda priosdad . o covvmvaniv w v o o 0 Seets s eEses v 55 55 0F o 889 37 109 39 '
| No cumplir la sefial de e e ! 868 24 86 28
| No cumplir la sefial de «ceda el PasOm. vvvvieee et 176 6 8 5
| 14 | Nesenmplis lasiindiciciones del seififofioncovem 1 0r o0 s s o s s ais s 81 1 b 8

q | Entrar sin preocupacién en la circulacién. ... i 418 43 74 21
| Irmsecha s sin PERBCUDRCIAT v vouwesmr v as we e o i o o s i v 56 od 60 — — 1
| Estacionamiento prohibido o peligroso. ... | 148 — 8 ==
| No cumplir la sefial de nifios. - ..ot it e 8 - - s
‘ No cumplir otra sefial de trafico o policia. . ..........ooiiiiiiinan.. 88 = B b
‘ Ciclista agarrado a otro vehiculo. .. ... 1 1 — —

Bicicleta circulando fuera de su pista..........c.o0i i 10 9 = =

| Ciclista marchando en posicién paralela con ofro. . ..o v . 5] 10 1 —

S0 Oras IRFIRCCIONES. « . v v ot vttt s 5,095 144 420 287
Total infracciones............oooviviiiiiiiariiiianeiai .t 28,484 543 1.800 1.380

E ‘ Total accidentes con infracciones de los conductores.............. 26.021 — - —

; Total de vehiculos implicados en dichos accidentes............... | 44,333 807 2.570 2.084

: i i

: | |

g EN ZONA URBANA : '

3 [

1 | Velocidad peligrosa para las condiciones existentes. ......................| 2.629 34 236 301

§ Sobrepasar velocidad establecida. .. ... [ 1.321 2 77 96

E Deslumbrar a otros usuarios de la via. ..., 3 — — —

X Circular por mano contraria o direccién prohibida...........oovveeenn.. .. 439 33 61 31|

§ | No encontrarse en la parte de la via que le corresponde. .. ................ 645 27 76 47 |

j No mantener intervalo de seguridad................. S ——— | ! 2.386 42 301 238

i Girar INCOTTECLAMENIER. L . . . o vttt t ettt st e e et e e e e e { 1.097 59 116 61 |

Adelantamiento antirreglamentario. .. ...ttt | 583 16 113 "7 |
No facilitar adelantamiento..........ovot ' 22 2 == 1 |

i | No indicar o indicar mal una maniobra. ........ ...t 1- 144 " 13 8 |

: | Norespetar[aprioridad..................._...........................! 3.872 76 420 279 |

E © | No cumplir la sefial de «Stop»..............oiiiiii | 759 18 53¢ 31 |

| 12 No cumplir la sefial de «Ceda el PasoM. ........cvrieeeee e ! 950 13 67 42 |

| R No cumplir las indicaciones del semAforo. ... .....o.vvvevinieeeeen.. 1.047 T 8t ..-- 65 |

15 Entrar sin precaucién en la cireulacidn. ... .. ...y | 302 19 34 15 |

§ 15 [r marcha atrds sin precaucion. .. ............ovveioii i - 256 - — — |

1 17 Estacionamiento prohibido o peligroso.............vv i 69 — = 1

i 13 No cumplir la sefial de «NIfOS». ... .00 | 28 1 3 1

'é No cumplir otra sefial de trafico o policia. . .......oovererorernnnn ..l 233 5 31 24 |

1 ° Ciclista agarrado a otro vehfculo. . ......o0 e | — — — —

r 2 Ciclista circulando fuera de su pista. ... | 7 i — S

i = Ciclista marchando en posicién paralela con otro...........coovvurennn...| 17 8 2 —

EJ [ T ot b Claitor s e S S | 2.909 107 353 251 |

i

| > Pt B EEREE oo icoms s 45 4 35 45 15 SHOEEH s £ ms S vt st 1977 487 2.043 1.609 |

b I

o Total accidentes con infracciones de los conductores.. ............ | 18.540 — — —

i | : |

q i Total de vehiculos implicados en dichos accidentes................| 32877 697 3.380 2.915 '



RUED = | COMDUCTORES DE VEHICU ) LIGEROC |C0 DU D HIi PESADOS |
3 & 3 =3 S . 2 - i 1
5 i
5 4 74 6.008 9 232 158 362 39 78 | 12 |
4 1 08 2.025 2 70 51 199 19 5 | = |
A e i o1 1 1 1 1 ey = =
3 3 | 16 816 2 65 43 84 5 20 8 |
1 1 30 1.301 9 87 93 214 9 s | 14 |
7 R 6 1.872 2 98 151 395 26 93 | 5 |
1 8 13 859 52 93 54 11 10 14 o7 |
1 1 24 1,563 4 79 76 144 8 41 1|
- . 1 18 . 1 1 5 6 2 _ 1|
— 1 3 94 15 12 11 19 — 5 4 !
— 4 | 16 497 17 34 45 55 5 11 20
_ 1 5 603 5 51 99 31 1 D 9
1 _ 6 192 — 13 2 10 — P 1
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- - — 95 3 6 5 17 1 2 —
— 1 P 66 8 5 12 30 3 8 5
— _ 2 5 — — — — 1 — —
— — — 66 — 3 o 3 p) 1 _
_ _ = 1 _ - = . _ _ _
_ e, s 4 . . = = s = _  :
7 8 55 3.004 93 194 195 446 30 63 151
31 3 308 19.284 232 1.064 956 | 2.024 165 395 27
51 69 | 581 28.243 42 1.700 1.864 | 4.207 311 844 495 |
= i
: |
| |
3 12 87 1,746 =5 79 o0 61 4 41 3 |
3 il 25 1.004 — 49 16 32 4 12 ~ |
— = = 2 - 1 = — = — = |
1 1 | 9 047 — 19 8 17 1 6 5 |
1 i1 20 369 3 34 14 29 5 15 4|
6 4 | 82 1.284 1 102 69 154 9 82 12 |
‘ = 6 | 28 675 8 64 26 36 1 15 2 |
‘ 2 T 8 263 1 18 9 20 ) 10 3 |
= o 4 12 - st 1 1 s 1 = |
1 == - 7 76 1 7 6 12 s 3 == ]
1 7 10 194 0.386 7 099 70 195" 4 80 12 | |
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= _— = 6 — 1 - — e . . 5
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circunstancias sicofisicas de los conductores y peatones en relacion con el
tipo de vehiculos implicados en los accidentes con victimas

ﬁ__;:*- T T T T e Vel o e Ty e s ey .‘.,_.,_..T),_ S ———
e ~ o | e
i o ] i
i = . o 3 n 3 &
§ ° TIPO DE CIRECEUNSTANCILAS o<} g - 2
| = T3 2 £ S
{ = 52 5 2= 25
i = =g i s = e
| | EN CARRETERA :
| Bajo efecto de bebidas o estupefacientes...........ccoiviieniiinieinia. 405 122 17 67
f Desatencidn, diStraccidn. .. ..v vttt i e 4,146 799 63 262
i Enfermedad stbita. ... ... ot e 144 49 3 23
g 37 ' (s (o PP 424 — — 4
i L 7 - U Lo 97 — = 2
[: En el momento del accidente llevaba conduciendo sin descanso: |
1 Tres horas aproXimadamente. ... .. ...ttt e 162 — = 13
¥ De tres a CINCO BOTAS. . .v vttt ittt e e ettt e e e e 28 — — 1
B = Més de CINEO BOEAS. .ttt et ettt e e e e e 67 — | = —
¥ Total! de CIebunstancian: oo vmamninm o 0 i GrErne e B & 5.473 970 83 372
i Total de accidentes con alguna circunstancia..................... 5.227 — — —
8 Total de vehiculos implicados en dichos accidentes............... 3.907 1479 | 130 500
{ ) Con defecto fisled: svvsvas i sina 0 v o3 saesErava &8 dhs@eiE delF e ae o 59 i 499 241 19 23 |
H EN ZONA URBANA: | y
Bajo efecto de bebidas o estupefacientes..................... .. ... N— | 309 a7 | 5 30
Desatencion, diStracCiOn. « - v ettt i e et e e e ! 8.640 2,625 | 106 595
Enfermedad SUBIER. . .ottt e e e e e [ 100 65 | 1 6
BT 1 L o l 41 ‘ — — —
CanSAdO. o oottt e e e e e | 12; | — | — —
En el momento del accidente llevaba conduciendo sin descanso: l [ |
Tres horas aproximadamente. ... ... e et et | 59 | — | == 4
[ De tres a cinco MOMaS. . oe vttt ettt ettt 30 | — oo —
| Mis de cingo BOorssii. e s boms fomr s s rer yit Vb mme smabiie 378 50 550 THSREER W ! 20 | — | — — |
! Total de CHCUNSANCIAS. i« 1v vwwis s ivn va o bueswses s0e e o de o o L8211 | 27987 | 112 635 |
| Total de accidentes con alguna circunstancia..................... | 8.514 | — | = —
} Total de vehiculos implicados en dichos accidentes............... | 17540 | 4.267 | 195 1.128 |
| | Con defocto H8I00m,: w0 i s vivsmmepn 5 25 55 35 Sualiaein 26 £ e s s 553 | 399 | 12 27

estado y tipo de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas

VEHICULOS DE

= | ! a
B | 8 | |
o ‘ = i k]
\ N | TIPO DE CIRCUNSTANCIAS ‘ E] | ‘U: é 9
I < | b o=mE [ 3E 3
q = i 1 ,: : ; - : _% :
| R i '
; | EN CARRETERA: ; l |
4 | Frenos defiCientes. ... . vute ettt e i 217 18 5 8 |
g | Pinchazo, reventén o pérdida de tueda........ovvrr i | 490 | —_ 15 % |
4 | Direccidn rota o defecttlosa. ... ettt e e [ 134 | — 3 5
4 | Sin faros delanteros o defiCientes. ........oouttniiii e 36 4 7 5
| Sin pilotos traseros o deficientes. ...... ..o 154 i 59 1 6
i Carga mal SIUBAR. ..\ vet et e e e | 19 | — — 1 ‘
i SObTECATEAdG. + v v v vttt e e I 16 | 1 4 —
t Neumdticos muy desgastados. . ...vuvrun it | 139 wee —_— 1
| Otron defertoss . i smetmimsin it me b o we ya b S80bIE 6 06 08 METNERIRES 55 58 5 ¢ | 182 | 7 16 19
g i Total de CIeCUnSEANCIAS,« v iv o s s iieas o v i v s s smaas 05 5% 09 & [ 1.387 | 89 61 121 |
\ Total de accidentes con alguna circunstancia..................... ‘ 1.378 | — — — |
| Total de vehiculos implicados en dichos accidentes............... | 1984 | 96 9 150 |
; EN ZONA URBANA : | | j
i ! Banos AERGIEEES s s am v wm s s st o e Wi e 6 ORIERIRATY S 68 6 1 SRR ‘ 281 | 24 17 15
| = Pinchazo, reventén o pérdida de rueda.......oovviiverinii i ‘ 45 | — 5 2
Direccion rota 0 efectlOSa. v vt e vt vt et s ettt e e e e i 28 | 1 2 3
2 Sty fapeis) delafitetos B HERCIBOTE e cuv i e s v s amirssanie s w0 5 K8 0 1 i i 14 | 5 4 1
Sin pilotos traseros o deficientes. . ... 1 14 6 2 —
D Carga mal SIUAdA. .. vov et | 7 — 1 ==
SODBTECATZAdO. v v v v v vt e e e [ 4 1 2 —
g ° Neuméticos muy desgastados. . ...ovvtiii ittt | 17 | — — — i
' Otros defeCtOS. « o v vnr e e et e S | 51 2} 5 4
:E l Totfal. . de clrcunstancias s i & v4 15355 5575555 65 & 52 fevaaseprpazss | 461 42 38 25
o Total de accidentes con alguna circunstancia..................... | 455 — — — |
I 1‘ Total de vehiculos implicados en dichos accidentes............... ! 861 45 51 42 1
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o - 1 11 - 4 2 1 - 3 =
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luminosidad y condiciones atmosféricas
concurrentes en los accidentes, con victimas,

R

en funcion del tipo de los vehiculos implicados

|
. |
L ™ DIO . :
| \ 2 2 ¢
E' ; ﬁ,:: ot c
| CARRETERA
4 ‘ Numero total de vehiculos..................,...........? 51.000 861 2.948 2.667
|| LUMINOSIDAD
4 I e | 32757 544 1.795 1,731
‘_ L Crepdsculo. L 2.843 51 192 170
| De noche, via suficientemnente iluminada................... | 1184 13 62 54
| | De noche, via insuficientemente iluminada................. 1.063 16 75 57
; ' Noche clara, via no iluminada............................ 3.987 60 275 212
| | Noche obscura, via no iluminada..........oo0'vuvnvnnnn... 9,166 177 549 443
‘ | FACTORES ATMOSFERICOS
‘[ BUBE BEHBO -« v o o s x 5 58 5 555 £ £00n 5 52088 5 21658 = Foriis ¥ sin 39.869 747 2657  2.395
{ Niebla INtensa. ....vuvt et e 499 3 19 14
Niebla Tgera. ...ttt e e e 421 B 22 17
| TASwiziitn s vomm 5 ve & 0555 7 500 § L0556 7 595 5 0650 5 555 ¥ 695 ¢ aa 7.850 86 188 162
TRORE BUBEIE o wovacms w swmss 5 somss & gaoes 5 5 o Sagniy g WS B SSRaR & iSe 1,703 8 34 51
Granizando. . o ..ot e 43 — — 1
! Nevando. . ..ot e 210 2 2 3
| | VASHED ATt s o ¢ man & mass & o0 & 5s & 2906 ¥ 5ol ¢ Kath ¥ BE5F § yilh 219 7 16 Tl
I g
! CInundacion. ... e 7 — — -
R T | 179 2 10 T
i ‘
J | ZONA URBANA
7 - Namero total de Vebiewlosies 5 soms 5 pes s ¢ ims 2 owe 5 s 5 5 45.487 314 4.105 3.728
| LUMINOSIDAD
17 Pleno da oo 20962 611 2982 2506
| | Ceaplisnalor. «oux o« g v moms o womms o muis & s s wam 5 ssss & o 3 o ; 1.693 48 196 150
' De noche, via suficientemente iluminada................... 11.821 109 770 875
| ' De noche, via insuficientemente iluminada.................. 1,088 26 125 108
| ' Noche clara, via no iluminada..............coovivin.... 340 7 34 21
| ' Noche obscura, via no iluminada............ocoovvnion... _ 583 13 43 48
| w %
| | FACTORES ATMOSFERICOS
" Buen L <0001 o JA P 40.826 746 3.826 3.479
| | Iiehla, HEEISa i s sor v om0 8 5os 8 65005 § noini & bios o bsia s § 6008 3 6 b2 — 4 2
1 Db la. BEabtes « a5 s 5 mems b s 3 2ews § mo T ESEE FRAS § 0o 124 1 1" 5
. 5o - o 3.322 48 192 177
| D Lluvia fuette. oo 1.013 16 59 49
| EOTERIaES: comn & wo 5 wamsm 7 wasss § 9095 § 6055 © 505 § 095 § 5099 & sl 7 1 2 —
INEVEEAE s » waners 5 e @ sowmen & asi G 3 PES0 EEEE £ SR ¥ B § 999 41 — 1 3
ViIento fUerte. ...t e s 61 1 8 7
I Inundacidn. oo e e — — s w3
(DB v v 7 s s svown 7 BEie s S9080 % H05E 5 SRS TER SREA B LB § Ve 4 1 3 6
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caracteristicas de la via en los accidentes
en carretera, con victimas, en funcion del
tipo de los vehiculos implicados

I NUMERO TOTAL DE VEHICULOS............., 51.000 j 861 2.948 2.667 |
|
I Régimen de circulacién .
g e | B8 BRI s s s un s e s s 00 14 | 34830 | 541 1923 1,649
| Viade ) De tres carriles. ...t - 1.269 10 42 43
’ 11111&(1:1 ) De cuatro o més carriles.................... 1771 21 77 91
calzaca Sir) Hness arcadas: o vavaes ¢ s € 9% & nek 5 o 3.639 213 711 663
Via de K De vatios carriles. . ..o e | 1.898 20 37 66
_ dos Sin lineas marcadas. ..ot 1.819 50 135 118
calzadas | Calzada en sentido GRICO......cvnovrnerunns. 742 | b 23 31
Sin: EspEEIEar.  co vrmen 5 v s s o s s S S s G 8 s : 32 1 — 1
Pista de ciclistas
Sin pistas ciclistas Nl aCEras. ..o vt i 46,209 759 2.670 2491 |
Con pistas ciclistas ¥ aceras..........voeriiieennnnnn.n. 135 3 9 5 |
Con pistas Ciclistas iSin ATETHS: st ooy v s 5 toie b aols s wiais s 608 3 e 848 14 23 o4 |
Sin pistas cicliStas cOm ACETaS. ...\ v ettt © 3746 84 240 212
Sin especificar. ..o e 63 1 6 5
: | Accidentes en la calzada ‘
g Bordillo elevado........\.ovvivneiiiniiiiie i 1.780 24 115 13 |
| Beedts de BRGNS « 1450 » Gaie » diitn 5 rimn s s monmen ¥ s 4 5808 & | 163 | 2 7 10 |
| Bachios: probitidon o « veay o von s e o avs 6 0t s om s S0 & FEE 8 [ 3al | 4 43 39
! Obsticulo en la calzada, no iluminado (de noche).......... ﬁ 81 — 3 6
} Obstéculo en la calzada, no sefializado (de dia)............. i 45 | — 1 5
| | Material acopiado en la calzada...........cviiiiiiiiiin, : 29 1 3 1
| | B b csnw s oms 5 s & e ¥ Swen ¥ SRS TS § BE B SRR 66 | 667 | 9 40 - 39
| i Peafil mormal. ¥ HBEEovi aro i = poms 5 5 o suimn smeecn % mase w pisim | 47,762 817 2,728 2.448
| | Sin especificar............ooiiiii.... e s % s o meess § agar | 182 | 4 8 6
5 ! |
| |
{ | Arboles I
’ i
0| Sin fila de drboles. ... L 1,417 o1 68 56 |
| 24 Con fila de 4rholes a distan- 2 D) T e s 7 e 3y | 1.957 36 94 73
cia del borde del pavimento 2% B0 M corvnw n v wosi w se 47.626 804 2,786 2.538 |
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| - ' ' il 771
; /JEHICULOS HiC S PE D | |
. 4 - e = | f
| i | ) i A
e : = | 822
| 32 : | | |
| ! : ;
| | |
| | | | |
67 75 1 686  32.405 465 1.961 2141  4.817 366 994 | 547 |
| | | {
| | =
| i ;
5 : | |
44 57 | 407 922.230 296  1.327 1.486 | 3.586 277 643 | 364 }
1 — | 15 872 3 35 36 152 17 30 8 |
2 3 . 35 129 0 69 44 115 18 58 11 |
| i3 10 | 163  5.011 130 395 368 639 30 159 134 |
‘ ) o |96 1.401 4 50 72 | 155 14 49 7
3 1 29 1,119 23 62 97 115 7 39 01
P g 8 530 5 01 3% | 5l 3 23 2
_ — 3 17 2 ) ) 4 - — —
| 61 65 605  29.347 445 1,802 1932 | 4.386 329 875 | 512 |
5 e s i 86 il 0 6| 17 2 5 | 3 |
1 s 8 561 o 06 31| 1925 5 %2 | 6 |
| 5 10 73 2374 17 127 170 | 284 29 o4 | 2% |
e = o, 37 1 4 2 | 5 1 (| p—
| | | |
i ' ’ ;
| i ’ '
| | | L
- : r i :
) o | 3  1.153 8 55 711 136 11 43 | 12 |
1 | 1 91 2 9 10 15 — 30 2]
| 0 - 6 166 3 21 8| 25 4 8 | 2 |
A — . 1 49 2 1 1 | 9 0 == } 2 |
i = 3 20 — ) 4 9 1 = s
— s - 16 — - 2 | 4 — 2 | — |
| 1 1 4 376 11 29 29 97 9 17 | 5-f
L 6 71 635  30.442 435  1.834 2,014 4506 338 o8 | 520 |
(R —_ 1 1 92 4 10 2 | 16 1 3 | 4 |
1 i ? f
| .
. 1‘ |
| I { i
- 9 1 14 907 2 58 51 | 185 16 o9 | 7 |
4 5 30 1.309 20 72 76 | 155 15 40 | 98 |
61 69 | 642  30.189 443  1.831 2014 4477 335 925 | 512 |

69



caracteristicas de la via en los accidentes
en carretera, con victimas, en funcion del
tipo de los vehiculos implicados

e e~ e e R R G e —
i = T = =%
1| |
i Superficie f !
' | ‘ |
Minjadai . cummw s o swn o a6 o v mEEE v g § s § e © WEEE & {11,007 | 15 27 248 |
21 Helada. . .ot e e | 311 | = 1 9|
| Wewaday o 65,5 § 580 1955 § St o rme o ssmamn 5 ool 5 G50 o Gudibd § S0 § “ 181 2 2 3 |
23 1 Bl o s snin w e svE § e § AURE B EST E BUEE R S O i - 88 | — B 3 |
I Gravilla suelta. .. ..o ‘ 649 | 10 102 95 |
3 R 74 | 1 B 23 |
g | Setn % HIBIA s 5 v amn & 0o & 000 & SeeN 5 8l 5 Sl ¥ EE 8 e § W 38,659 132 2.657 2.284 |
| Sin eSPECIFICAT . v v vttt e 31 1 b 2
|
1 i Otras caracteristicas de la via
|
] ' En curva
3 |
' Paso a nivel con guarda, sin sefializar..................... 1 — = == 1
i . Paso a nivel con guarda, sefalizado....................... 43 — — 3
) | Paso a nivel sin guarda, sin seflalizar................... .. ... 2 — — —
: J Paso a nivel sin guarda, seflalizado............ ..., B 1 — —
| Pendiente peligrosa, sin sefializar. ... ......oovuiiinvrnreronn. 108 5 11 i
: Pendiente peligrosa, sefializada............coviiinvennn., 369 2 14 13 |
| Cambio de rasante, sin sefializar........... e VA 2, 4 6
| Cambio de rasante, sefializado. ...........c0ooviiiirininnnss 211 | 3 9 6 |
g | Badeén, sln seflalizar < oo voi i v s vons sons s von s vanssosis i : 5 | — — —_
| 43 | DBudén, sefializad. .o cosivn o vunn v wne s iwes vows s v s e v i 21 | —- 1 1
. 41 | Estrechamiento permanente, sin seflalizar.................... 98 | 2 16 1 |
1 45 | Estrechamiento permanente, sefializado................oou..| 190 | 1 1 6 |
| 46 | Sin otra. singularidad, sin sefializar. . ... voivirneieoiriiiais | 3.9/5 | 24 322 313 |
§ 47 | Sin otra singularidad, sefializada...................oo0il] 11502 | 36 426 493 |
| | | |
N | | i
3 ; En recta ; |
; a ; i
E 48 I Paso a nivel con guarda, sin sefializar.........covvvnnnnn.. ' 3 ‘ 1 1 =
| <2 | Paso a nivel con guarda, sefializado...................... .| 80 | — 10 6 |
| =0 | Paso a nivel sin guarda, sin sefializar..............0viiannn — _— — — |
i - [ Paso a nivel sin guarda, sefializado.............. s % sy wiR 30 | — 3 — |
| 57 | Pendiente peligrosa, sin sefializar..............ovvvueini.ns] 56 | 1 37 3]
j 53 | Pendiente peligrosa, sefializada, .. coovieriivnisininsannsns : 136 | 4 7 4 |
§ 54 | Cambio de rasante, sin sefalizar.........oovvuninervunnnn] 110 | 1 1 4 |
. 50 | Cambio de rasante, sefializado.........oooviiiiiennn... 652 | 3 22 15 |
i 56 | Baden, Siti GERANZET con v ¢ w057 2 5os s § 565 § 595 § 50708 & T b e ' 1 — 3 1
B 57 | Badén, seBaligade o i s comn v swens snms v awh s e g sewn s e 28 | — 2 3 |
| 5o | Estrechamiento permanente, sin sefializar................ ... 51 | y 4 5 |
5 | Estrechamiento permanente, sefializado..................... | 184 Bl 10 g |
| 00 | Sin otra singularidad, $in Sefializar. .o ¢ ves s vnmn s son o oia | 1.348 241 6465 543 |
| &1 Sin. otra. singularidad, sefalizada.. v weroea « son o somi v v v ns | 25699 | 456 1.416 1.213 |
! {
“[ 62 ; Bin eSPECIFICAT: vom s v v5is 5 vei ¥ S0k & 59l § 5o E VRE B R Y s 20 | — 1 2 |
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6.6 C

continuacion

RUEDAS VEHICULDOS LIGEROS VEHICULOS PESADOS i

@ e &
i n - 2. - & » 0 =
M = = ?E - 2 g
° wna 0 2 5 a i = 8
l T ow oo © S - 4 =i I n . - . BB @ 3 =1
| = o) = o o - 5 3 = o a a n oz 52 ] = 5
| 28 887w | 8= g8 Rt By 2 sn@ | 12 FRel E
g ® 38 52= s N = B =33y 2 2.2 o EESs = ov L
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caracteristicas de la via en los accidentes
en zona urbana, con victimas, en funcion del
tipo de los vehiculos implicados

R 0
| |
! ? :
] | ! |
! : NUMERO TOTAL DE VEHICULOS............. 45487 | 814 4105  3.728
| |
| |
i Régimen de circulacién l
: Via d D dog cattiles. v ver von s som o avs ¢ o 3 o o ‘ 13.144 i 294 1.287 1.128
%, Sk De tres carriles. .. ... | 2.860 | 2b 213 239
ung De cuatro o més carriles. . .........covivu... ' 8671 | 60 530 636
calsada Sin lineas marcadas. .................o.o. ... 7010 214 952 642
Via de L nnrien eattiles. oo v cons o v w mws @ w0 wa v s . 5,038 b2 281 357
- dos Sin lineas marcadas................. .. ... | 2.017 | 60 292 212
| calzadas Calzada en sentido dnico.................0.. 6.957 109 545 512
| SII ESBREIETEATS coan s v pnvs w sains o pivis § § B @ SR ¥ e B @ o v 30 o 5 3
Pistas de ciclistas
! Stri pistas  Clolietas: Bl AUBINT . o © e & w5 saese ¢ e 5 wana ¥ 4,099 | 128 374 347
| | Con pistas ciclistas ¥ 8CELAS. ... .o ovtte et C1.328 9 84 91
: ' Con pistas ciclistas sin aceras............ ... ... oo, : 108 | 4 10 6
| = | S pistas ciclists GOt EETAS, u v ¥ wen » wows v 5s § Daa § e 5 | 39.892 671 3.630 3.278
i | Sin eSPeCifiCar. « vt e e e 60 2 7 6
|
|
! Accidentes en la calzada ;
’ | i
0 Bordillo elevado. ... it | 13196 | 175 037 901
| Exceso de bombeo.... ... ... : 38 | 2 7 5
" Baches profundos. . ... ..ot ! 148 | 4 34 16
! Obstaculo en la calzada, no iluminado (de noche)..........]| a3l ) — & —
| Obsticulo en la calzada, no sefializado (de dfa)............. 28 | 1 e 5
| Material acopiado en la calzada.............. ... ...y 20 | - 2 3
| B OBFa8: com 5 50 5 6 00 15 556 5 5505 5 6055 & 595 7 5058 § POE § B56 5 236 | 5 23" 22
|| -Perfil sioramal s [BES: o woe on 5 o v 5 womsns ¥ soen & mamesy & 50 5 oo & 31.719 626 3.089 2,767
L Sin especificar. . v e 12 1 6 9
Arboles |
|
< | Sin fila de drboles. ..o e | 276 | 6 29 16
™ Con fila de 4rboles a distan- { < 1,80 m. v 13.800 | 123 790 1.028
cia del borde del pavimento 3 1B wwvies aun s sons 2| Sadl] 685 3.286 2.684
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UEDAS FEHICULOS L oS I VEHICULOS PESADOS ”
e S ——— - — l SR = g
| . =4 | > 3 2 |5 |
| T 5 T ] = J 0352 a n2 s B
= 3 o= 328 i J : >a08 < o> 2 ]
| :
| |
92 106 | 1.999  27.741 83 2180 879 | 1.839 94 1516 @ 211 :
i ‘:
| i
21 25 381 7.993 28 586 367 | 589 39 339 67 N
10 6 161 1,600 1 170 32 | 110 2 82 | g1 2§
13 13 563  5.495 5 410 102 | 404 12 397 | 82| 3|
14 28 161 3.903 38 398 196 | 279 15 191 39 4
11 8 291 3.288 2 194 89 | 195 11 231 | 28
- 7 8 43 1110 7 94 66 = 61 5 55 | 8 |
; 16 18 | 399 4435 2 324 127 | 200 10 232 | 928 | ;
— — | - 17 oy 4 w2 | 1 o e | ¥ o :
| ]
! ! z g
, - \ ;
" | | 1 4
| ! J :
16 8 65  2.390 29 191 140 | 250 24 108 | 29 | 9 §
1 — 86 880 1 63 10 | 44 2 50 71 10§
= 1 3 63 — g 4 | 13 — — 11 1]
74 97 | 1.843 24376 53 1.919 824 | 1530 68  1.357 172 ':
1 - 9 32 e 4 1 2 o 1 2 ]
#
| .@
b
!
22 34 627  8.812 10 492 007 455 18 463 23 | 14 ;
— — 1 12 1 3 1 5 — 1 iy
= 2 1 60 s 6 6 8 1 7 1] 16 |
— = 3 19 == 2 1 | 1 — e |~ 1T
— — - 11 1 2 4 | 1 - 1] — | 18§
— — — 14 - 1 — = - sy == { 18
1 1] 16 112 3 12 9 20 1 8 o {20 §
89 68 | 13490 18.656 66  1.657 730 | 1.348 74 1.035 185 | 21 §
— 1 | 2 45 — 5 1 1 — 1 —
|
2 — 1 163 — 14 8 | 32 1 3 1 | 23
21 24 936  8.903 9 584 164 524 19 640 45 | 24
82 | 1.062 74 1,582 817 | 1.283 74 165 | 25
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|
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caracteristicas de la via en los accidentes

en zona urbana, con victimas, en funciéon del

tipo de los vehiculos implicados

|
| ‘ ; ‘
1 I | ;
|
13' ETERISTIGAS ¥ | 3
| :
I- T |
\
| Superficie
| WA R v 5 v 5 wviiss 5 SaF% 3 Gbe 5 TEES © AT § R § S R0EE § 0 6,028 82 329 323
CHelada. e - 31 | 1 2
Nevada. . oot e e 5 | — — 1
BATHIG: sommn son 5 vamn 5 4606 ¥ ok 5 ARG § HEEs § A6 ¥ A0 § SRR Be 74 1 12 3
Gravillsl BUEHEL. & navws v wewn 7 o @ & o 5 S 5 8 ke ® foas o s o o) 221 | T 45 30
| A Bt . o e [ 26 | = 6 10
| Seca. ¥ LI 06500 5,508 65 8 5 s & poopes ¥ e & = a5 8 9508 5 vorng i) OOAT 723 3.705 3.351
| | 1Siny SEPBCIIBAT v v vuvv 5 o7 ¥ &o0 § & w6 F ¥ PR ¥ SRR ¢ SR 4 S G ' 55 — 8 3
|
Otras caracteristicas de la via
En curva
Paso a nivel con guarda, sin sefializar..................... = e e e
Paso a nivel con guarda, sefializado....................... 2 - —
Paso a nivel sin guarda, sin sefializar....................... — — — —
Paso a nivel sin guarda, seflalizado.................. ... ... — — — —
Pendiente peligrosa, sin sefializar.............o00vveennnnn. 17 2 3 1
Pendiente peligrosa, sefializada.............ovivvnvrvenn.. 13 — 2 —
| Cambio de rasante, sin sefializar............ .. ... ........ 13 — 2 1
| Cambio de rasante, sefializado.......... ... it 12 = 1 1
| Badén, sin SeBalizari i voi v vmen v voen s von s bee e sie s ueiis s b 2 - 1 —_
| 47 Bades, SenaliZidB, wes v vaen & vams § S0 § VSRS § 500 E REEE DTS BE 2 - — —
| 44 | Estrechamiento permanente, sin sefializar................... 18 — 6 1
; Estrechamiento permanente, sefializado..................... 32 2 3 3
| 45 | Sin otra singularidad, sin sefializar,..........coviviiieinn. 537 14 85 47
| 47 | Sin otra singularidad, sefalizada..................coovuun.. 1.822 32 156 169
T En recta
|
f Paso a nivel con guarda, sin sefializar..................... 3 - — —
Paso a nivel con guarda, sefializado....................... 32 1 3 2
Paso a nivel sin guarda, sin sefializar...................... 3 — — —
| Paso a nivel sin guarda, sefializado........................ 22 —_ 3 1
Pendiente peligrosa, sin sefializar.......................... 53 | 5 6" 3
Pendiente peligrosa, sefializada..............cciivinnenn.. 49 1 3 1
Cambio de rasante, sin sefalizar. ... v ovnsoive s omne i . 14 1 2 2
Cambio de rasante, sefializado.......... ... ... 58 — 4 32
| Badén, sin sefalizar. .....ovtit i e e 5 1 1 —
Bacdlen, SeBalizghaon covun s s o ien 5 5o § E 5 5 a5 5 S ¢ wEH b 8 s 1 1 2
| Estrechamiento permanente, sin sefializar................... 22 — 3] 1
Estrechamiento permanente, sefializado..................... 67 3 7 4
| Sin otra singularidad, sin seflalizar........................ 6.188 188 382 634
i Sin otra singularidad, sefializada..................coivinns 36.470 562 2.921 2.848
|
= | Sin Ly oL T ot T P 24 1 3 4
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6.6 U

continuacion
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indole de los accidentes en carretera, con

en funcion del ancho de la calzada
y del regimen de circulacion ,

victimas,

76

? | ,
1 ‘t e
| . | 3 . I
| DOLE DE 3 C D]E TES ag | )‘ P ‘ ) i
:}f i» d J _ |
ﬁ . E | | |
: | Bicicleta contra: : \ | j }
| Bitdeletitis coomn x womone o w5 owes w san g 5 B g pE G OORE § B 9 | 1 5 i 42
i Motocieleta, . oo , 108 ] — | 5] il 65 |
| © | Vehiculo HEero......oveurririnsiiiiiiiieiin, | 2202 | 11| 130 3| 1481 |
‘ b Welfoulo pesutls. oo 5 sows g o 5 ki & e 8 i v o264 31 19 11 184 |
‘_ | Tren o tranvia. . ..ovvu i ' Z | Tl 1 — | —_
/ Motocicleta contra: : ! ; 5 \
| WAGTORIEIEEA: 4 & o v vwmn £ i ¢ Eo 5 Gomd 065 § IR B § i ' 43 | 1 ‘ 4 — | o7 |
i Vehiculo ligero. ..o | 1,233 | 17 | 88 2 | 794 |
{ @ Vehiculo pesado. ... | 164 | 2 | 9 — | 103 |
| THEH, & TEEI b v w005 5 505 8 5 T4 5 LS » Snot 2 rover o v ; — = | = — —
1 | Vehiculo ligero contra: ' :
| - Vehiculo ligero....... ... .. 7622 | 1356 995 10 | 5315
| Vehiculo pesado. ..o 2,802 | 32 173 11 2077
| Eretl. B BT Rens ¢ cme v voe © e 4 06 § 8RN T L6 § Re 14 | — 2 — 3
f’ Vebiculo pesado contra: L } ;
‘ Vehfculo pesado......ooovvv oo ; 480 2 33 — 358
| TR, & PRRR I e« sacey 5 aieis ¢ S0k & 5000 § 6T 39S § a0 f 11 — 1 = T
3 Cualquier vehiculo contra otre no precisado........ 110 | 1 10 — Tk
Contra obstaculo en la calzada: ? ,
‘ BICICIH : v o i 5 w6in & S0053 5550 5 2558 Bifem » w00 T 5 9 | — 2 —_ 6 |
| Meroelplets. . cows x oy v yaws pumn 8 soes Fued F s 8 ved) 17 | — — — 13
i Vehiculo ligero.........ooiii i ] 56 | — 3 —- 37
| Vehiculo pesado....vvvvvvnrnii i 4 — — — 4 |
| CHED 6. PIECISEEO0N: iss 5 womw wips & v & Sae b 5wm 3 el | | — | — — | —
| Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada: _ ‘ ! ‘ ‘
| T o123 1| 1o - 13 |
i Motocicleta. ..o e 133 | 1 14 | 78 |
| | Vehiculo ligero........................... 2818 | 47 | 224 51 1860 |
’ - Vehifculo pesado, vvvwvi v von s i siassians oo 159 | 24 17 ‘ 106 |
i . CHuw: 1 PreeISaliie v « wovaw woms 5 opa § § a5 § o & mos] 3 | | — — | -
{ | Contra peatén: 5 ! ‘
| BEEEISER. son 2 5.5 5 5055 5 50 5 sdimsn o suom o mecmn o moves s | 186 | — | 10 = 89 |
]l DAGEGEIRIEME: « oo v vww waios 4 Sl € A 8 TN § Gal § N5 ; 172 | — ‘ 13 | 110 1
jl Vehiculo ligero. ..o e | 3.568 | 51 | 268 1 | 2,392 |
Vehiculo pesado............cooiiiiiiiiii, 295 | 6| 18 | 200 |
L‘ : Qo [0 DIBGISEED 1 ¢ 5 565 7 9555 & BE5 = fulbu & skt 5 el ! 13 — — — 10 |
i | Contra animal o carro: \ |
| i Bicicleta.............. . 36 — 2 — 18 |
| i Motocieleta, . ... i ] 70 | 1 4 — .- 34
i Vehioulo HEett. oo v o5 smowsn s i o ivns GRE % e 5 e 346 | 2 17 s 223 |
q | Vehiculo pesado.......oove 33 | —_ 1 — 19 |
f | Otro no precisado. vttt e a8 | 1 | 2 — 64 |
} | Sin colisién: Z ; | ‘
! ; BICAEemni: s & v 5 sous o va ¢ gueg 5 Eos 8 B8 TOPE B K8 _ 616 9 40 —- 3656 |
5 Motocicleta. ... 765 11 44 1 i 469 |
; Vehiculo ligero. . oo 6.380 | 90 «  4h9 6 | 4,203
f Nehitulo Desado. o con s v s som 5 wamn 3 i« vas § 550 657 | 9 34 1 | 467 |
| EH0: TS PSR m i v wmsien @ wevvn voies 5 ol § S99 535S 22 | — | — — 15 |
' Colisién contra un vehiculo estacionado............. ' 346 | B | 20 1 244 |
: .
TOTAL ACCIDENTES i v v sovs wues 5 aei v v 32.014 442 1 2.267 34 | 21.633 |



s

1C

victimas

EN VIAS DE U T —
pavimento = !
. — — —
. 1 _
s 2 2 19 5 2 — — — SN |
0 - o 18 6 g e - 1 - | = 0
34 69 9 065 117 70 8 0 1 1 ] 1 :
5 9 5 29 8 11 1 1 — — | = :
_ 3 1 7 3 o — — — | — | &l
23 51 3 149 63 36 4 g — — !
| = e - — — - = — — | = | |
\ : | '
243 341 508 958 182 16 5 7 e | 6 | 5
T4 97 — 170 96 75 3 0 0 . = |
| = == — 4 5 - — - — — :
o 16 — 24 17 7 1 ]
I — — 1 2 R — — - - - ;
| 3 4 = 4 7 4 — — — — — !
[ I 1 e e e we e
| 1 — % 1 S — — - — [ s
| 3 1 4 6 1 1 £ — — | - | !
- = - = == = = = =—|-=1%8}
T - - - - - = — - =4 = | =3
! | i |
| 1 4 1 05 6 2 — — — | - 2]
3 5 s 20 8 4 = e — — | - | 2]
. 54 69 1 308 157 82 7 2 1 1 | — | 23]
| == == 2 1 — - - — _ — | — |}
| [ | !
| 2 5 — 38 8 M s - - = =
= 6 - 24 14 5 — - - — |27 §
| 56 150 1 303 203 17 11 — 5 — | — | 28
5 12— 29 15 g 9 — — _ | 29 I
|~ 2 — - 1 — f == - e - - { 30|
L — = 13 3 - N I l
| 1 1 1 19 7 2 - - | |2 ]
| 1 6 — 55 27 15 - s I i
| 1 — — 10 — - — N Y
| 2 1 1 9 6 1 s — — 5 4
| i
| 7 4 5 134 g2 19 1 — s S e—— !
15 14 2 129 40 27 0 — 1 — o | z
o 81 9 871 320 218 11 4 9 — | 5 |3 {
L3 4 1 54 o7 08 e i 1 o | e | !
| 1 1 — 4 — 1 — s - | = |
9 6 = 30 18 10 1 1 — — | 1 |41}
| | i }
| |

977

3.334

1.499

958
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indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcién

del ancho de |la calzada y del régimen de circulacion

J ' : : e
| &
2 ! MDOLE DE LOS ACCIDENTES ' ! % " £
o | | =83 '] E - s
I |
| Bicicleta contra: ‘_
| BICICETA: v o5 & 5036 5 20500 5 fine o somsmin s oo o svmsas o i o e £ = — 2
> | Motocicleta. . ..o | 65 | — 1 5
i Vehiculo ligero.....oovvoi i 196 — 11 125
| Vehiculo pesado. ... - 49 — 4 32
5 | "LHER: O URtTHE gy ¢ mov ¢ 5es 5 B HO% B SRS © KON § R § B8 — — — —
{ | Motocicleta contra: ‘
. ‘ Motocicleta, ... ... 4 — — 1
; ‘ Neligula LIS, jee somi 5 565% 5 5550 » miiad § bl + mese § foed 63 — 2 41 |
J ‘ Vichicule presathtn suen o s 5 o v paes & Fes & o § o 31 — — 17 |
| Tren o tranvia. ... ..o — — — —
| Vehiculo ligero contra:
i Viehiciles Bgetio: vor svss v pon s s s wvies 5 ion 5 5a ¥ 657 465 4 25 349
j Vehiculo pesado. ... o 391 5 12 322
| Tren o tranvia. .. ...ttt 9 — 1 1
Vehiculo pesado contra:
Nishiedlo esude. - orq o v s v wa 2 oo o o o 2 s - s 36 — b 29
! Tren o tranvia. ...t e 1 — 1 —
: | Cualquier vebhiculo contra otro no precisado........ 7 — 1 6
Contra obstidculo en la calzada:
Bicicleta. ..o 1 — — 1
Motocicleta. . ... e — — — —
| Vehiculs TEero: oo v v s vom » woi s 6 0w 5 5905 7 0,598 5 59 6 — — 6
| Vehiculo pesado. ... —_ — — s
| o0 | Otro no precisado. ... .ot - — —_ —
| | Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
| i2d. | 5 (o (e [ o e N 22 = 2 1
| - Wiotoeielemm. « vy & e s maes & s v 5 5 5ET ¥ L8R § oG 18 = 6 8
' Vehiculo ligero. ... i 270 3 23 179
| Vehiculo pesado........ ... ... ... . . 17 S 2 11
| Otro no precisado. . ..ottt = = = =
| Contra peatdon: |
| 26 Bicicleta, .. oo 9 — — 6
| Motocicleta. . ... 16 — 1 8 |
e NehitUlo: BEeTO . o0 i s 4 55% 5 5 505 & suiim = o/0k 5 200 & s 616 i 44 412 |
l o Vehiculo pesado. ... a2 4 6 52 |
l Otro no precisado. oo oottt 4 — — 4
i Contra animal o carro:
: Bieielett - « s amn ¢ oy 5 gums 5 gaee § 268 5 G008 E O ¥ BER 6 3 — 1 1
‘ Motocicleta. . ... oo g — — = 2|
‘ 3 Vehiculo ligero.........ooovvi i 16 — 14
i | Vehiculo pesado. ... 3 — == 3
| 35 | EHED 0 PEECITADE, cww vumn o ¢ omr & phim o w5 Fams e 5 8 — =
| ' Sin colisién:
| 36 Bicicleta. .. oot 26 — 3 14
MGEEEIEIETR: v o msies 4 woin 5 % sbis 5 5056 7 9765 & nais 8 5605 ¥ 42 — 3 26
Vehiculo ligero. ..ot 465 2 35 301
Vehiculo pesado...........o o b8 3 1 40
| Otro no precisado. ... oo it 1 — — —
| Colisién contra un vehiculo estacionado............. 32 — — 21
| |
TOTAL ACCIDENTES. .. .. ... iin 2.974 28 150 2.052 |
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7.1C

mortales

"EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE S:‘JTIDO

n el pavimento Sin lineas marc nd as :cbao el pavimento en calvada de:

J
o % a E &
2 3 3 ! - 3 - 3 g
5 2y, @4 ‘“ - - e g : 23 | & s
<8 2, &% af &2 & &, &% | %% | 2
|
T
—_ S — — — — — — ~ = | = >
3 7 s 33 7 7 2 — _ — |
- 2 - 5 2 3 = 1 — = | = I
| o |
; 1 — 1 1 - — — — v — ] :
. 4 — 10 3 1 - - — = § 1
| 2 — 7 4 1 — - _— —
- - N - - a N - - a ;
18 21 — 22 12 13 — - - = =]
|12 11 — 10 10 9 — — — — — |
- - 4 3 = — — — - —
- >
| _ _ _ _ _ _ _ _ | = i
A — - _ _ — _ — _ — | = | ]
| = = e — — — — — — N :
| |
| — 1 1 6 1 T .
— 1 s 2 — 1 — - — | 2
4 1 — 32 17 8 2 1 . — — | 2
= = 2 — 1 1 — e 24
e o == - s = - — — = - [ 2
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indole de los accidentes en zona urbana,
con victimas, en funcion del ancho de la calzada
y del régimen de circulacion

’ | | ]
| ’ | do
| | |
i: . 3 ‘ 5 :
M E DE LOS ACCIDENT | s | o
; [ I B
E | i
r | Bicicleta contra: | |
| | Bieielet con « cuv s w s s snsn 5 s 5 wnan ¥ a6 pei wee s J 88 | 6 16 — 34
i | MoOtociEleta. « v vt ; 109 | 10 | 18 2 | 36
i o | Vehiculo ligera. ..o o 2913 | 384 | 397 14 | 944
P < Wehienlo: Desad®: v vos o waes o s v wwh s b vl i v & saies | 279 | 32 | 32 3 | 79
i ! Tren o tranvia. . ... T = — 1
| | Motocicleta contra: i F ' ; |
| - MEUDCTICLEUR: w5 « vrois & a5 6956 5 655 ¥ § Fo8 § 965 3 9538 | h6 | 8 | 9 J 19
| 7 | Vehleale Been. o e o s o s s s sssn s e s gmws | 20222 | 283 | 351 12 | 666
f | Vehiculo pesado. ...t | 193 | o7 | 20 3 | 70 ;
| | OB 6 BRI en & v 5500 5 fibit o barr 5 s 5 iiin g S s T ] =] Te= 1 —
i | Vehiculo ligero contra: | ' ; |
: ! b o R o . S ———————————— 'L - 7 1.403 |
| 11 ] Vehiculo pesado.......oo i 184 1 148 202 11 | 334
| TFEN O EBIVIE G & may ¢ i 5 vaies © S ¥ E60 ¥ HEhE & ; 6 | — — — | B
| Vehiculo pesado contra: ! !
. Vehiculo pesado. ..o | 145 | 17 24 (. 45
Tréh 6 TEafWon ¢ s 5 v ¥ 5 505 3 S i § 00 § GeR T 5 s 9 — 3 — 3
| Cualquier vehiculo contra otro no precisado ....... 189 35 27 1 60
‘ Contra obstaculo en la calzada: |
! BIGICI&tas 2o 5 6000 5 € 505 5 suimir & rommee » woscs o bdli n ¥ Eiane o Sime ‘ 8 2 2 — 1
: NIGLOBIEIEta. » cnien eomm s womn 5 s & ol & 56w S« 2 | 9 2 1 — 3
Vehiculo ligero. . o.vvvveiii o ‘ 14 — B - 4
Vehiculo pesado......vvii i i e | e — | == — | _—
Cifro: 06 "Drectstidtos o ¢ vown ¢ v s 5505 7 5d 5oe 5 1 ‘ e e — | —
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada: | ! 5
Bicicleta. . ... ; A 9 9 — 20 |
| Motocicleta. . .o ovvv vt : 66 | 4 10 — | 19 |
| 0| Vehiculo HEETO. ...t 98 | 121 | 187 12 | 275 |
: j' it R ——— 55 8 7 — 17 |
| 25 | Otro no precisado. ... 10 — 1 — | —
; | Contra peatén: ; I | |
| BRI ¢ vk v e s peE 8 BEE © GS 5 wel 8 B § SN L 877 | 144 101 L 290 |
& | Binbedlgleln. . v s s s o v s x s 5 s v s | 834 | 145 | 100 3 244 |
: Vehiculo ligero. ..., | 11.667 | 1.961 | 1.423 60 | 3.641 |
9| Mebfeiuls Dot v s v cos & nime § b o s § s - s | 764 | 103 | a9 4 | 229 |
) | Otro no precisado. .o v vt i 31| 5 | 5 _— 10 |
| Contra animal o carro: ! i a
i Bicicleta. ..o . 14 — | 1 — | 6 |
: i WEOUOBICIENR, & sumn 5 mom & & wvy & 9600 § G065 Ramm ¥ 590 § Ha 5 19 1 | 2 — ‘ B 6 |
| " Vehiculo Hgero. ... ... ! % | — | 5 —_ 18 |
e : Vehiculo pesado. ... | 6 | 1 2 — 1
5 | Otro no precisado..... vt inens 12 | 1 1 — | 7
| Sin colisién: | : |
i Bicicleta. . vt 289 30 43 6 | 79
. Motocicleta. ..o oo | 245 35 45 1 | 55
| Vebdonle BESrs, von suws s sun oen s pims o oo 5 035 4 . | 38 | 25| 65 2 | 140 |
g | Vehiculo pesado.......vviiiinninnn. T 384 | 66 ‘ 70 1 | 59
0] Otro no precisado...oi it 4 11 — — 1
| Colisiéon contra un vehiculo estacionado,............ . b42 | 95 | 76 6 | 140
TOTAL ACCIDENTES. . ... ovvve...., 30238 | 4.695 | 4209 215 8.964
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b 2 o et ] L P e S P L = -t s S e e : e i e e S e
E‘iVlA:DCUH&CAL7ﬂDr\ DE DOBLE SENTIDO
nea en ol pavimento  Siniineas; marcadas sobra ol pavimento en caiz zadades .
J I - | &t 82 388 32 4. | <& | & |z
3 7 1 4 6 4 1 2 3 e 1 |
6 I 7 6 10 4 — 3 Y (i
146 366 4 102 107 169 108 58 110 1] & ] 3
17 45 1 11 16 18 14 2 9 A R
| =
_ B _ _ _ - = O ‘
6 j 1 1 1 2 1 1 S |
148 399 2 41 74 103 72 22 47 ==
12 26 1 3 7 10 4 4 6 — |
209 1336  — 71 03 167 106 57 109 1| 2 |
63 216 — 14 21 39 26 17 26 — ‘ 1 (1
1 S — - . — = = e | = B2
‘: 5 43 == 2 2, 5 1 — - e | = &
| 1 1 — - — 8 1 - = = = |14
8 B — 6 4 7 1 2 3 = | | 15
= —_— = = 1 1 — — 1 —~ 1 -~ F
— — s - 2 1 - A D
— — == 2 1 1 1 s e — | 18

35 69 3 59 45 65 27 8 29 — — 26
51 120 4 33 31 52 20 13 18 — — ]
651 2.029 1 326 379 498 274 101 194 — 9 28
47 1568 — T 28 36 14 9 19 1 29
2 5 — _ 0

t — — — 2 2 2 1 — — — _ 31
' S 3 — 2 3 == 1 — 1 — — 30
— 2 — 3 2 4 1 = 1 == — 33
= — — — — — 1 1 S - — 34
e 1 = — 1 — 1 _ — = = 35

w
=
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| ~neo
<l rooo
| rooo
|
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1.684 5.541 31 807 951 1.310 745 326 647 3 20 42 i
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indole de los accidentes en zona urbana, mortales,

en funcion del ancho de la calzada
y del régimen de circulacion

82

‘ |
: |
| | .
| Bicicleta contra:
‘ Bicicleta. oo 2 — = — 1
Motocicleta. . ..ot e — — — — —
L Vehiculo ligero....oovvvinnnni i . 33 2 8 — 13
i Viehieitlo! DEsadoy w5 sopy v # sems & 5o 7 59008 Aees & 34 6 5 — 13
i Tren O tranVIA. v v vt - — — — | -
5 Motocicletas contra:
f WIOEEIC St ;o s vosn v pos o 5 0550 & 558 & 095 3 v g & 1 — — —
| Vehicule: Bt ma ¢ wnow somm 5 wvmo s ey 8 wite 5 5o 5 15 — 2 5
; Vehiculo pesado. ... 10 — 2 2 5
5 | Tren O ErAnVIA. o oo vv ittt e e e i e —_ — — —
| ' Vehiculo ligero contra:
: Vehiculo Hgero. ... 55 3 12 3 19
k| Vehiculo pesado...........ooiiiiii 45 b 6 — 20
f THett (O BEATNI: « vues 5 o 5 Gods » 5508 § 500 § FO% § FERE 5 3 s — — 2
Vehiculo pesado contra:
Vehiculo pesado. ... 8 — — — 4
THEE ‘O BFATVIA: + sions & 5w § 50505 % 0000 400 § 50,5 & i i | = — — — —
Cualquier vehiculo contra otro no precisado........ b 1 1 — —
. | Contra obstiaculo en la calzada:
| , BACIEIE 55 7 5,555 & 5755 ¥ #6008 » mouma & see 5 sysie o s o siss & 8 — — — — —
| B\, Pl e TosFod [ - EONEERESE T T T e 1 — 1 S— —
Vehiculo ligero. ..o 1 — — — 1
Vehiculo pesado.........cooiii i — — — —_ —
CRES 0 DFEAIBAS v vvmm o sn s 2500 5 Bt @ BamE © G § & = — — —_ —
Contra 4arbol u obstacule fuera de la calzada:
Bicicleta. . oo oot 7 — — — 5
| 22 i Motocicleta. .. ..o 6 2 1 — 1
| 53 | Viehivuls Bt cos o o v oms s s s 2o% 5 foms 8 0ok 45 40 3 7 — 13
Vehiculo pesado..........oovviiiiiiiiiiii 3 — — _ 1
Otro no precisado. ...t == —_ — — —_—
Contra peatdn:
BAeTCTEta, « vooms & womvs 5 wion 8 & oo o 5050 5 Bals b o 3 S & 5 10 1 2 . 4
Motocicleta. . v 6 1 —_— —_ 2
Vehiculo ligero......oooii 378 23 55 5] 144
Viehiculs 5esadon. v :omnm v v imm 5 emas ¢ ies s neis Logs o8 94 16 3 — 37
e 00; PRECTBATG v wwars & e § #aos & o & Pesy P65 ¥ § 5 — 2 — 2
Contra animal o carro:
T el L = — — — —
MAOTOCICIE R = 5 s 5 e & v § o ¥ 060 5 K6 @ Sl & 4 — — — — " —
Vehiculo ligero......oooiii i i 1 —_— 1 —_— —
Vehiculo pesado............ i — — — —
Otro no precisado. ..o = s — - =
Sin colisién :
Bicicleta. ..ot e 7 2 1 — 2
Motocieleta. . oo vi i 6 s —_ — 3
Wehiculs TEerae, o0« vioss b v 5 8 o905 ¢ 6055 4ome § 668 § 5.4 13 - 2 - 9
Vehiculo pesado.......... ... i 3 — — — 2
Otro no precisado. .....vvv e ‘ 1 — = — 1
| Colisién contra un vehiculo estacionado............. 15 = 4 1 2
i TOTAL ACCIDENTES..........0cvnnnns 808 68 120 11 312
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su condicion, en funcidon del ancho de la calzada
y deﬂ regﬁmen de carcuﬂacmn

heridos en los accidentes en carretera, segun
|
I

.‘ E e e e P e S S S = e T
; 1 ‘ 1 | -
i | i | o "
- i
:: E: J S ND]C E S E LOS HERILE L : i g i
R & | | " ; 3 g ' :
g o | | 2 | ' = |
| ¢ | | -
: | j f 7 4 . s |
g [ | | | |
i | PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO | | i
i Peatdn sosteniendo bicicleta. . e I 24 | == 1 = 19 | |
3 | Peatén reparando wvehiculo..........o oo | 10 | — — — 4 |
i | Conductor de animales.............. A | o — ] - 12
] | Peatdn aislado © €0 BIUPO. .ove vt i it 3.693 48 264 1 2471 |
J') [ Peatén en otras Circunstancias..:..........c.cvoiviuunieirnnns | 244 2 18 — 175 |
8 |
§ | USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS f 3
i Bicicletas o triciclos sin motor f | |
i: a) Conductores.............. 5 W T R DR s s e s | 730 | 5 62 1 456
E b)Y Pasajerosis v ie T §3 55 95 55 Be 0k e s mn S e 40000 [ 29 T o — — 14
l | Ciclomotores | |
: ‘ g CORIELORES. 1.1 sisi |z 2 j L 5 1681 |
i BRRIBRES s, s ciwvomoase T B8 B Ba 2% Wk PSS EEE W o A5 IR D% | e |
j ‘ Coches de invalide i [
q @) ACONHCEOTE s s son w wv w0 B B9 SOOI W S I B Pe] 7 T — — 5
| B, PHERIEEBE. cumarenmens o5 w6 W G G0 B RSSO W 16 SRR | i — | - e 1
' Motocicletas sin sidecar | i
} ;)) I():ODFIUECOL‘ES .......................................... | 2%82 , ;Zg . ng 411 1 :Sg |
Y1 T ‘ | i
;! | Motocicletas con sidecar 1 | ! |
| 14| @) CondUCOTES. .« oo oo e e - 52 | 1 | 4 — as |
IRE b) Pasajeros....................... R ! 26 | — 1 — 19
i Motocarros o triciclos con motor | i
! a) CondUCrOrES. o ouv et it e 40 | - — — 3 |
J: ) PASAJETOS. . o 14 | 1 1 — 1|
i USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS ‘ | !
i Coches de S. P. hasta 9 plazas |
@) Conductores. . . ovvvr ittt e 219 | 1 18 — 140
) b)) PaSAJErOS. « ot 423 6 | 18 — 265 |
i Coches de turismo con o sin remolque | l
] ). CDEEGIES, s+ v e on e sn o s me wr s oo mcemmis o s sin 1 ses ] 15545 | 221 | 1.116 o1 10699 |
b B)  PaSAIEIOS. . vt e e e e L2117 | 358 | 1.646 25 15.064 |
i Magquinaria de obras y agricola | \ |
i @) CondUCLOTES. v v et e ittt e e 3 18 | = 1 — 12 |
i b)) PASAIETOS. o vt 11 | — I 2 — 5 |
i Tractores agricolas con o sin remolque 1 ‘ | ‘
E @) Conductores. . ... vvv ] 109 | 1 4 — 71
4 I b)) Pasmjeros.. ...t ! 87 | 2 16 —_— 41
H | Furgonetas | 1
! @) CondUctores. . ovv v et et s | 819 i 11 49 — 561
| B)  PasajeroS.. ... ... 937 16 50 — 639
i Camiones P. T. = 3.500 Kgs. con o sin remolque ‘
| a) Conductores. oo e ‘ 574 | 7 42 2 373
; B)  PRSAJEIOS. .« oo v et e 1 391 | 4 o8 2 264
i I USUARIOS DE VEHICULQOS PESADOS | ‘ i
'\ Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque | ‘ 1
*w @) CondUCtOres. ..o\ttt | 1169 | 1 59 1 892
g b)( Pasajer{?s ............................................. 519 | 16 | 42 — 367
£ Vehiculos articulados | ‘ | § e
R a) Conductores. .....vut e ; 79 | == 8 — 54
¥ b)  Pasajeros.. ... ... e | 25 Tl 1 = 14
X ] Autobuses | ‘
; 3 a) ConductOreS, ...\ ve et et e e qore 125 | 1 8 — 78
f B)  Pasajeros... ...t | 2.142 ‘ 26 | 17 — 1.384 |
| USUARIOS DE OTROS VEHICULOS | \ ‘
j En tranvia o trolebds. .. ... oo e 1 | e 1 —_ — |
B2 T« | 3 ‘ 1 — —
e = e PP | 307 | 1 7 — 220
En vehiculo no especificado.............oooiiiiii T — 5 — 47
| | ‘ | |
% USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS. ...........oovvnnn : 50 l — : 1 — 26 l
; TOTAL HERIDOS. .. .. ...... ....ccvvvievanen....., 56009 @~ 806 4.015 63 38.127
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T N B e T L N R P e Y o o= =y,

HERIDOS

- EN VIAS DE UMA CALZADA DE DOSLE SENTIDG = ===
;::; :éﬁr?nr\}irmen':o == Sin lineas marcadas so‘:a;-_a 2f pavimeanto an -:ai:a::‘iﬂ._c:' a: B

~ 2] _‘ I:J j
" 9 o) ] 3 B 52 %0 d t |

< - ] 2 : . = 3 :_.,‘; = a
T; ":’g 3:3: -:é‘: R 98 o b a8 23 g ’!
3 o5 W 03 53 Py L =2 -
= =z ot as Qs as oz ats <5 T | 2 3
—|
— - - 1 1 2 - e = o — |
- 3 —_ 3 — e = = == = — - B
— — — 6 ) 2 e - - — = 78
53 146 1 362 212 115 15 — 5 — — I

8 14 — 14 10 3 — - = e —~ { 3
i b
| !
10 17 4 93 55 23 3 s - 1 =8 i
| g
39 70 15 389 116 86 5 2 2 — f
— — — 25 7 4 3 - — - i
L - o |

129 76 6 2 1 — A
114 38 26 1 1 — . T

&
o
-~
i

[aoles]
ov]
i

s
e

I
1
I
I
i

BTN IIgns

s

-

12 e 77 29 1 1 3 — s e

388 510 7 1.383 678 453 31 14 13 1
487 514 14 2.024 918 608 30 10 23 —

— 2 — 21 5

14 25 1 107 28 21 1 — — — 1 26
13 19 2 130 35 31 1 — 1 — — 7

10 13 = 69 34 03 1 s — — —
1 4 1 61 15 10 = — o _ 1

7 1 s 1 3 4 1 — —
2 1 — 2 1 2 — — 1 — R
4 4 - 18 8 4 = — - — — "
38 150 14 159 144 56 - — — — —
s - piA — —_ 2 — _ — — — | 5
6 — - 43 17 13 — — - — — | =
2 3 — 14 5 1 — — - - — | ®
- 2 = 16 4 1 — — — - — 1

)%

19 |

193 1.653 71 5.678 2.577 1.626 101 32 46
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muertos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcidén del ancho de la calzada y del
régimen de circulacion

86

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
Peatén sosteniendo bicicleta........oovnviviininniiniinn. 3 — — 2
Peatén reparando vehiculo......oooiii it — — S —
Conductor d8 BuimaleYe: sams o o5 4% 55 Srod i umer i oF i b 4 =g 2
Peaton alslado o e SrupPoi iss vs va i iv i s 0 ss i 63 fe o s 731 yli 53 484
Peatdén en otras circunstancias..........oooviinieiiiinn 46 —_ 4 32
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
& Conductonts. sorryumars w53 0 G RO MRS B 5 100 = T 58
B) TPRSHJEFOR. sanmmmmnn o5 vy i By oGRS o 6 LA 3 — 1 2
Ciclomotores
723 @073 s Fo o .y O e 200 — 11 129
L g [ o T T T 8 — 1 3
Coches de invalido
B)  (COHBEEEE e cramen ws b w09 D SRR S B S — = — —
b)  PasaieTOS. . .ttt e — - — —
Motocicletas sin sidecar
a) Conductores. ... ..vvuiiin i 136 — 9 79
D) Pasajeros... ... ...t 32 — 2 22
Motocicletas con sidecar
) CoOndUCEOreS. v ot it ittt et e et 4 —_ — 2
D) PaSAJETOS. . vttt — — — —
Motocarros o triciclos con motor
@) CondUctOres. . ou v v vt et e 1 — — —
"B) PasAieTOS. st — — - —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores.........vuiiiiteieir i 12 1 — 7
b) PasajeroS.. ...ttt 12 — — 10
Coches de turismo con o sin remolque
a) ConductOreS. . v vttt it et e e e 867 6 51 658
b) Pasajeros............iiii e 1.033 9 68 753
Magquinaria de obras y agricola
a) Conductores. . ... ..over it e 2 — == —
b) Pasajeros..................... e — — — —
Tractores agricolas con o sin remolque
i a) Conductores. ... ... e 42 1 4 20
b) Pasajeros...........iiiii e 18 — 1 9
Furgonetas
a) Conductores. . .....c.uviinieie i 47 — 4 33
D) PasaierOS. . . .ot e 45 1 2 35
Camijones P. T. = 3.500 kgs. con o sin remolque
@) ConductOTeS. oo vttt et e e e 29 — 2 19
D) PRsmler08:: 55 0 50as v am e b ver s e se s son et sie » 19 == 1 14
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque
a) Conductores. ........vuririe it 83 1 5 64
b)) PaSATETOS. « et c et e e 3 3 — 19
Vehiculos articulados
a) Conductores....... ...ttt 5 — —_ 5
B)  PASAIETOS. . . .\ttt et — — — —
Autobuses
a) Conductores. ... ov ittt e e 4 — 1 1
b)  Pasajeros.. ... 55 e 4 32
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia o trolebts. ...t — — — —
T 4 — - —
B CarrO. oottt e 6 — — 5
En vehiculo no especificado.............................. 2 — — 1
. USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS............... 4 — — 4
TELAL MUBRTEE: omemerm so e 17 divesamim 3.588 33 232 2.504
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion del ancho de la calzada

y del régimen de circulacion

i. : ‘ -
| | - =
i i | e :
| E 1 Ut ' -
| | |
1 = (il CONI D 5 H R | ) S I\ 1
l 3 3 | 2 2 5
| 3 | | 1 3 1 ) - 2
’ | ‘ 1 9 2 = =
| | | =3
| | | | A
| | PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO i | |
Peatdn sosteniendo bicicleta. . ... | 15 | 3 2 — 9
| | Peatin. sepaiindo vebleileic somsmamnan i o i o s w5 5 s o | 8 | — — - 2
i | Conductor de animales................... y 4 | 1 | — — 1
| BE oo Bl 1a Cof v g ' 151 WSS ——— R - 1 (= N . R (S Y i 67 4,484
| Peatdn en otras circunstancias..........ooouiiiiiii i 558 | 101 16 3 166
| USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS : {
! Bicicletas o triciclos sin motor | f
i &)  EOtEEEOEES o s o w5 w05 o PRSI IR S £ SRR | 647 | 79 | 86 3 237
: b)) PASAJETOS. vttt e e [ 25 | 4 | 2 1 13
| Ciclomotores | | |
| ; @) CORGUCLOTES. ..o v o e ottt ettt e e e e e s | 3386 433 | 462 21 1.037
! ' B)  PASAIETOS. . . . oot 61 | 11 22 2 62
Coches de invalido :
@) Conductores. .o..vvi e e s T | —= = = 3
b)) PasaerOS. . v e 1 — — — —
[ Motocicletas sin sidecar
| | @) COndUCLOTES. vt e ettt e e 2.830 365 432 19 857
{ | b)) PaSAJErOS. . ottt e e e ] 667 | N 95 4 202
: Motocicletas con sidecar f
a) CondUctOreS. ...ttt it e e e e 65 | 8 13 — 17
j b) Pasajeros.............. ¢ R A e TS i Soe sec e M B P 18 | 2 4 = 7
1 Motocarros o triciclos con motor
! ) CondBeliores susss o o o o8 e TEEe IR TR G T Svass W o 50 10 7 = 9
| b)) PasajerDSoveegions i o B 0 8 SRR 6T Th ST vl 12 s 5 — 4
| USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
! Coches S. P. hasta 9 plazas
| @) Conductaressii, ii oF 5 i8.50050 Mo i o 1 s it 53 e £ 296 5 48 6 69
‘ ‘ b) Pasajeros:: s i 5 0% 55 SR ST G500 s 56 the smsieib i 58 W5 0F 0 528 110 73 8 105
i \ Coches turismo con o sin remolque ‘
| ; d)  CondUuctorss. oo o 13 w4 IBaEiTai o i O s I 5 i i 6.148 908 1.083 61 1.707
9 b) Pasajetom.i: vy vi s i smEr eSS T 6 55 06 0 SERERS u 0 i 5 3 6.533 942 1.099 85 1.813
1 Magquinaria de obras y agricola |
) @) CONOUCtOrET s v 55 v o8 S S B B N RS O O } 1 — — — —
B] Passifroseseun re iw 6 v ImLEewe s 97 0 0 SEREEREEE 2 B i ‘ - — == = —
Tractores agricolas con o sin remolgque ‘
a) COnduetores ey crsmansgs 53wk 0 QTERETE 0 S BT ‘ 10 —_ 2 — ]
b) Pasajlrogeccvama vs v o s ow s el dShe v 8 o9 FE SRS TR 0 ; 2 — 1 — —
Furgonetas ‘
‘ @) CONAREEOTES v wi v v v s earmie v ¥4 G R EEE R B B | 436 65 | 54 2 109
b) Pasafefosc s me i w3 as o6 66 Sv RS e W G e G W0 T \ 335 53 43 1 93
| Camiones P. T. = 3.500 kgs. con o sin remolque | [
: \ @) ConAUCEOTES. . oo\ e ettt e | 129 | 12 25 2 45
; { B)  PASAJELOS. . .\t e ettt e 73 | 4 10 2 24
! |
1 USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS i 1
; Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque ‘ 1
! ) ICEnAUREEIE S e e o T W G o REE W B SR e | 174 22 20 1 64
il B) PaSRiBrBoumm wamn i o5 o v a6 FUGNG MRS R 0 SRR | 106 1% | 6 — 33
! Vehiculos articulados i
] ‘ ) COndUcEOTES vmmamiain a e 0% 55 FE TR RS 6 f s | 7 — — _—_ 5
q } b))  PHSAIEEGS . s an e i s R e S a e e B Y Bl SR ‘ T i = 1 — —
1 ‘ Autobuses | |
| ; B)  (COBCERIEEE s w05 55 w0 37 W BREFERTIEG B 5 SRR ‘ 6 13 16 — 25
i ‘ b) PaBABEGS womammmm w sos an s s svv sk s wa L o Ve ) 1.041 147 176 2 252
il i USUARIOS DE OTROS VEHICULOS }
| \ Enttanvia otroleblis sesuamvmnsie e 5 o a8 79 Ronene s 55 5 o 25 2 1 — 10
A 1 By Brenes vo vn o i oo 00 B 00 W R B TR 1 Sne e 6% B0 G S 3 3 | — — —
38 | B BRIT0w e v et e nd B 5 53 T 68 B B DR ETRREIEeEG B me s i 40 | T ] 5 — 21
§ 3 ! En vehiculo no especificado. ... i 31 i 1 9 1 3
1 { | |
,: 0 ‘ USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS..........oinnnnns i 6 | — 1 — 1
KN TOTAL HERIDOS. ... ... \\veeeeeeee e | 38787 | 5873 | 5656 201  11.495
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heridos
EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO a
e—n ;i:avimento Sin lineas marcadas sobre el pavimento En:xaatia de: -
: R . .
5 3 4 3 a2 = m g %0 -E ‘g
] vy w 3 = =2 = = =
= g3 2% IT 4 l 3 S PR 5| s
= €= 2 - = o= r-; m; - "".‘-‘-E Qa _.3 ;
0 °x R v Y o R v U L v = = .
o - O Z2m [= ] as ag = e fid Ato 4 A nao 2
— 1 — _ — — — s S — = i
— 1 1 - — 3 — — 1 — — 2
_ — — — —s " —_— r— — — — 3
806 2.450 19 420 498 657 333 133 264 1 9 4
22 100 — 27 19 21 13 6 4 — — 5
21 55 — 32 28 52 2¢ 8 23 1 —
— — — 1 — 3 — — 1 — -
179 472 6] 135 153 179 "7 62 127 —
4 13 1 13 5 11 6 i 9
- 1 ot ES — — 1 2 _ —
182 499 2 65 100 129 90 27 61 -
53 124 2 8 27 25 18 8 9 —
7 9 1 1 5 1 1 — 2 -
— 2 - - 1 1 S e 1 —
| 3 9 1 1 2 2 — 1 5 —
| 1 — - 1 1 i = = - -
|
[ 21 83 — 2 3 3 4 3 3 —
. 2 179 - 4 2 3 10 1 7 —
. 304 1.345 — 90 120 210 127 65 125 1
J 380 1.471 — 110 130 210 114 56 120 —
e — - s 1 s s = = =
i . — " - — = 2is SRS = _—
1
| - 1 - - - 1 1 = - —
| - — - - 1 - - — - -
! 35 93 — I 14 18 10 9 14 —
| 22 64 — 11 21 15 3 3 6 —
T il — 6 6 5 3 2 5 —
4 il — 4 3 4 1 — 6 -
11 3 1 5 6 3 2 g — —
& 36 2 — 5 — 2 = -
- 1 _ s — = 1 = = _—
4 9 — — 5 2 - 1 1 =
65 270 - 59 39 12 3] 7 —
2 - - - - - 6 = 4 =
_ o _ 2 5 N 4 _— — _
—_— 12 — 5 — — — = = =
- - 1 1 - 1 = 1 = ==
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muertos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcién del ancho de la calzada y del
reg:men de curcuﬂacaon

|

90

| | | T
5 | | En via
i | | fos calz Co
5| - ES 5 E s |
g | = !
ClE o o | b
¥ 2 | 3 =
o = | 3
z || z
| PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO |
Peaton sosteniendo bicicleta. . 4 R - - — — — s
= Peatén reparando vehiculo............. i — — — — —
Conductor de animiales v o o e oo sesamas swes o3 0 e50 — — — — —
Peacdhn. alglido O i BEIDO casws vusmemens o s o o dv s 503 42 70 5 193
| [ Peatdn en otras circunstancias. " . 35 1 3 1 14
J; | USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
d | Bicicletas o triciclos sin motor
i | d) CHaUEroresceg = o rynlORREaSTE 05 5 55 08 S0 e i 29 — 8 — 13
| B PESHIEEGE s v ms o s oo e 52 55 5% 55 6RSh S S — — — — —
| : Ciclomotores
| @) CondlGEOres: « w: v comwmvsn oin ¥4 08 7 vs 68 SEEEEEe T OT 08 1) 58 10 7 — 21
] b) PaBEJSEORC.« i v vusssmanmi S5 oF S 55 Possness G 3 — 1 - 2
{ Coches de invalido
a) Conductores......ooviiie — — — —_ —
BY PaSBIEIO§ s o rmessmmmsn s i o5 w0 5 00 SR o o s — — - .
i Motocicletas sin sidecar
| a) Conductores. ... ovvv et e 31 2 4 2 13
f B) Pasajeros... ..ot 8 — 2 — 3
Motocicletas con sidecar
a) Conductores...........oi i 2 1 — —_ ——
b)  Pasajeros............iiiiiii - -- — — —
Motocarros o triciclos con motor
| a) Conductores. ... ....ovuuiiii e 1 — 1 — —
:‘ b)) Pasajeros.. ... — —_— — — —
| USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
| Coches de S. P. hasta 9 plazas
| @) ConductOres.........oooviii e 5 1 1 —_ 2
| b)  Pasajeros............iiiiii 5 — 1 — 4
| Coches de turismos con o sin remolque
] a) Conductores. ... .ottt et e 79 B 15 1 36
F | B) Pasajeros............iiiii 79 4 16 2 29
| Magquinaria de obras y agricola
H a) Conductores.........vverurieii i — — — — —
‘[ b)  PaSAJErOS. . o o et — — — — —
[ Tractores agricolas con o sin remolque
4 a) Conductores. ... .ottt — — — — —
1 b) Pasajeros. ... ... — — — — —
ol Furgonetas
i a) Conductores..........ooi 7 — — — 53
1 b) Pasajeros...... ... e 5 2 1 — —
i Camiones P. T. = 3.500 kgs. con o sin remolque
i a) Conductores. .......oviutiin e 4 1 — — 1
| b)Y PASRICEOS s wy i3 o SHEEE S 48 s mus s ey w1 — — — — —
{. USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
i Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque
| o 85 SR T e ey T 3 — — — 3
] b)Y PREATEFOB.w vn wwrsisenonesa s a S 08 55 59 5% SR e E i e b 5 — — —_ e o 2
| Vehiculos articulados
| a8 Conductores: viwmes smva w5 55 15 456 04 Sy ELT TR C -— — — — —
b)  Pasaferos.: russmwsrnarewe v #5 50 by i 05 SR eaanE i 6 — — — — —
{ Autobuses
| 4y COHICHOTES: commmmmmm s % 00 55 55 BRGA SRRSO 9 2 1 — — — 1
B) PHERIEEGE s mmusrvs v w ws w fu B9 B e e 5 T 1 — 1 — —
USUARIOS DE VEHICULOS USADOS
B tpanvla. O troleBls: vovams ve v s s o o o5 o s i - — — — —
B FEOI i soioosaranss s omeests 4 90 S S S SO i CRNSHIES ST T 1 T | — — —
En carro.. ..o — — | — — —
Eni -vehiculo 0o @8pEEFead. oo evse v i s s s e & - = — = =
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS ............. — — ! — — —
TOTAL MUERTOS 5 5 civves s d5.55 05 in rn ssmine 865 70 13 11 342
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indole de los accidentes en carretera,

con vncﬂumas, en ﬁuncaon de la naturaleza del pavimento
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7.3C

victimas

IO Vg P et i

MATURALEZA DEL PAVIMENTO
IMDOLE DE LOS M s §§ & R ) H . 5
) ¢ F 0 2 3% 25
Bicicleta contra:
Bicielets. « con s cun g pon s g non o w5 6508 5 a0 & 79 2 55 17 1 3 1
Motocicleta. . .. ..o 108 2 68 32 2 3 1
Vehiculo ligero............ ... ... .. ..., 2.202 36 1.446 639 10 49 22
Vehiculo pesado................. .. ... ... 264 7 189 85 2 7 4
Tren o tranvia. ................. TI— 2 — 2 —_ — — =
Motocicleta contra:
Mataeiolotai. « cim s wews ¢ wops ¢ wen v 555.5 © 258 7 48 — 36 10 1 1 —
Vehiculo ligero............ ... ... ...... 1.233 23 792 374 6 25 13
Vehiculo peado......... ... 164 3 106 50 1 4 -
TEeHl O RS, g « 705 5 5 555 5 565 5 & wlhn = soeumen o mee — — — — — —
Vehiculo ligero contra:
Vehiculo ligero........... ... ... ... ...... 7.622 72 4183  3.208 23 83 53
Vehicole pesadt o o s v mon v sui s b oo v 6000 & 2.802 28 1.482  1.245 4 29 19
Tren o tranvia. ... 14 6 6 1 — 1 —
Vehiculo pesado contra:
Vehiculo pesado.i..oooviveiniivenn ... 480 2 216 262 2 7 1
Tren o tranvia. . ......... o, [ — B 6 — S —
Cualquier vehiculo contra otro no precisado. . . 110 1 71 32 1 B —
Contra obsticulo en la calzada: .
Bicicleta. .. ..o ' 9 2 4 G — —
MOtOCIEleta, « v ivi v i s ive s ciie s iy e 17 = 13 3 = 1 —
Vehiculo ligero. ... 56 1 40 s — — e
Vehiculo pesado............... oo 4 — 2 @ — —_ —_—
Otro no precisado..... Solimeon 5 meme % sl = s o = oS — = — — —
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada:
Bicicleta. .. ..o 123 2 1 31 1 6 2
Motocicleta. . ... o 133 1 93 35 — 3 1
Wehieule HEeto: comom v comm s a5 & o & g8 o 2.818 27 1.891 819 8 49 24
Vehiculo pesado............coo o 159 3 102 46 2 5 1
Otro no precisado........................ 3 1 1 — - 1 —
Contra peatdn:
Bicicleta. . ... 156 6 100 39 2 9 —
Motocieleta. .. ..., ... o i T2 3 114 41 4 5 5
Vehiculo ligero. ..o 3.568 34 2242 1170 18 74 30
Vehiculo pesado.......................... 295 4 181 94 3 10 3
Otro no precisado........... ... .. ....... 13 — 7 2y — 1 —
Contra animal o carro:
BiCICleta. ...\t 3| 5 o5 i e g =
Motocicletas. . ... o o 70 2 54 11 - 3 —
Vehiculo ligero.......... S 346 2 245 90 1 6 2
Vehiculo pesado............ooii il 33 1 19 12 — — 1
Qtre 1o previsado. . v von v oie s ey ge s s | 88 — 65 20 — 3 =
Sin colision : :L
Bitteletni i 5 von v vae i 2 ses 5 ¥ Srae 5 9054 B e § | 616 28 461 113 2 8 9
MEGTORTEIEEES . v & womva « ¢ i  w s @ o 5 & g 5 | 755 22 492 221 2 9 9
Vehiculo ligero........................... 6380 | 144 4117 1999 12 37 71
_ Vehiculo pesado............. .. ...l | 657 6 386 250 3 2 10
Otto. 16 Precisado. . vy s v srem s dme v v o5 5 5 : 22 1 15 5 — 1 —
. Colisén contra un vehiculo estacionado 3 346 — 192 139 2 12 1
;;
1 TOTAL ACCIDENTES.............. 32.014 467 19.569 11118 113 464 283
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indole de los accidentes en carretera, mortales
mortailes, en funcion de la naturaleza del pavimento

] | | NATURALEZA DEL PAVIMENTO I
:' ? f ;
| | |
b INDOLE DE LGS ACCIDENTES | n i _ = ) J
: | 2 5
: ! | = z g 5 =z I
i ' ‘ 23 : es 1
| I j 7 G - |
; ! 1 !
| Bicicleta contra: ‘ f |
" BielalBtie o ven s oomn ¢ mo 6 8 oo & 595 § 5 D% & 555 | 4 1 — 3 1 = = o
Motocicleta. . . ... ... , 6 | — 3 2 _— 1 —
Vehiculo ligeto. . ... | 196 | 3 120 66— 6 1 4
Vehiculo pesado. ... ..ovviin i I 49 | 2 28 17— 1 1 1
T O AN s « cowm o wre 5 ¢ 85k 8 FuEE ¥ V6 o | — — = = _— ]
Motocicleta contra: | i .
: Mistaeieleta: « vow o vris v oen o uew s e s v ims o 4 | — 3 1 — — — A
d Vehiculo ligero. . ... ..o [ 63 | 1 42 19 — 1 — i
' Vehiculo pesado. ... | 31 | 2 20 8 — 1 —= |l
4 THER B B I as v0m 4 & 595 % 5 564 5 6 bunll & % wem 5 5 | - — ey — S R — B
| Vehiculo ligero contra: T j
o Vehiculo ligero............ ... ... ... ... 465 8 231 223 1 2 3 @
Vehiculo pesado.......................... | 891 | 2 174 208 — 6 1 8
"THEH O BBV w5 sos o ¢ mos ¥ 5w 5 ¢ W 5 § e B 6 | 9| 3 5 1 - — —
Vehicule pesado contra: | 1 2
Vehiculo pesado. ... ..ooov il | 3 | — 13 23 — — — i
| BE = ol oy : T — - 1 e — — B
| Cualquier vehiculo contra otro no precisado. g 7 | — 3 A — — — '
.~ Contra obstaculo en la calzada: ;
j Bicicleta. . ...oooi ' 1 —_ — 1 — — — i
| Motocicleta. . ... ' — - = — — §
| Mehicule: Ugetoim: v sumi & pows 3 ve & s & dos o s 6 — ES 2 — — —
J Vehiculo pesado. ..., ... o . ‘ _— i = P s — 1
" Otro no precisado.....ooovvvvvvrineniinn  — | — — —_ — — I
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada: | i
Bicicleta. . ....... ... ... oo I 22 | — 15 6 — 1 —
Motocicleta. .. ... oo i 18 | — 15 2 1 —
| Vehiculo Hgero. . .. vvvevieeeieeeann. 270 2 201 59 1. 6 (i |
Vehiculo pesado. ... i 17 2 9 B e 1 |
! Ditn B0 PEeeisadil, v xom v s s vem 5 o 5w s ) — — — —_— s — B
| Contra peatén: |
Bicicleta. . ...... .. ... ... . | 9 @ — 6 3 — — —
Motocicleta. . . ......... ... 16 | — 13 % S— = — i
Vehiculo ligero. .. ........................ | 616 | 9 353 241 Z 5 6 §
Vehiculo Desada. « o v o cnn v v vwn s svsn s aoms s | 82 | 1 51 27 1 1 1 {
Otro no precisado. . ooovvev e 4 | — 2 - - —
Contra animal o carro: ' f :
BICIEIET0a, 5 v swas v v s & s 3 4 s & 000G & Gl 8 5 4 i 3 1 2 —  — = — 1
Moteeleletth. o « w5 « o v < imn s 5w 5 o oo ! 2 | — 1 T — — —
Vehiculo ligero. .. ... i 1B | — 12 4 — 8
Vehiculo pesado. .. ..o oo, g [ = 1 2 — — —
Ot 506 PEECISRAE: o cowin 5 pam ¢ waiws & o & 0 ‘ 3| — 3 — - - — &
| Sin colisién: : 3
| BHCTClS s 4 s 5 5 6 5 5905 8 9 7008 5 o v s | 26 1 23 T — 1 —
' Motoeieletit cun ¢ sws v v ow 3 v 5 vams & ou s 0 ‘ 42 | 1 23 12— 1 =
5 Vehiculo ligero. .. .........ooiiiii i | 465 | 20 310 121 3 3 8 §
Vehiculo pesado. ..o, | 58 | — 33 25 — — — 4
3 Oten Ho Preeisadt vy vos vs s v oen 5 wams s s o4 ‘ 1 — — 1 — = — #
. Colisién contra un vehiculo estacionado..... 32 | — 18 18 = s 1 ¥
TOTAL ACCIDENTES............... | 2974 ' 55 1.745 1.105 8 38 23
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7. 3 U
indole de los accidentes en zona urbana, | victimas
con victimas, en funciéon de la naturaleza del pavimento

i \ R TCRALELR SEL PV -
; = i i
R INDOLE DE LGS ACCIDENTE i e !
E Bicicleta contra: ‘ i
! Bietelotii. w wsmen @ ¢ on o v e 5 w5 8 g S5 8 e | 88 | 4 65 e — 6 — B
Motocicleta. . ... . 100 | 2 78 18 3 7 1 B
§ Vehiculo ligero..............iiiiiiit. 12913 | 8 1817 610 80 313 7 B
. Vehicules PESAT. cuwwvat ¢ vows ¢ wn 5 o0 o i o 279 ) 172 65 10 26 L
Tren o tranvia. ........oovvvii ..., i 1 — — 1 — — = |
| Motocicleta contra: ?
' Motocicleta, ... ..o b6 2 37 12 — b  —
i Vehiculo ligero........oooviii i | 2,292 46  1.511 393 49 224 7
1 Vehiculo pesado.........ooviininnn... 193 4 122 46 5 LT —
1 Tren. © tratViiloe: « wos o @ o 5 pens © nee 6 e s 1 | — 1 — — —  —
| Vehiculo ligero contra: ;
| Vehiculo ligero.................. ... ...... 5.651 119 3.991 1.008 74 461 8 |
Wehicule: Pesada. o con v ¢ mes o uves v sos v 5550 & 1184 | 14 765 274 21 107 3 1
r Tren o tranvia. ... .o 6 | — 6 — — —  — 1
| Vehiculo pesado contra:
. Vehiculo pesada. oo oo v vovny ssisssans vois . 145 3 83 41 3 9 1
| Trenotranvia...............oiiiiiii.... 9 | — 5 3 — T —
! Cualquier vehiculo contra otro no precisado... 189 5 116 47 9 12 — {
| Contra obsticulo en la calzada:
Bicicleta. ... 8 1 1 2 1 3 — §
MotoEiCleta, v o vop 5 sem s 5 595 ¥ 5555 ¥ Beil 5 o ok « 9 — 4 4 — 1 — 4
1 Weldoula Hoers. oo von o o oo o s 5 5w 5 puss & 14 1 7 1 1 4 — |
{ Vehiculo pesado............ ... iiiun.. — — — — — — — 1
‘ Otro no precisado..... ... ..o — — — — — — — :
| Contra 4rbol u obstaculo fuera de la calzada: i
Bicicleta. .. .ooovii 71 1 36 19 3 12 —
Motocicleta. .. .. ..o oisis 66 5 3 10 5 9 — |
Vetiletls: Tgat® w v wwus v san 5 mows § i s soay o 986 32 676 190 18 66 4
Vehiculo pesado............ ... L bb 4 32 11 3 5 —
Otro no precisado.......ovvvveen e .., 1 — 1 — — — e [
C S !
; ontra peaton: |
g Bicicleta. ... oo 877 29 498 181 43 119 7 1
{ Motocicleta. . ......... ... 834 | 26 b2b 159 25 94 5 |
i Vehiculo Bgero. o vvan v svvs vomn s vens s inn 1 1.557 211 7.BB9 2237 251 1.9262 37 |
| Vehiculo pesado.........oovoiiiiiniin. .. 764 9 500 153 16 86 —
; Otro no precisado. ..o 31 3 18 4 1 5 — |
. Contra animal o carro: ’
i Bicicleta. ..o 14 1 i 4 1 1 — 3
i Motocicleta. .. ... 19 4 9 3 — 3 — i
;L Valieulo HEeio.s o s soos v 6605 § 508 » wonmer v 36 2 23 6 1 4 =
f Vehiculo pesado........ovvviiiinnn ..., 6 — 4 2 — — -
Otro no precisado......... ... ..., 12 — if 2 1 g — |
Sin colision : 4
Bicicleta......ooooiiii i 289 16 185 44 4 39 1 §
r Motocicleta. . ... 245 6 191 24 1 21 2
Vehiculo ligero........o..ovn ... 368 16 237 81 11 19 4 |
Vehicule: pesadGi. .. o vin o s von v vimios 5 va 2 5.0 384 6 322 21 il 33 1
Otro no precisado. ... .ot 4 — 2 — — 2 —
Colisién contra un vehiculo estacionado....... 542 32 357 6 20 55 2 §
TOTAL ACCIDENTES. .............. 30.238 695 20.012 5.765 653 3.022 91
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indole de los accidentes en zona urbana, mortales

mortales, en funcion de la naturaleza del pavimento

| ‘ f - D TO 5
| o o ] | 1
E 1‘ : 2 = ;
] | S £ 4 i;
_'1 i 2 .1
az | :
]] Bicicleta contra: ? |
i Bicicleta. oo e 1 2 = 2 —- — — S
J Motocicleta, . ..o j — — — S i — B
2 Vehloule et « oo o vres & ies o o e v waws 3 38 2 20 9 2 — — i
| Vehloulo pesado. vomevrnnssenn e emns s o34 19 8 1 5 — |
| Tren o tranvia. ... .ovv i ‘ — - r = — S — i
j Motocicleta contra: ‘
'1 Motocicleta. . .o ‘ 1 s 1 = s — — =
; Vehiculo ligero. .. ..o v o 15 — 12 1 S 9 -
‘! Vehictle DESAdou: cwvw v cun s 4 sois « £55% v sl s « 0 | — 7 3 — — _
| TEETE D EERVE: con sens o wass o @ ovam b mremss 5 s 5 5 f —= — — e - — _
| Vehiculo ligero contra:
i VeRTEtlD HEEBi: s oo & v s 5w 5 5o « om0 5 ¥ 65 — 39 156 — 1 —
| Vehiculo pesado. ..o 45 1 20 17 — 7 =
Tren o tranviad., . ..o oo 7 3 — 2 . - s —
. Vehiculo pesado contra:
Vehiculo pesado. ... oo 8 1 3 4 S —_— _
Tren o FaliVid: vos svs v o 5% 5 0 s & 905 § 9k o b . — — — — s s _
Cualquier vehiculo contra otro no precisado. . 5 — 3 = 1 1 -
Contra obsticulo en la calzada:
B Bt i & s« v v wmss @ s 6 oA B W 1 5 — — — — — — _
Motocieleta. . vvvr e e 1 — 1 = s =g S
Vehiculo ligero. . . oo i 1 — 1 — - _ _
Webltils Besidots wwws 5 von v viws & warwa 5 pavs § — — — — _ — _
Otrono precisado. . ovvvv i — = = = = - _
! Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada: |
: BIGIEIBEN, v« cnom 5 wosss G s b poran s 95505 o« o & 5 i 1 4 2 — — —
| Motocicleta. . ..o oo e 6 1 3 = 1 1 —
f Vehiculoligeto. ..o oo 40 —— 28 7 3 2 _—
Vehjculopesado: « vovsvinnsvenesvviiaonss 3 1 1 — — 1 .
‘\ Otro 1o precisado, «vv v v v vine o v s os o s —_— — — — — — .
. Contra peatén: _
{ Bloielebi, v o noms 7 s & owiws 5 seis b ueis o v . 10 — b 3 1 1 _
WA SEERIE B Ry wrorvs © sione % v & weine & S @ WS 4 6 — 2 4 — — _
Vehiculo Hgero. . o vvvv v 378 11 213 106 12 32 4
) Vehiculo pesado. .. ..o 94 4 64 24 2 10 — B
i Otto 1o precisado. covvvvver o vivecnans 5 | 1 2 1 — 1 —
| Contra animal o carro: .
] BiciCleta. v v vve e et e s - — — — _ — 1
| MBTOEIBlEEE, v 5 s v 5 gewn & Bo 5 65 @ e ¥ g — — - — — . — 1
l  Vehlculo BEeroi. coo v v x nen o vew w s v 5 1 = 1 = - o e B
i Vehiculo pesado. ..o vov i = _— e ez _— _— e
- Otro no precisado. ..o vev v ivnsvinsiaiiies — — — - — = — i
' Sin colisién: |
i Bicicleta, v v v e e 7 1 3 ? 1 = — 1
! Motocicleta. . oot e e B — 5 — - 1 -
Wehjoulo Bgero. . oo vimiiivissvnssivsn s 13 1 6 6 — — —
Vehiculo Pesado. . .o v vvwn v vivs bonren vaws s a8 | — 2 — — 1 _
Otrono precisado. . ... vivn i 1 o s s = 1 —
Colisién contra un vehiculo estacionado..... 15 3 7 2 1 2 S
TOTAL KCCIDENTES. . ns ¢ et scssosnis w 808 @ 39 467 214 25 69 4
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heridos en los accidentes en carretera, 1.4 C
segun su condicidon, en funcion heridos
de la naﬁurai}eza deﬂ pawmemo

\ | 3 2
A | 1
L | MATUR DEL P IMEN O ;
: ? L
i | ;
; | i
E CONDICION DE LOS HERIDOS i 3 3 s
! l 5 3 4 g e ] ? o
| 2§ & 1§ F i
- = 1 3
‘L ;
1 ] ,
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO ‘ g
Peatén sosteniendo bicicleta. . ......... ... . L J 24 — 13 10 — —
Peaton reparando vehiculo. .......... ... ... .. .. . . .. 1 10 1 4 5 — — — 4
3 Conductor de animales. ............... ... .. ......| 27 1 23 2 — — 1 B
Peaton aislado o en grupo. ............. ... .. ... ... | 3.693 35 2.330 1167 25 113 33 |}
Peatén en otras circunstancias................... ... : 244 3 140 80 5 14 2 J
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS |
Bicicletas o triciclos sin motor : ’
a) Conductores. ......v.viirnen e [ 730 6 475 221 4 16 8 §
B) Pasajeros..........cooiiiriiiineiiiinne | 29 — 23 4 — 2 — 8
Ciclomotores |
| 4} GO UEEEIESs caew s 552 B2 55 vt e n e ame s mtmee i 2.581 67 1.750 660 16 61 27
| b) PRIBEEOR. comiimm tm w0 50 05 55 5 5r 08 eeemneniae an o 162 1 114 42 — 5 -
1 Coches de invalido }
| a) COTAUCEOTES . acmvesin v 65 w0 Wi 03 3 05 6 v mm siome ‘ 7 — 3 2 - 2 —
d b) Pasajeros.. - . 1 — 1 — — — —
B Motocicletas sin sidecar ‘
B KON OIS o annce om wia w5 eov 508 B9 B S SREAIEEEE 4 | 2.996 42 1.506 666 14 43 25
BY PHSAJSTOR. cmwse mm wn s s v v o 06 i e e Y 6 726 14 468 217 5 19 3
| Motocicletas con sidecar |
! a) Conductores.......................oooii...| 52 2 35 12 — 2 1
| b) PASRJeros................iooiiii f 26 — 20 5 — — 1 9
| Motocarros o triciclos con motor | 1
| a) Conductores. . ............ooiii 40 — 31 9 — — —
{ b) Pasajeros................. b 14 — 11 3 — — —
| USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
! Coches de S. P. hasta 9 plazas ‘
! 8 COndUEOIEE . v o oo v s 2 SR B 5T b 219 3 146 66 — 2 2
| b) Pasajeros.................iiiii 423 13 276 122 2 5 5
4 Coches de turismo con o sin remolque
! a) Conductores. . .........oiuuii | 15.545 169 9,193 5.864 32 163 124
b) Pasajeros...................iiiiii AN 234 12.981 8.130 52 165 155
Magquinaria de obras y agricola |
a) Conductores......................... ... [ 18 s 9 6 = 2 1
b) Pasajeros..................iiiiiii | 11 — 4 5 — 2 —
Tractores agricolas con o sin remolque [
i a) Conductores................. i | 109 8 63 34 i & 1
{ b) Pasajeros........... S T4 YT W P U R 8 | | 87 14 49 22 — 2 —
3 Furgonetas
a) Conductores................ooiiiiiiii... 819 15 497 288 2 10 7 3
| b) Pasajeros...................iiiiiiii 937 21 581 308 9 10 3 §
Camiones P. T. Z 3.500 Kgs. con o sin remolque H
a) Conductores................................ | 574 14 339 207 = 9 5 §
b) Pasajeros................iiiiiii ‘ 391 1 248 106 — 25 2 :
USUARIOS DE VEHICULOS PESADQS ‘ H
Camiones P. T. > 3.500 Kgs. con o sin remolque I £
a) Conductores................ . ... ... ... . .. .. | 1.169 8 622 516 7 10 6 #
b) Pasajeros................... ..o | 519 27 308 175 2 3 L4
] Vehiculos articulados [ ‘
; a) Conductores................ii . [ 79 — 33 45 —_ — 1 B
b) Pasajeros.................. i 25 — 14 10 — — 1 8§
| Autobuses )
‘l a) Conductores.............coouieiii 125 1 7 49 1 3 —
1 b) Pasajeros............... .. 2.142 i 1.081 974 9 37 34 #
] USUARIOS DE OTROS VEHICULOS !
{ Entranvm0trolebus.............._..............,‘ 1 — 1 —s — — — i
i En Bren. . ...t ‘ 3 — — 3 — — — |
J En carro. ... 1 307 — 235 66 — 3 3 |
| En vehiculos no especificados. ...................... 7 o 49 19 — 7 — i
.~ USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS. .. ...... | 50 2 39 6 — 2 1 N
TOTAL HERID@OS 0 w5 yinvassims 555 i e i wee | 56.009 721 33.786  20.115 186 140 461
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muerios en los accidentes en carretera,

seglun su condicion, en funcion
a del pavimento

de la naturalez

| { A
]
i A DEL PAVIMENTO j
§ COMBILCIO D E 0S MUER S ° o i
; » = g £ 3 1 i
4 2 E 5 2 £ 2o |
| 83 5 2
| z = T : 25 &
i
|
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO |
Peatédn sosteniendo bicicleta. ........ ..., O R 3 - 3 — — - — 91
Peatén reparando vehiculo. ... o o — = = e - 1
Conductor de animales. .. ..vvv vt ii o 4 — 4 — — — — 1
Peatdn aislado 0 en grupo. . ... 731 10 426 279 3 6 7 1
Peatdn en otras CircUnstancias. . . .................. 46 2 21 22 — — 1 1
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS r !
Bicicletas o triciclos sin motor i |
) Conductores.........oovvuioininnnneneaeassl 100 1 68 25 == B —
b) Pasajeros...............oiiuieeeeeeeeeeinaind 3 — 2 1 — — —
Ciclomotores
2)  CondUEtOTES. .o\ e i ae e 200 5 124 66 == 3 2
B)  PaSOierO8. cove v yi s £F 9 E g O R s s E | 8 1 6 -— — 1 —
Coches de invalido 1 ]
a) Corlbct ey & frsa s B B 57 e K B e — — = — — — —
| B)  Pasalbrms: oo g o v B 5 ke it 0 s — — — — — — —
| Motocicletas sin sidecar :
i a)  Conduebaresis vy oo musmaassin 5 b o o 5 o | 136 4 N 37 — 4 —
| B)  PRsnierOs: ;. v v s ssi s s s s s w58 o e e | 32 — 22 10 — — -
Motocicletas con sidecar !
| q)  CondUotores e wwen vomsmmmsmm anmme vs e e s | 4 — 2 2 — —
: b)  Pasajeros.u i in vu wiamss e sm s s v v e v 0 — — — — — — —
{ Motocarros o triciclos con motor
; d) ConductoreSs s oo e 1w s vemmmmme e i me s 0 | 1 — 1 — —_ — —
i b) Pasajeros.. . s o we caee swewiieies s me e e b 0] — — — — — — -
. USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
| Coches de S. P. hasta 9 plazas
: #)  Conducbores. v = s s v ow v o o awasm s s | 12 — T 5 — — -
| D) Pasaferos.... wt o ve s e e v e es s e e e | 12 — i) 1 — — —
l Coches de turismo con o sin remolque |
\ i e A RN L 7 N | 476 30 3 9 8
; BY Phsajerog; geewaen s wp c ow G w3 v me we s 1.033 8 576 439 1 4 5
| Magquinaria de obras y agricola
| a)  CondUctOnES: v s s o wie s s w s e on 2 — 2 — s —_ —
| B)  PAsajetos: s e sim it s maim we s wa wie ik 0 b el — — — — — — —
] Tractores agricolas con o sin remolgue
‘ @) ConAUEEDTES. .o vu wos e smvm s s s s o0 0 b | 42 11 21 9 — — 1
! B) PASAIBFGS s i v s s g e v e s e b i 18 3 12 2 1 — —
| Furgonetas :
1‘ a)  CondicoTes. o s i s s v s wimmmmsmios sew wr 0 47 1 32 13 1 — —
] B) PASKEIOSL: vn v s o ek s v e s e e s v v [ 45 — 23 2 — 2 —
Camiones P. T. = 3.500 kgs. con o sin remolque [
Ji 0 R Ve Lo T . | 29 — 12 17 — — —
l B  PaSjeitishes s os ss v ws e o oo e v o 19 — 7 12 — — —
i USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
: Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque ‘ 1
i g)  CondueloraSimeiun v m wa me @ o v e e J 83 1 40 41 — 1 .
| B) Pagajerofies sevimsmnmimuaen v 8 5 me s 6 o e | 31 - 14 16 — 1 —
| Vehiculos articulados [ - {
J a)  Conductorsiu. vusmmmsmvmmms s v o =8 5is v e | 8 — 1 3 — 1 —
| B) Pasajerois . cu s s i s s it ws ws s s s | — — — — — — — 1
4 Autobuses \ i
! a) CONAUCEOTES . v vt v eeseeeaeea e s resne s ] 4 — 2 2 — — — 9
| b)) PaBajetiosis v s svuie sw e s e e s s o | 55 — 33 21 — 1 —
| USUARIOS DE OTROS VEHICULOGS |
| Entranvia o trolebiis. .. ... o i — — e — — = — ‘
: B bEens s 50 s o o5 o 6 fo 08 b 69si T RS S R e T i 3 4 — 4 — — — —
[ BIniCarnos s oz s i 5 5 &7 6r v f v v n e s | 6 — 3 3 — — — 7
‘ En vehiculos no especificados........coviiiiiiiiiinnd 2 == 1 1 — — —
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS.......| 4 — 4 — = — —
TOTAL MUERTOS. .. cc v e cvsiasioimsnsoa | 3.588 58 2.051 1.407 9 39 24 |
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heridos en los accidentes en zona urbana, 7.4U
segun su condicion, en funcién de la heridos
naturaleza del pavimento

q ; i
1
il | MAT ENT
) D 2 C D E D 5 DOS = .
& 3 5 : : 1
= e 1
]
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO . i
Peatén sosteniendo bicicleta. .. ... L | 15 — 9 3 — 3 — 0
Peatoén reparando vehiculo. ..o | 8 1 1 4 1 1 — f
‘ Conductor de animales.............................. 4 — 2 1 —_— 1 - 2
| Peatén aisladoc oengrupo... ...l | 14.333 271 9.315 T2 337  1.589 49 |
Peatdn en otras circunstancias. ....................... 558 21 343 111 22 59 2 |
| USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS f
| Bicicletas o triciclos sin motor \‘
a) Conductores. ......coovviiiininnnnn 647 19 389 157 22 58 2 1‘
| b) Pasajeros.............iiiiiii 25 1 11 4 1 8 — 4§
4 Ciclomotores d
1 a) Conductores........oovuuriiiiiiiiinnnn.. 3.386 108 2.145 658 85 382 8 J
b) Pasajeros...............iiiiiiiiii 161 7 106 24 9 15 —
] Coches de invalidos ]
q a) Conductores............ooveirirninennnnnn... 7 — 4 3 — — — 8
b) Pasajeros.............iiin e, 1 — — 1 —_ —_ — A
Motocicletas sin sidecar |
] a) CondUctores:: i &6 55 56 o 4 + neimssmimnn e s e s s 2.830 70 1.922 500 60 270 8 X
] BY PABRJErOSi. . b o5 i 60 05555 e e eue s ore wn e 667 19 447 125 10 64 2 #
} Motocicletas con sidecar {
: @) CONdECtOreSan iy s viv 15 ik V5 S35 505 855 15 e me 1 s 65 1 36 18 3 7 — B
{ T L [ 18 1 12 4 — 1 — i
| Motocarros o triciclos con motor
! )  CONHUCEOTER. v wvs s s aita o o 55 55 @5 59 75,0 & 50 — 35 7 — 8 —
| B PHBEISO R cw s narenmn i o g B o 5 i S e 12 = 3 5 = 4 —
| USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS |
1 Coches de S. P. hasta 9 plazas |
| i)  Conductores:: v, sua e w5ouE 50 e e ne s ne s 296 8 230 34 3 20 1 §
] b)) TPARAISEOE s s v e h e R 55 6 05 eiem s 528 11 434 42 7 34 —- 8
‘ Coches de turismo con o sin remolque |
; B) CHRIMCEGTES - v wv o oke 5558 4 B3 B 16,5001 6.148 139 4242 1197 96 463 (A |
| BY PASEIEEOE . e wwovwenwiavn 5 5 o 65 5 R EE SR 60 6.633 128 4452  1.375 76 491 1M §
| Magquinaria de obras y agricola |
) CONECESERE v ovmvimir w3 55 2 v 85 5558 SERAN 1 — 1 — — — — f
BY PHSHIEEG o wrvmin n wn wk 08 S 0 b SHSHETANE, 50 S — = — = — — f
Tractores agricolas con o sin remolque i
‘ (7 oy c LUl o st S Yy P 10 2 5 2 — 1 — |
; b} PHSEETESuemmamswn o ot w0 ae BeReTE B ‘ 2 1 - 1 — — —
: Furgonetas i
) I OTOTCETES s s v s 0 G s i E55 BRI R ‘ 436 8 296 82 12 36 A |
B) PESSIETER omgmramm an v ve i s % 0% RO T G 335 5 223 68 6 32 1 8
Camiones P. T. = 3.500 kgs. con o sin remolque |
P Fe S LTS L vl v AR ‘ 129 5 72 38 5 9 — 4
} b)) Pasajeros... ... 73 1 38 25 1 8 — 1
s USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS |
I Camiones P, T. > 3.500 kgs. con o sin remolque
: d)  Condubtores: v v s e o bne i e sis e 5 08 5 174 2 102 55 2 11 2 8
} b)  PaBATEIOE. . wn o o ow o sw wsipe s haete 53 £3 55 59 0 106 3 65 23 2 12 —
l Vehiculos articulados ]
i b  CORd BT o e me i we e SR S SR S 7 — 1 5 — 1 —
| b)  PaSBIEROS. e s s v s v s s s b Y g s 5 B 1 — 1 — — = —
| Autobuses
i @) CORAMCEOR S wr s v v s s s o5 45 25 7 0 76 2 56 14 2 2 —
| B) Pasajeros .. ... 1.041 11 742 156 47 84 1
| USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
| En tiaaes o Grelebi: o wy ssmnsssmrommiiass v 5 e e 25 — 8 1 — 6 —
Bl 8 smmsa i 0% i 505 b o hi8 58 SRR SR T 6 0 e b 3 - — — 3 - —
1 o e 40 2 23 9 1 5 —
En vehiculos no especificados. ., ... ..ooovniiniinn.. .. 31 — 25 3 2 1 —
USUARIOS DE VEHICULOS MONTADOS......... 6 — 4 — 1 1 - -
TOTAL HERIDOS. . ... oot 38.787 847 25.800 7.537 816  3.687 100



muertos en los accidentes en zona urbana,

segun su condicion, en funcion de la

naturaleza del pavimento

i ;
P!
o
?z
. PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
! Peatén sosteniendo bicicleta. . ... .. ... .. . ... ! — — = - — -
1 Peatén reparando vehiculo. ... ... L — — — — - - e
J Conductordeanimales.........,....................‘ — - — — _ . .
' Peatdn aislado o en grupo. .. .o j 503 16 282 141 15 45 4
bl Peatén en otras circunstancias, ................. 35 4 21 6 — 4 —_
! USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
i Bicicletas o triciclos sin motor
| a) Conductores. ... ...t 29 3 16 6 2 2 —
| b) Pasajeros............iiii — — — — — - -
! Ciclomotores
| a) Conductores...........ouiiimi 58 3 36 15 1 3 _
, b) Pasajeros............iiiiiii 3 — 1 2 — — _
| Coches de invalidos
. a) Conductores.............cooiiiuiiiinainani.. | — — — —
| bB)  PasajerOS. ... .. == - — — — — —
Motocicletas sin sidecar
! a) Conductores. ...v v vttt et 31 1 22 4 1 3 —
1 b) Pasajeros.... ...t 8 S 8 — _ — _
1 Motocicletas con sidecar
@) ConductOres, «veve s v 50 5% 5% 05 o/s s 5550 bieime e o 2 —_— 1 1 —_— - _
bl TPHSAjEros) mueveus v v of 55 a0 ST e e % fe v < - = = == === — _
Motocarros o triciclos con motor
d) CondUCEOTES s @ v sy 58 3905 S s ETEE 05 S L 1 == =S 1 s _=z —
b)Y PHSHJerBS cun wn wn we b b s v s SR OE B B 5 — S = == — _ .
| USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
‘ Coches de 8, P. hasta 9 plazas
I ) Conductores:. iy« i iaiwawe 550,505 1w se o 5 — 4 1 — — _
| By PasaleroSces i 5 08 0VsreiE TG B 00 SR 58 5 me 5 s 5 = _ _ _
| Coches de turismo con o sin remolque
| g (ConRUCtores: san s i CoseE R TSRS S S 79 1 43 26 3 6 —
3 b)Y PASHIETOR=a o vy e e e B O 5 BN T 79 = 51 22 9 4 _
Maguinaria de obras y agricola
| &) 'CordUeteres v v vy Yy SRS T SR 8 o s _ e = = — —
J b)) Pasajefose s v on v s vy B e e 65 S5 08 55 B 6 S = — = = P = -
Tractores agricolas con o sin remolque
i @) MECONAWEEBTEE e s e 8l fe e v 5 S W B B 8 e —_ _— — = = o
| B) PaBEJEEOS. s s i wm iw s e b T W 5 i B - — ae s = o ==
{ Furgonetas
g [ A1 G 1 TaNE o 1o 7 o R e P T T 7 — 3 3 — 1 —
4 I o e & — 2 2 — 1 —
Camiones P. T. Z 3.500 kgs. con o sin remolque
ll &) COTACEIEES . i au sra s s v o 51 % 8 &% sop s0a dile 4 — 2 2 == = —
o By PHSHIEEOR . vn i is s ¥ e % 8 W5 D EE e — e - e ey s o
. USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
q Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque
1 @) Conductores. .oy e s siis os s 60 6 55 i i e eE e 3 — 1 1 — 1 —
| b)  Pasaleros: .o nimee v 3 v D 0 B TS0 10 5 1 1 2 — 1 e
| Vahiculos articulados
9 a)! Conductores; . ooy sn 7 a5 50 0 B 5% S SRE N — s = = == — e
3 b)  PESEIEI Sy o T 45 i 5 R G 55 5E SR.GCREREG = =t e — == = o
: Autobuses
i ) COTAUCEOTOS cv s vosew i b v o st 504 600 b6 00 59 SRR TR 1 _— == — 1 == =
; b) PRSAIEOEE. o ¥ & w3 5% B G0 06 B8 S 1 e 1 — == _ =
. USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
: Entranviaotrolebts. .. ....... ... ... .. ... .. ....... = == — _ — _ -
BN UEeR: i4 55050505005 600 sim mm a s0n 1ie 1m0 momm st st 1 — =3 — 1 _ _
B COtEOsn i cn S mo0e.0s 5 B 55 v brs soe imimmnssoms i sor w = o= — — — -
En vehiculos no especificados........................ S e = — — — —
USUARIOS DE VEHICULOS MONTADOS......... — - — S — - -
TOTAL MUERTOS. .. .. coiiii i 865 29 500 235 26 k| 4
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indole de los accidentes en carretera, con victimas, en
funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

: ] i ' /1 A B DEADAS D
: i 1 Colisian fuera de
P | |
: ] E INDOLE LOS ACCIDENTES ‘ g i 3 ‘
{ o i 3 & A, = ;
| | | |
1 Bicicleta contra: ' E ;
| BOeloicos s o uvws 6 woe n 5 05 5 w6 50 g 4 8 e S R ' 79 | 75 — — |
Y | 108 | 100 - —
| | Vehiculo ligero. ... | 2202 | 2084 — —
| ehitcils DEsadlts o s vws 5 & 505 7 905 % Rams ¥ 5% § WEE 3 seE ' 264 | 24y — —
4 Tren O tranvIa. « oot o I 2| 2 — —
! Motocicleta contra: ; i |
i - NTOIDEIGTE A o5 v wom 7 5 555 & o5a & ¥ sl § Beis § .50 ¥ 630 5 WG ' 48 | 46 o |
3 VehTetlo HEBEG i« v conis v v v sonv g o v wii 5 5 i o i | 18838 | *aw -— — |
i : Vehiculo pesado. . oo ! 164 | 150 — — 1
| Tren O tranvia. ..o o s ' — = - —
‘ Vehiculo ligero contra: ' ‘
; Vehiculo ligero. ..o 7.622 7.232 — —
| Vehiculo pesado. ... ..o i 2.802 2.656 — S
, THEty © TEHETTE  von o000 5 wes 2 5056 5 5905 § 000 5 § 008 § 005 14 14 — —
| Vehiculo pesado contra: |
| Vehiculo pesado. .. oovvin i | 480 448 — —_
' Tef 0 EEaBTIRIS w0 oo 5 0dis 5 = vinds ¢ ol & 5amE ¥ B § B9 | 11 11 - ==
: Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 110 1056 —
] Contra obstaculo en la calzada:
‘ Bicicleta. oo e 9 9 = =
Nl ESEElE s wraem i ¢ o9n & T0et § RN § e § AEE € E6N T S ‘ 17 15 — —
} Vehicule ligeto. ... 56 h4 — — |
| Vehiculo pesado. . ... | 4 4 == — |
| OO 0o Precisadons o vy s wivn v bas & o 5o oins 3 00t 5 f5) — — — ,
i Conira arbol u obsticulo fuera de la calzada:
Bicicleta. o i e ' 123 — 22 41
| Motocicleta. ..ot : 133 | — 21 52
| Viehicule: B0 sus s s avv s ves s o now s sow s sanp o ion 2] 5818 | — 602 861
Vichiculo pesadou s o o v v min v g v vwss v o v o s oa 159 | — 30 53
| Otro no precisado. oo e ; 3 | — — 1
{ | Contra peatén: '
| : Bieitletaees men 5 vy & sEm 5 & 005 ¥ 6% § PO § g0k § el E 5 156 | 143 — —
! . Motocicleta. . ..o e 172 | 166 — — |
| | Vehiculo ligero. .. ... .. ... . {3068 | 3406 e :
; . Vehiculo Pesado: . oo .oy v i sin s miins s bios &5 s spn s s 3 295 | 278 — — |
CIEEE 300 DICRIEB v « o 5 & wne 5 o w550 ¥ S & i & 00 13 | 12 — —
| Contra animal o carro: 1
. Bicicleta. .. ovv ot 36 36 — —
M BHEEIC IR v wmm 7 £ 5% 5 Ry © 560 5 GG £ W08 € BEE & 0. | 66 — . —
' Vehiculo ligero. ... v 346 313 — —
! Vehiculo pesado. . ... .ot 33 | 31 — —
Otro no precisado. .. ... 38 | 81 — =
| Sin colisién: 5
| Bicicleta. vt s 616 | 589 T
Motocicleta. . ... oo 785 | 720 — e
: Vehiculo Ligeros cas s sonp v ovm s 2a55 v 5o % 605 § e 65 6380 | 6.097 - -
; Vehicile pesatdei . « cn s o mam v o o oms o sams s aes & o 657 | 634 - — |
i Otro no precisado. ... ] 22 | 21 — —
| Colisién contra un vehiculo estacionado............. 346 ‘ 324 — — |
47 TOTAL ACCIDENTES. .........ooonn. - 32.014  27.350 675 1.008

100!




S| 0§

)

C

victimas

orden

— — — 4 — — — — - |
. = - I 8 _ _ _ _ —
— — — | 1B — - s - —
_ _ — | 17 _ _ _ _ _
| o
— - - 2 — _ — - — |
_ _ — 86 _ _ — — — |
o = = 14 — — — — —
_ _ — 3% — . _ _ _
_ — — 146 = = o — —
_ _ _ 39 . _ _ _ .
_ . ﬁ 5 _ - _ _ _
_ _ _ o _ _ _ _ _
_ _ _ o _ _ _ _ .
2 17 16 _ 00 1 1 — 1
5 29 12 — 12 o s 2 _
67 404 60 _ 760 03 33 5 1
6 o6 2 — 38 = 3 1 _
| = 1 o _ 1 _ _ _ _
| — — — 8 - — - - -
| — — - - — — — - - |
_ - = 162 — _ _ — — |
_ _ — 17 _ — — _ = |
_ _ _ 1 _ _ _ _ N
; [
| — _ - 1 — = - — — |
| — — — 4 _ _ _ — = I
L — — — 33 _ — _ — —
| f_— _ - o _ _ _ . |
|l - = = 7 = = = I —
| |
| _ _ o7 _ _ — - — |
| — — s 35 _ _ _ _ _
_ _ — 083 — — = = —
— — I — — _ — = |
— — — | 1 — — — — — |
_ _ — | e - — _ _ _ !
|
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indole de los accidentes en carretera, mortales, en

funcion de los obstaculos exteriores de la calzada
| | . s :
| |
] |
| 2 | 7 -1
d | Bicicleta contra:
{ Bicicleta. . ..o e 4 3 — —
: i MGEOCIELEta: vo e wass 5 e s & s & 6% 5 asms & 654 § 565 & 6 5 — —
I ; Vehiculo ligero. ..o 196 180 — —
i i Vehiculo pesado. .. ... 49 46 — —
: b THEH & BRI, o soi 5 050 % F 003 § 5 § b 8 Futien Konbon 4 5 3 e = — o
l | Motocicleta contra: ‘
' : Motocicleta. ..o ‘ 4 4 — —
= Vehiculo ligero.....oooiii i, ‘ 63 60 — —
? Viehieuley, gegad e . « vors o wemy ¢ ovi 5 v ¥ 095 § s & 4 31 30 — —
| Tren o tranvia. ... ooie it — — - —
Vehiculo ligero contra:
Vehitiils HeatGioers & vow « v 3 975 ¢ 665 9 7 595 £ 095 ¥ 5od 465 442 — ==
Viehictls Pesgiitii « v v wwtes 1w o vaw ¢ anve o a5 s 391 368 — —
Tren o tranvia. . ... e 9 9 —_— —
Vehiculo pesado contra:
Vehiouln pesadiv.. « wows 5 o o g 5 i ¢ s s wewy § e 36 35 — —
Tren o tranvia.......c.oorii i | 1 1 — —
Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 7 7 — —
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta, ..o 1 | — —
Motocicleta. ... = == — —
Wehioulyy HEEFG . « wows o wwi s 8 s0% 7 509 § 5 58 5 00lig Sas 6 6 — =
Vehieula pesad: v wouss ¢« con s v & e & s o wamy b s — — - e
f Otro no precisado. . ..v it e i e — — —_ —
| Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
| Bietolettio. cos pows 5 prg s varsn § sems $ose 5 sn 5 5 8 o5 2 22 — 4 9
| Motocicleta. . vvuv et e 18 e 2 9
i Vehiculo ligero. ... ... 270 — b2 68
! Vehiculo pesado. ..ot 17 — 2 8
| Cteo: DO PrEciSEtlt e . « vy s o wam 5 oas 8 wos & s s s 3 — - — —
E Contra peatdn:
; Bicicleta. ... 9 7 — —
‘ MOtOCIElet: o vsv sy s sow » vons & eees 255 § 8aH & 055 5 5 16 14 — —
Vehiculo ligero. . ... oovii i 616 583 — —
! Vehiculo pesado. ............. ... . 82 6 — —
1 Otro no precisado. .. ..viv it 4 4 — —
| Contra animal o carro:
| Bicicleta. ...t 3 3 — —
' Motocicleta. ... e 2 — — p—
Viehdeulo! HEero oo ss son s vowm s vom 6 5 505 & 6o b 6ins 5 6 16 12 — —
Vehiculo pesado. . ... e 3 2 = —
Otro no precisado. . ..ot 3 2 — —
Sin colision
BHGARLEEE: s v v w0+ wes & saies & vs % S5 6 § 5598 § 1900 3 56 26 25 — =y
Motocicleta. ... 42 39 — —
Vehiculo ligero. ..., 465 444 — —
Vehiculo pesado. . ..oviiiiii i b8 53 —_ —
CXero’ 1. precisadon cuws & i & pors vaied & vEiv s SeEE § B 1 1 = —
Colision contra un vehiculo estacionado............. 32 30 — —
TOTAL. ACCIDENTES w5 sons cang s vis 2.974 2.492 60 94
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indole de los aceidentes en zona urbana, con victimas,

en funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

| : 1
: | X TR |
- 58 | 5% =

: | gis
: I |

T : [

| Bicicleta contra: r |

| Bicteletii sy s woms ¢ o 3 voces 5 nes 5 voes 5 s = 0o & sal 88 | 80 -— = |
| Motocicleta. .. ..o 109 | 98 — —_ ]
| Vehiculo ligero.............oooiiiia i 2913 | 2308 — —

E Vebieulo Pesatoi: « o vonw sovn v srmi 50555 50 6 4 olis 5 o0 279 | 212 — —

i Tren o tranvid........ouiniiriiniiiin i T A 1 — —

|  Motocicleta contra: ‘

! Motocicleta, co v e v iiiesiin i e e b6 48 — —

5 Mehicule Hgetd. v conve o vimen v am ¢ goes 5 ous s s 5 oo 200 1.669 — —

' Vehiculo pesado........... ... .. i 193 132 — —

Tren O tranvia. ...t i e e 1 — —— —
Vehiculo ligero contra:
Vehiculo ligeto. ..o 5.651 3.414 — —
Vehiculo pesado. ... 1.184 53 — —
Tret @ TPADVE: va vew 5 55 8 G558 § 50 8 500 o bied K b 6 6 — —-
Vehiculo pesado contra:
Vehiculo pesado. ... 145 91 — —
Tren o tranvia. ... voi i 9 8 — —-
Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 189 154 — —
Contra obsticulo en la calzada:
Bicicleta. . ... ... 8 6 — —
MOGEGCIELEEA, s 50 « v 5000 & wivios 5 5eis & v oo § 5605 § 65006 & 5% & 9 6 — —
Vehiculo ligero. ..o 14 10 — =
Vehiculo pesado.......... ... i — — — —
Otro no precisado. .. .ovovi it . — == =
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada:
Bicicleta. .. .cvn i 1 — 14 13
Motocicleta. .................. T ¢ s 5 e A SIS 3 66 — i 25
Vehieule HEEEG. oo vv cvv voom i 5uts v 680 5 ven o smoes 5 mans of 986 — 266 220
Viehivolo: pesadn v« momps o pois 5 wvas 5 2o & 2505 § vl & bh — 6 27
Otro no precisado. ... 1 — 1 —
Contra peatén:
BAGIGIEt A« o » v & oo o saies & 9555 § 955 § 50 Bt & iak o 877 735 —= —
Motocicleta. ... .o 834 614 — —
Vehiculo ligero. . ... 11.657 8.200 — —
Vehiculo pesado. .......... .. ... . . 164 537 — -
Otro 16 BRECSAR0. covvs v ¢ vy v it 5 dws s sivss ¥ 55 & 31 27 e —
Contra animal o carro:
Bicicleta. ....oo e 14 12 —_— —
MOEOEICIEE i v 5 v s 5 595 5 FE0F § 557 § 9053 Symm o roe o 19 14 — —_
Vehicalo: BEotoirw. ae v oo » s 1 a3 5 s 00w & 597 5 36 31 = ==
Vehiculo pesado. .......oovviii i 6 b — —
Otro no precisado. ..o 12 12 — —
Sin colisién :
Bicicleta. ... 289 203 — =
Motocicleta, ... 245 152 = —
Vehiculo ligero. ..o 368 274 — —
Vehicilo: gesadtn vovn s cves s sas s vaan 5 565 « 5555 85506 5] 384 170 — —
Otro no precisado. ... 4 2 — —
Colisién contra un vehiculo estacionado............. 542 381 — —
JOTAL ACCIDENTES  woq won 5 vsns wsms v sars o 30.238 20.265 294 295
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indole de los accidemqs en zona u_rbana, mortales,
en funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

= [ | /IAS NO BORD

i ! ' ¢

— 5
= | D = Lo s c B 5 | ©= E
E 5 [ L 2
|
i i
Bicicleta contra: ' ] '
Bieledelir, v o wmsmn v w5 v v weas ® con ¢ g% & S0 § EHE . 2 | 1 — —
Motocicleta. ... e — | _— — —
Vehiculo ligero. ..o, . 33 29 — —
Mebiotlo: pesmden. o cou v v ves o o 5 oo 5 e © s Fams 3] 34 23 = —
; i Tren o tranvia. ... e — ' — = e
| . Motocicleta contra: : |
i ‘ WGCHEETEI SR o v 5 o+ vwos B uis = ST & A% T SE65 B ik & 1 . — = — :
b 7 Vehiculo ligero............o.oo i i ; 15 12 — —
i | Vehiculo pesado. ..o ‘ 10 8 — -
: THEH & BEADWVARS v w50 4 55900 5 595 5 2554 5 Soasr w scerme = moes o o - — — —
Vehiculo ligero contra: ‘ 1
Vehiculo ligero. . ... b5 38 — —
| Vehiculo pesado. ... oo | 45 33 — —
{ LXEI 10 BEAIIVER . o e v i w e 8 SGHE § 0E 6 SR S B ¥ 3 3 — —
( |  Vehiculo pesado contra:
il Vehiculo pesado. . ........ ... 8 7 — —
! | Trey (0 BPALES -« va s v ven b rviste & B985 SE0E 5 EBS B fened n : — — — —
| Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... B 4 — —
Contra obstaculo en la calzada:
| BTl Bt s et & w8 ©  HOE § BEBS B B B i . v 8 s o s —= — — —
=; ' Motocicleta. ..o 1 1 = —
‘ Vehiculo ligero. ... 1 1 — —
ﬁ ! Vehiculo pesado................oiiiiii L — — — —
) 2 Qtro Mo Preeisadon , v v v e v v s ami b i s ven s oy — = = —
| Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
Bicicleta. .o v et 7 — 2 3
NOEGEIEIETR e s x i 4 6 555 ¥ 5055 vinns » viomem o s o somis o seie 6 = — 5
Vehiculo ligero. . ... 40 - — 9 13
| 24 | Vehijculo pesado. ..ot 3 — — 2
| 25 | Otro no precisado. ........covviiiiieiin - — — —
Contra peatdn:
| Bicicleta. ... 10 9 == —
4 Motocicleta. ... 6 5 — —
| 28 | Vehiculo ligero. . ..., 378 294 — —
P 29 | Vehicule pesado. ; ooy s vove s ios o imm s 505 6 855 4 5 nn ' 94 73 — —
e Otro no precisado. ... B 5 — o=
| Contra animal o carro:
BACTELEEN. o im0 5 womes 3 00568 & 655 § BEBE & bk v vimer o roree o voee - — e — —
. Motocicleta. ... o — — = Y a—
Vehiculo ligero. . ... oo 1 — e =
Vehiculo pesado. . .ovooen v — — — —
Otro 10 Precisadon. s ¢ vovw v 508 6 5005 5 ies v crere 2 siene i — — —
Sin colisiéon:
Bicicleta. .o ovve et e 7 6 — —
METICICIEE s 5 v ¥ 5555 5 08 & 1ok o romoe = sve 5 siaim o moare 8 6 —_ _—
Afplitenler TIEmi e « vnss = pay s paes 5 o § E SN § RS 7 EE 13 9 — —
9 | Vehiculo pesado. ..o 3 2 = —
Ll Otro no precisado. ... ov e i 1 1 — —
- ! Colisién contra un vehiculo estacionado............. 15 11 — —
j ‘ TOTAL ACCIDENTES................. 808 581 11 21
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heridos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores
de la ca!zada

L :
) l | i 1 Via
] {
| | ' | C Is
i 5 | c )ICIOM DE LOS HER 0} : ‘ 3 :
A =]
',! ‘ | | |
i | PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO | I f
A ‘ Peaton sosteniendo bicicleta........ .. s o ot mwesa 24 | 21 o —
4 Peatén reparando vehiculo.......... .. .. L | 10 | 10 — — |
f Conductor de animales............ 0 i 2F | 27 — —_— :
! | Peatén aislado o en grupo.........ooo ! 3.693 : 3.5634 — — ‘ |
= Peatén en otras circunStancias....................oooeeeunnon.nn { 244 | 231 5 3 ‘
! | USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 ¢ 3 RUEDAS ‘ | !
i Bicicletas o triciclos sin motor I {
; H) CORHUEHIIEE s s i 08 B DERIEATE S G i W ‘ 730 | 683 1 2 |
I b) Pasajeros. ... ... | 29 | 25 — 1 |
[ Ciclomotores |
| a) Conductores. ... .ot 2,581 | 2.364 18 30
| b)  Pasajeros. .. ... 162 | 143 1 4
| Coches de invilido |
a) Conductores.......... ... 7 | 7 — —
B)  Pasajeros. . .ottt 1 1 1 — —
Motocicletas sin sidecar I
a) Conductores. . ... vt 2,296 2.086 20 338
b) Pasajeros. ... ... 726 | 652 4 19
Motocicletas con sidecar
a) ConduCtores. .. ..o\ttt | 52 | 44 == 3
D) Pasnieros:aos i 05 5 6 o 0 fm seemeenmnase s me se e pesanm 26 | 22 — 2
Motocarros o triciclos con motor ‘
8) Conductores. i c: o s 5§ 55 55075 05 5070 im me s vs e e e e s 40 | 34 — 2
b)Y, Pasajerosuien i 5y v% 56 5% SOSTETEER 55 06 §5 06 5 e B S = 14 12 - —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de 8. P. hasta 8 plazas
a) Conductores.............cooviiunviun... e | 219 188 4 7
b). BASHICEOSIS 5 55 5 55 50 08 miemenme g o e s s sin s e s e [ 423 | 369 12 15
Coches de turismo con o sin remolque [ |
i a) CoNdUCEOres:a in 55 55 5% 5065008 i 55 ws o 28 wEim i 8o S e 16.545 | 12,785 458 619
| B) PasaiBbos:: i is iE SUsmTEE R e 56 0 66 of e e e, a8, 450 0 1) 2177 | 17.899 558 925
Maquinaria de obras y agricola |
@) Condietores. . ui is in i erEsass 65 75 O U6 0F S8 e i L 8 18 | 17 — —
b). Passjerosis o= i o i inae e T 6 VR O O SE RE e Saaa T : 2] 11 | 10 — -
| Tractores agricolas con o sin remolque
| ‘ &) Conduckoresiu i v see s EETEE 0 5 0 5 0 eV SRR T ¢ 109 | 97 — 2 |
= B) PESRIEEDS.: r wv pn v s B e 65 5 55 G R TS s o 87 | 72 — 1 |
3 Furgonetas |
1 &) CORAUEEETRS v s sq s i enays 0% 05 B TR TE aRSReTRe B 6 ¥ 4 819 | 695 13 30 |
By PaSUIEERE: v mmrmmrrmmr ot 0% V5 50 5 6 SE SR ENEEEE BT 5 A 8 937 | 196 23 30 |
| Camiones P. T. = 3.500 kgs. con o sin remolque | I |
) CORICEOTEE v v wv won vewss BT 0T 08 0% 0T BN R T T S5 e 1 B g 574 | 495 11 17 {
O T ‘ 391 . 337 4 23 !
[ |
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS | |
| ‘ Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque ‘ [ [
i i d) COndUuctoressyi ca viswe e nmEs wr 0 o B 0 DR EEEE BE 0 T ow 1169 | 1.010 17 41
i b)Y PESRETOR. v armepne ot B 0 55 10 05 DU N I 5 0 519 | 463 13 o1
Vehiculos articulados [ o
&) CAHAUCEBEES v crvmsra aamm v 2 55 B 05 VL CEREETE 15 B 0 0 o) 79 64 2 b :
B) PaBSfEEOSc: i s sv evesna gm0 TR i i a0 e S S i 0 o 25 | 22 — - |
Autobuses [
&) CortlitlOTes. vo v s mimisa wa 58 s 08 % SR ERAT S TR T 08 0T ‘ 25 || 100 4 2
b) Pasajeros.......-eiv.ouins D W T EOD PRVSEEINGR B W DS RO ‘ 2.142 1.762 2 55
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS ; [
Bo: tranvia o teolebiis:: o o v v srvvomminng 55 o o8 feai v iuse o ¢ 1 | 1 - —
By e pue o b vk 5 o5 5 R iees 0h 05 0 U O SReETe G 0 08 i) 3 3 = —
Bii: CRt00 sy s 0 07 65 (e R AR e e T W O i SR i o 307 [ 276 = —
En wvehiculos no especificados. ......vvvinnrii i | 77 | 68 - 1
‘ |
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS.........covvvvnnn, ; 50 i 48- — —
TETAE: FIEREEHOIS: w1 vy sppioss(oco s st € by wyiEHEEETH i . 56.009 | 47.473 1.168 1.884
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su condicién, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

muertos en los accidentes en carretera, segun
7 — |
i | |
i i = = ==
| . | e
X S c 0 DTl C 130 CE oOs ™M EIRT S i v | = |
i z | | = a
5 T | L = |
{ 5| | <2 1 3 : |
.| i e | ¥ =
: 4 | - L X =
: | |
i PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO | I |
i ‘ Peatén sosteniendo bicicleta.......... ... ... . L. | 3 | 3 — —
i ‘ Peatén reparando vehiculo..... .. T o S ——— [ = g = — =5 |
£ Conductor de animales: sv .o ivivivviviiva e imin e e | 4 | 4 — —
! Peaton alslado: 0 60 BrUD0 v isan st i5vs 65 76 ¥ v hises i hms e e 731 | 690 e — |
d ‘ Peatdn en otras CirCUNSEANCIAS. .. ... . .vvirninrnns e annnns [ 46 43 — 2 |
| [ |
E; | USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS | [
| Bicicletas o triciclos sin motor |
! | @) Conduetores ey i Fowd o uvn T T555 55 55 100 ma et ane one sun oas 100 | 83 — —
[ B Pasajeronisn v wi o B s s B ES BETR FE 65 60 5 ae s mmiinn e oie | 3 | 2 — —
| Ciclomotores ‘ :
i | &) Conduetored: v v comamereiss vaw v o o8 sEeaeve e &5 v 9| 200 | 169 4 9
;I ‘ B) PEREJEIBEL o av ve s swvm s aa oh wi Fr O oF EeeeEE wE BF B8 S 0w 8 8 — —
il [ Coches de invalido
| ! @) CONAUEEOTER . s w v wmemng a5 we Be iy 98 B2 el 5 w5 o 55 1] —_— — — — |
! ' by PHBATETOR: ws cwmssmmmarnse i i o6 06 65 68 GV GT BT 5 ST o — — — |
7 | Motocicletas sin sidecar .
’ | a) Conductores. ... oot 136 112 1 8
: ] BY.  PASEIEEOR. et @8 w8 w55 65 WSS RSREEIS 5 0 09 G 32 28 1 2
i { Motocicletas con sidecar
J | a) Conductores. ...ttt s 4 3 — —_
4 | b)) Pasajeros. . ..t . s — — —
i | Motocarros o triciclos con motor |
| | @) ConductOres. ..ot v it e e [ 1 1 — —
! b)) Pasajeros. . e — — - —
| USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
[ Coches de 8. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. ... ..ottt 12 8 - 2
| { b) Pasajeros.. ... 12 11 — —
| | Coches de turismo con o sin remolque
| } @) Conductores. . ....ouuuir e 867 698 24 33
X } b))  PaSAiETOS. e e 1.033 795 35 46
| Magquinaria de obras y agricola
| @) Conductores. ... vttt it e ! 2 2 — _—
1 b) Pasajeros.. ... — — — —
i Tractores agricolas con o sin remolque
‘ a) Conductores............ S | 42 38 — 1
‘ B)  PasaierOs. vt 18 18 e —
\ Furgonetas ‘
\ a) Conductores. .\t e e ‘ 47 40 — 3
| b) Pasajeros....... ... | 45 38 2 1
w Camiones P. T. = 3.500 kgs. con o sin remolque ‘
| @) CondUCLOTES. « ottt ittt et et e e ; 29 26 2 —-
| B)  Pasajeros. . ... | 19 16 — 1 |
" | USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS ‘ |
| Camiones P, T. > 3.500 kgs. con o sin remolque ‘
: | a) Conductores.........ovvuiiiineeee s srsaal] 83 67 2 5
4 b) Pasajeros. . ..........iiiii i 31 27 — 1
1 Vehiculos articulados ‘
i 2 a) Conductores. .. ..ov ittt e e 5 5 _— —
; -l B) Pasajeros.. ... ... ‘ — ‘ — — —
i | Autobuses ‘
§ 34 | @) Conductores. ..o ettt e 4 ‘ 4 — —
§ 35 | B) Pasajeros. .. ui it e 55 | 51 — 1
2 USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
| En tranvia o trolebls. .. ... ... e ‘ — — — —
4 | En fren. .o 4 4 — =
3 | En carro. .. oo e 6 4 - —
1 | En vehiculos no especificados.............. ... 2 2 — —
‘ USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS. .......c.vvnunn.. 4 4 — = ‘
} ‘ TOTAL MUERTOS. ...ttt ttiiiieeiiiiiaaeees 3.588 3.007 i 115
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicién, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

i |
i ! | N — S
- | { filas n dea
£ | [ | . £
= € ] f ( = | Q
= 8 | &3 2
- | - I =
i ! J " =
| PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO . |
: | Peaton sosteniendo bicicleta............ ... ... ... L | 15 | 18 — —
#l Peatén reparando vehiculo.......... .o [ 8 | 8 — —
[ Conductor de animales..........ooouiiiiinni ‘ 4 3 — —
{ ‘ Peatén aislado o en grupo.......oooi i 14.333 I 10.264 — —
{ } Peatén en otras circunStancias.....................vueeunenn... ‘ 558 . 398 4 18
§ | USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS i
' ‘ Bicicletas o triciclos sin motor ‘
| @) CONdUCtOTes iy oh s B s Th 55 5 0 4. miduriosm e mir s 1on 10wt eamee 647 B27 — 3
| b) PasajEROs. i sieic ha e S5 GF 5 68 TR 05 e ks s sareen epaneine ‘ 25 18 — —
| ! Ciclomotores
| &) EoHIUCESTes cumvanavinn 5% 74 1 5V SUSRETRNE R T 6 TES e ey ‘ 3.386 | 2618 12 17
| i b, PEERIEEOR.s v smeeeviain £ B i O EaenERE OF B R O S50 | 161 ‘ 123 - 2
| Coches de invalido
a) CORAUBEOTER: wommumesin v o5 we o Sl 95 o 5 5 BV aas [ 7 4 1 =
b) BasBiefn « sommmonamo s w i b e et B 68 55 wae e sese b | 1 — 1 —
Motocicletas sin sidecar i
o 75 o e (1) 7o 3 AR RSO S | 2.830 1.955 3 19
B)  POBUCEO o o v wa e o B 0 5 S | 667 ‘ 449 1 5
Motocicletas con sidecar |
a) Conductores..........ouiiummunitiei i 65 45 3 2
b)  Pasajeros. ... ... [ 18 11 = o
Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores. ... ..ottt s 50 34 = —
b)  PasaierOs. ... e 12 10 - _
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas :
@) ConductOres. ... v e i 296 | 140 5 3
| B)  PasajerOs. . it | 528 244 7 7
| Coches de turismo con o sin remolque
i | @) Conductores. ... ..ottt e ‘ 6.148 | 3.389 200 157
| b) Pasajeros. . .......iiii e e 1 6.533 3.682 212 165
i Magquinaria de obras y agricola ‘
a) Conductores. ........uiut e e ‘ 1 1 — —
b) Pasaieros. v — s s =
| Tractores agricolas con o sin remolque
@) CondUCEOTES. « v vt vttt et e e e e 10 ‘ 8 - —
B)  Pasaferos. . e e 2 2 — —
Furgonetas
‘ | a) CondUctOres. ..o\ttt 436 267 10 5
| T i b)  PaSA eTOS. . vt 335 217 5 7
: | Camiones P. T. = 3.500 kgs. con o sin remolque ‘
;/ | a) CondUCLOreS. «\v ettt et e 129 97 5 6
‘1 B) Pasajeros. . ... { 13 ‘ 47 3 5
USUARIOS DE VEHICULQOS PESADOS
| Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque |
§ a) Conductores. ... oottt e 174 | 108 3 14
| 3 b)  PaSAierOS. . e 105 59 1 L )
Vehiculos articulados
a) Conductores. . ov vt 7 7 — e
b)  Pasajeros. . ... 1 1 = =
Autobuses
a) Conductores. ... .ottt 76 47 1 4
b)  Pasajeros. ... ... 1.041 488 5 113
| USUARIOS DE OTROS VEHICULOS [
En tranvia o trolebtis. .. ... 25 7 — 6
En tren. oo e e 3 3 —x =
En carro. oo 40 39 — ==
| En vehiculos no especificados...........cvviiioiieinen., 31 22 1 e
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS................... 6 5 —_ .
TOTAL HERIDOS .7 v vt o5 v st avmm 6% s - 38.787 25.364 434 563
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heridos
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muertos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicién, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

; | |
‘ i |
b | i
i s | = = . S = 3 |
= - | L U » “ | B I L ] | ]
4 | | =
i 2 | 5 < 2
]
j i PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO { i
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indole de los accidentes en carretera, con victimas,

en funcion de caracteristicas de la via
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indole de los accidentes en carretera, mortales,

en funcion de caracteristicas de la via
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Motocicleta, . v e '

Vehiculo Hgero. . .oovvvie i
Viehicules pesatoi: « « v s wams & mes 5 woes b s § e 7 .
Tren o tranvia. ...t
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Veehiculs: et coss s v v o w7 voms 7 505 7 599 3 5055 5 4

Vehiculo pesado. ......oooii i ‘
Tren o tranvia. ...
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Nehiouln pesadog o « svn s cumm o s 0 8 g« 09 5 9% © e :

Tren o tranvia. ... on i i i
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Contra obstiaculo en la calzada:
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Vehiculs Lgsto . ou s cows v vonn s o2 5 0an G B ¥ i § .
Vehiculo pesado. ... i
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BioielEtie s cas « mon v pomm s pee ¥ sie § 4 Sen § 6 % R 66
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e D07 DIECISAdE: & vos v 2 sos 7 mews © o & 00 § Sehs i
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muertos en los accidentes en carretera, segun

su condicion, en funcidon de caracteristicas de la via
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun su
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muertos en los accidentes en zona urbana, segun su
en funcion de caracteristicas de la via
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correlacion entre las infracciones de los conducﬁorgs
el medio (particularidades de la calzada, luminosidad

y e

y tiempo), en los accidentes con victimas
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correlacion entre las infracciones de los conductores y las
caracteristncas de ia vna, en ios accndemes con vnctumas

5 1 | g 2 = i 5 Asdadve
c INFRACCIONES DE LOS CONMDUCTORES | . 5 g | GE — o |
s | - | ¢ 28 5 38 32 &
| 8 | & H Fa N =g 353
3 | AR R 0 U o fm O
i {
EN CARRETERA 1 ] | ,1 |
Velocidad peligrosa para las condiciones exis- | ! ’
o T — | 3156 | 114 | 18056 2 — 8 20 2 1.067 1 — 10 |
Sobrepasar velocidad establecida............ | 494} 45| 283 3 — 9 1 1 1 | 132 1 1 2 |
Deslumbrar a otros usuarios de la via. - ! 3 | g - — — = — ‘ 3 — — 1 |
Circular por mano contraria o direccién proh[ } : !
DAL o s e e | 306 i 211 — — 5 5 — 2 0 — —
No encontrarse en la parte de la via que le‘ ‘ | 0 i 5 ! oo " i
corresponde. ...... ceeeee.| 5260 29 | 03 — — 7 — ‘ — - 2|
W muntener atervole: de segundad ......... ; 506 | 67 | 69 — — 1 — — —| 347 1 — 5 !
Girar incorrectamente. e 194 91| 4 - — — 1 — 11 82 — — — .
Adelantamiento antlrreclamentano wemene] 3231 30 | 61 — — 1 3 — — | 211 — — 4
No facilitar '1delantamlento . | 61 — | 1T — — = — — — 5 — — — |
1 No indicar o indicar mal una mlmobra ! 24 | 9 3 — — — ==, = | 12 — — — |
11 No respetar la prioridad................... i 122 85 M - — — 1 — 17 16 — — — |
2 No cumplir la sedal de «Stop»............ | 90| 88 _ = = — — — 2 — — —
No cumplir la senal de «Ceda el pasow..... | 16, 16 _ - = = = = = = = — —
No cumplir las indicaciones del semaéforo... . | 7 6 e 1T — — —
Entrar sin precaucién en la circulacién,..... | B3| 16 3 — — — — — — 4 — — —
Ir marcha atris sin precaucién.............. 5| = —_ = = == ORI —
Estacionamiento prohibido o peligroso...... 29 | 2 5 — — - - — — 2 — — —
No cumplir la sefial de «Nifos»............| 2] — _ = = = = = 2 — — —
3 | No cumplir otra sefial de tréfico o p011c1a | 20 9 7 — — — — — — 4 — — — |
| U | Ciclista agarrado a otro vehiculo............| 1 — _ = = = = - — 1T - — —
. - | Ciclista circulando fuera de la plsta oo | 1) — _ = = = = = — 1T — — —
1 ~ | Ciclista marchando en posn.mnparalela con otro — — _ — == - - = — _ = - —
g Qerag HfraCEONES. o rwm s v o v i o o 670 | 45 s — — 3 3 — 9, 432 2 1 7
4 ]
"‘ TOTAL INFRACCIONES.......... | 6.557 | 663 | 2929 5 — 109 38 3 51 2609 5 2 32
rJ Sin infraceidn, .................. .. | 5.030 540 1819 — — 60 25 2 34 52.315 8 2 26
3 TOTAL CONDUCTORES.......... |11.587 1.203 | 4848 5 — 169 63 5 85 1 4924 13 4 58
g ; : ; ;
; % | : |
z 1 ' 1 ,
E EN ZONA URBANA ‘ 1 !
| 27 Velocidad peligrosa para las condiciones exis- | ‘ { 1
- EBTHCE o s o miemerana i 20 b0 s SRS RNIER | 568 | 203 | 64 — — 1 1 — 1) 297 — — 1
! Sobrepasar velocidad establecida............ ‘ 156 | 53 | 2 - — - — — — 72 — — 1
Deslumbrar a otros usuarios de la via....... | R (. - - = = = = = = = — —
Circular por mano contraria o direccién prohi- | | [ |
BEA woman ws i s sz o & B BYSR SR L 97 | 46 | 8 - — — — — =4 2 - — —
No encontrarse en la parte de la via que le| I ‘ :
Ncorresponde ................ RERERTET ; 19 | 48 | s (I 7 (I S
o mantener intervalo de seguridad......... { 369 | 156 9 — — — — — —| 18 1 — —
Girar incorrectamente. - e 112 68 ) e e . T [N () Qe S
Adelantamiento antlrrevlamentano e 73 28 2 — — — — — 11 42 =— = =
35 No facilitar adelantamiento. ................ L 11 — _ - = = — = 1T — — —
36 No indicar o indicar mal una maniobra..... | 19 | 8 _ = = = = — M1 — — —
No respetar la prioridad................... | 419 | 378 | 1T - — = — — 1] 38 — — —
No cumplir la sefal de «Stopw............. | 80, 78 - = = = = = g e o=
i © No cumplir la senal de «Ceda el paso)) ..... P 112 | 910 | e 2 — — —
: 40 No cumplir las indicaciones del seméforo.... | 120 | 110 —_ — = = = — 0 = — =
? Entrar sin precaucién en la circulacién.. . ... | 39 18 T = el e o= s s 20 — — —
§ 42 Ir marcha atras sin precaucién.............. 27 13 _ = = = = = — 4 — — —
g 43 Estacionamiento prohibido o peligroso...... [ 14 | 5 1T - — — — — — 8§ — — —
i 4d No cumplir la sefial de «Ninos».. e 4 4 e b Mo ot v M O
| 15 No cumplir otra sefial de trafico o pohcm - 21 1 | 1T - = = = = — 9 — — —
g 46 Ciclista agarrado a otro vehfculo............ | - — —_— = e — —_ = = —
| 4 Ciclista circulando fuera de su pista ........ 1| 1 _ = = = = = — _- = — — |
| 43 Ciclista marchando en posicién paralela con otro — | = | _ = = = = — = = = =
§ 4 Otras infracciones............coovviinnn... 437 | 184 | 2] - = = = — — | 28 — — 1
§ o TOTAL INFRACCIONES.......... 2719 1523 | 178 — — 1 1 — 3 (1053 1 _— 3
: Sin infraccién..................... 3.359 1.674 @ 142 — — — — _— 41523 4 — 5 |
52| TOTAL CONDUCTORES.......... | 6138 3197 | 320 — — 1 1 — 7[2516 5 — 8 |

134



=

i o LAY o ! 1

| i ENMN F-cL A A ‘"E

e E g ‘ ?j PASI) B ‘wﬁ PASO A HIVEL i @ _g d

E: | 31 & - g o= JE : 5| 5 |

= T [ e | <=8 S 23 - 54 < =3 - S9% .

fd 0 = g [ =2 gl 2w 5 ez 3 2 o 4« az=z| = §

8- 1 2 | o2 | 2 B§ =2 Ry & =2 5% i, § 23| |

WT om e | wE | @ Oz D= Oz 0 05 O (51 ; wEa| Zz §

— si

i ! :

1 i : i i

4 6| 4483| 307| 2574 5 1 102 4 431 1330 7 — 8 42 15 | 4

1 1| 195| 306 86 14 — 34 19 3 20 672 4 — 5 15 1 6 | |

e e <] - b = — = = = = W= = = = = ] ]

— —| 1021 40| 60 — — 16 15 — 8 80 — — 2 4 1 5] {

- | - ' 4

— | 1e13| 1| s 2 — 17 16 1 22| &7 2 — — 3 — 9l 3 f

— 2| 2974| 2| 118 — — 3 6 — 3, 1843 8 — 5 6 5 12| 6§

— 1| t58r| 682 BB — — 2 i — —=| B 1 = 6 30 — 2 J

— 2| t816| 306 268 — — 4 7 — 31 1205 — — 4 24 6

— 2| a2l 1] 4 - - - = = - % — — — 1 - —| |

— | o2} 87| 5 — — - — —  — mg 1 — — 1 .= ={10}

— 7| 787 69| %6 — — - @ — — 7l 8 = &8 = 3 — 17| 1|

— —| T8 742 4 — — - - = B = == = = = |

— —| 60| 149 | - 1] § = == 5= == &3 v

— = Bl Bl === = = = = § == | = == = o= j

— —| 35| 105, 3 1 — — i == ol o6 1 — 1 B = 1|

— | 55| 7 § % = =3 0= = = A o= wm o= T |

— —| 19| Bl 1B = = sy s oes omed B e oem e B = 2 |

— D] 8| of === = Z <= o F== = = = —|u1|

— —| e8| 15! 1B 1 — o= 0 = B B = = - 2 | |

— 71 Tsl % S - - - - - ZI e Z —Z Z Zl

— —| 15| 1 T o T o= em o= TR :

_ 6| 4495, 372 794 — — 21 11 1 18| 3102 9 — 22 B0 5 20| ;

5 25 21927 4.204 6223 23 1 201 117 10 127 10525 37 3 53 290 16 97

5 23 1748 | 3.530 3275 12 1 93 76 9 68 10.030 27 5 48 224 13 7T5

10 48| 39.413 | 7734 9498 35 2 294 193 19 195 20555 64 8 101 514 29 172 | |

| | | !

5 | l ]

| . _ |

| | | | .

; | - | - i

— — —| 20861 794 107 — — 4 5l 4871 — =— 4 3 4 | i

3 — 2| 1165| 458 126 — — 3 1 o] BAE — = = g 5 | 4

— — — 2 | 1] == = = = == SR S

| [ ‘ |

1 — —| a4 Wl B = = 1 1 Bl M = = 2 11 1 3

— — —| B%| 244 | 656 — — s 2= e gl o e = = y S 2 |

5 — —| 2027 96| 38 — — — — — —| 1047 — — % ] ¥ s a i

11— —=| sl 87l B = = = = = il 28 g = 1§ = 1 g

——. | so| st # o~ o~ =~ = = = g8 1 = —=' g~ g |

— — | 21| 14 e o mme ew ama =l I — - - — — —| %3

—_ — . —| 125| 57| G s e owmw o= omw el BB les omm o= ewows =) 86

— — 1| 3453 | 3.149 | 7 e les == T o= ol 280 — — T e e 1] 97 §

— — —| e619| 60| B e wms ommw e wes sl (R ame| os=l oem o o=sf o

_ - — 838 | 825 | 3 == == T IS S =i G e | s 1 e —#"39. |

— = —| 27| 85| T o mm omm e e el P sl = e ams e @R

— = — 3| 12| ] o= 2= = T o= 1] ™M o~ = — 1 1 —| 4 f

—i = —| 28| 84| 6 s e e o= ms] (DB e e e e |lem == | 42

sy e 55 22 | T == = N R [ =
— = = 24 | 6 | —_— = = — —_ - — | 18 s = == e e ==
= 212i 163 | . JTNPO P f = =] BB, | 1 =) el e
GNTIN | [ | B oSNNI L P S
SR — 6 | 21 S A B iame | em  omel e f e
oo w 17 11 J o ms o wes aewp, e e [ [P R

1 — 2| 2412| 13926 1071 @ —  — ) 1 3, 1216 3 — 7 2 1 4 |

— 516938 | 10578 | 583 — — 11 9 1 21| 5611 5 1 11 14 4 23| 50 |

— 422411 | 11.718 | 430 — — 9 5 — 11,10458 7 — 28 14 4 21| O

—  9[39340 | 22206 | 1083 — — 20 14 1 32 15829 12 1 45 28 8 50

135



correlacion enire el automovil y el medio

(caracteristicas de la via, luminosidad y tiempo),

en los accidentes, con victimas, en carretera
' ' . ' ! il CARACTERISTICAS G
i ‘ | = ]
| } |
| T g T D S 3 | | . .; . Doy
| 1 : | ; El 3 : + .
| # | Br| 2 dgigl g g
ER I & 8§ @& 32 | 5
e | |
| En funcién del estado mecénico de los vehiculos: ‘ i
| Frenos deficientes. ... oo.iin it | 27| 42 2 — 29 1 — 4 59 88 |
3 Pinchazo, reventén o pérdida de rueda.................]| 490 | 15 — — 1 16 1 3 17 337 |
. Direccién rota o defectuosa........................... 134 | 1 — — 3 5 — — 46 79 |
: En funcién del alumbrado o de la carga: | [ |
| Faros delanteros deficientes o sin ellos.................| 36 | B = = =2 1 = = 7 20 !
| Pilotos traseros deficientes o sin ellos........... 154 | B - = = 2 - - 7 132
Carga mal situada. . ....ooooov i 19 4 - = 1 - = — 9 5 |
Sobrecargado........ ... B, 16 | 1 —_ (- 1 = = = 4 10 |
Neumdticos muy desgastados.......................... 139 14 — — B 2 — 5 55 57
Otrosdefectos”................._...................l 182 B — = B 8 = 4 45 107 |
Sin defectos.........................................:49.559 8.818 1156 14 579 830 62 482 13.992 24.607
, TOTAL VEHICULOS..........ooviiinnnn. | 50.946 j 8.929 117 14 622 920 63 498 14.341 25442
correlacion entre el automovil y el medio
(caractieristicas de la via, luminosidad y tiempo),
en los accidentes, con victimas, en zona urbana
En funcién del estado mecénico de los vehiculos:
Frenos deficientes.............oonvnii.... 281 156 — — 8 1 — 2 14 100
Pinchazo, reventén o pérdida de rueda................. 45 | "mn - — - — - — Ban 3
{ Direccidén rota o defectuosa.........o.oouunin, 28 | 12 — — — 1 — — 1 14
En funcién del alumbrade o de la carga: :
I Faros delanteros deficientes o sin ellos.................| T4 | 7 — — T - = — 1 B
| Pilotos traseros deficientes o sin ellos............... 14 4 == o == s sa as 1 9
| Corgal miall SHHEU wummm oy i am s v o @ s 7 B o o e e e s 2 2
| Sobrecargado. ... i 4 B RS A oS e oo e — 4
Neumdticos muy desgastados............co0vuvnen... 17 | Tommm == e = m 1 4 5 |
| Dtros defectobns o se vuimmmens os o s o 5 0 0w os s 51 | 6 — — 2 — == 1 4 28 |
| Sin defectos...o.vv v e | 45.018 | 25.274 17 1 63 B85 9 93 1303 18.203 !
TOTAL VEHICULOS: o v v s s s w0 5w w0s 50s 45.479 25.490 17 1 74 57 9 97 1333 18.401




8.4C

AC TQRE S ATMOSFERICOS '
’ ~ De noche - .
De dia -— - - - =
Via iluminnda. Via ne ilumin, ©
, & 2 = s 2 2 - i
3 2 2 £ 5 s X s | 3 e 3 £ 3
= 1 = K o = = s 2 ' a - G @ )
. 3 2 3 22l2 &g & '£|4 §F &2 2 3 i g
3 g 5 n 5 53 S 2 2 3 o o 2 3 = H :,
. ) v 0 = z Zo z 2 4 - (5] z > g o] (] z §
|

173 8 2 2 15 17 — — 14 1 — - 1 _ — 201 1
342 27 8 3 40 70 1 3 37 6 — — 2 — 3 438 =

98 6 1 3 g 17 — 1 12 3 - — 1 —_ - 17
2 2 1 - 9 22 - - 4 _ = = — — 1 31
8 15 1 4 31 95 4 3 1 2 - — 2 — - 132 5
14 — 1 — 3 —— — 2 —_ = = — —  — 17

1 2 — — 1 2 — — — e — — 16

106 6 1 1 6 19 — 2 43 20 — 1 — — 3 10
102 12 — 4 20 44 — — 25 S —= = 1 _ — 151 ;
31.871 2763 1169 1.046 3.849 8.861 494 412 7.696 1.665 43 209 212 7172 38.649 &
32,727 2849 1.184 1.063 3.981 9.150 499 421 7.844 1.702 43 210 219 7 179 39.822 H

Bt s bt g bt a7 b T e i+ = e WA vl L Rt g S 19 2 o = Py T o _phii ¥ =X i e b vme L D J =

LUMINOSIDAD

F ﬁ\CT O RF o "-\TW O FER !CO s o
De noche
De dia e e - i
Via iluminada Via no ilumin, o

a @ I T = 2 ] - x 'g = 2 3
P 3 g < = z 5 2 5 < s 3 E 2
3 r £ o S = = 3 £ S £ <= ] 2 =
o 2 2 L »  es | = = 5 g 4 & = = = :
s : & 3 s 83| = 3 2 3 s 3 : s 3 3 =
o 2 3 " e B ] 2 s E £ v = E - 3 2,
o 5} 0] . 2 =z Zo - H = i [C} 2 > - (s} ] =
210 18 40 8 2 b — 1 19 3 — — 1 —_ - 251 '
07 i 13 2 B = o= o 4 _ - = = 41 |, .2
19 2 7 S 1 2 I 25 3
= o 8 2 2 4| — 2 o e = mw ? o = 12 4
4 g 5 = 5] = == 4 - R R R 9 S
! 7 — — s ] oses s 1 1Y e e | omo foemn omw 5 6
| 2 — — — - 2| - 1 T 3 7

11 3 5 | T 7 . J 9
33 — 14 1 1 B [ o= = 7 T = = = = = 43 2
29.644 1.667 11.732 1.077 331 567 52 122 3.275 1.006 7 4 60 — 4 40.414 10
29.957 1.692 11.820 1.088 339 583 52 124 3.322 1.013 7 4 6 — 4 40.818 I




parque nacional automaovil, distribuido
por provincias y tipos

g TIPOS DE VEHICULDS !
b 8 |
i o = CIAS - i
1 _u Camiones Autobuses Turismaos Vlotocicletas Tractores ;
i - s
] ‘
AlAVa. i 8.118 203 20.152 6.427 114 '
Albacete. . ................ 7133 233 18.900 14.682 52 ‘
R T 26.635 702 90.359 60.784 199 ‘
1 4 Almerfar...cooeiiiiinn. 7.514 294 16.880 18.849 103 ,
: Avila. ..o 3.357 12 9.155 2.967 20 I
; o 9.331 208 29,590 15.658 210 |
Baleates, ooammrose s 2 on s 16.235 1.358 108.721 54,742 33 '
Barcelona................. 118135 3.441 628.793 143,950 1,396 E
BULEOS. « o eevreer e 8.567 302 23.690 9.940 79 ;
CACELES. + e v ve e 6.365 325 19.282 7.606 15 |
CAAZ e vre e 12.984 647 49.274 31.539 272
Castellén. . oo, 10.414 234 30.447 25,203 6 |
‘ Ciudad Real.............. 7.907 194 19.169 13.524 62 |
| Cordoba....o.oeii.. 14,006 496 42,114 29,632 22 |
j Corufia, La. . ..oovennnn... 15.813 1.006 63.021 22.445 153 §
] Clteneass: i 5508 0nese e & 4,869 157 9.098 5.8562 26 ‘
‘ Gerona. ... ovoeir 17.738 582 56.555 34,739 290 |
13 Granada.........cooeeii.. 11.091 355 31,287 24,219 16 |
) Guadalajara. . ............. 4.072 159 1.392 6.443 63
| o GUMEE0E: s os o sapmsuns s 16.314 709 66.523 23.866 121
; Huelva.......ooooovinin., 6.147 301 19.131 10.843 40
| U5 HUesca. « oo oo 6.894 209 17.550 13.369 88
O — 10.837 393 26.722 15,554 27
; 1 I —— 13,164 : 359 30.866 16.246 63
1 Lérida. oo eren e, 13.178 333 36.851 17.075 72
]\ Logrofio. ...ovvveeeenen. .. 6.288 209 16.828 7.909 44
q LUgO. e ettt 5.802 329 16.976 9.159 13
g Madrid......oo 113.561 6.337 637,587 111.096 683
| 20 Malaga. .o, 17178 895 60.661 28.544 112
i = Whartases @ o s isaTeresss 17.923 739 49,851 55.867 311
1 T R 16.930 680 45.837 19.876 373
4 OLENSC. v v o veennns 6.414 413 18.963 7.930 20 ‘
] Oviedo. v oo, 22761 1,264 92,949 30.065 0226 41
Palencia............oovnunn 5,236 221 13.430 6.034 113 \
3 Palmas, Las............... 22,273 1,267 56.567 6.127 325 |
j 36 Pontevedra................ 13.471 778 51,494 20.883 93 ‘
i 37 Salamanca................. 7.512 352 25.862 8.841 36
]r"l 23 Santa Cruz de Tenerife..... 19.889 1.242 58.194 2.597 86 ‘
4 Santander................. 11.721 354 41,933 17.976 147 \
l y SegOVER. et e 3.996 61 9,534 3.750 11 1
i Sevillazimsms & s 23.081 1.116 98,167 58.082 303 ‘
i .0 75T 3193 106 7.106 2.697 SR
| 17 Tarragona................. 14,858 362 37.933 28.837 59
| 44 Temel..........o.o...... 3.475 159 7.501 4213 52
45 i 9,589 321 20.663 11,354 138
| 6 Valencia.....o.ooooeei.. .. 37.179 1.181 176.823 83,480 374
i - Valladolid. . .....oooee .. 9.520 412 37.312. 13187 . 91
4 Vizeaya. oo oo rinnennn... 25.847 1.072 114.609 24,576 238
A . 4,812 160 12.440 4,725 4
Zaragoza.................. 17.378 707 62.891 23.514 497 j
51 Cotta. oo, 760 57 7.797 1.077 2
50 Melilla: 5 5 00050 6 e - & 679 178 6.271 831 2 i
TOTAL....ovvvvnnn.. 818.144 34.283 3.254.801 1.219.381 8.024

Los datos de poblacién corresponden a la rectificacién de los padrones municipales de habitantes en 1971 v las de longitud de
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de ordenyl

35.014
41.000
178.679
43.640
15.611
54.997
181.089
896.715
42.578
33.593
94.716
66.374
40.856
86.270
102.438
20.002
108.904
66.968
18.129
106.533
36.462
38.210
52,633
60.698
67.509
31.278
32.279
869.264
107.390
124.691
83.696
33.740
147.265
25,034
86,559
86.719
42.603
82.008
72131
17.352
180.749
13.123
82.049
15.400
42.065
299.037
60.522
166.342
22.178
104.987
9.693
7.961

5.334.633

carreteras a los recogidos en el Anuario 1971 del Tnstituto Nacional de Estadistica para la red del Estado, autopistas y autovias

0,66
0,77
3,35
0,82
0,29
1,03
3,39
16,79
0,80
0,63
1,78
1,24
0,77
1,62
1,92
0,37
2,04
1,26
0,34
2,00
0,68
0,72
0,98
1,14
1,27
0,59
0,60
16,29
2,01
2,34
1,57
0,63
2,76
0,47
1,62
1,63
0,80
1,54
1,35
0,32
3,39
0,24
1,54
0,29
0,79
5,60
113
3,12
0,42
1,97
0,18
0,15

100,00

38
34
6
30
48
28
4
1
3
39
15
25
35
18
14
45
10
24
46
12
a7
36
29
26
23
42
41
2
"
9
19
40
8
43
17
16
32
20
o
47
5
50
21
49
33
3
27
7
44
13
51
52

171
119
191
131

74

78
334
225
118

12
106
170

80
17

98

80
262

89
121
169

89
173

78
107
195
132

76
227
124
148
178

76
138
124
163
109
12
140
152
107
133
112
187

90

88
167
145
168

86
136
164
132

155

10
30

6
26
51
47

1

4
31
52
38
11
46
32
39
45

2
42
29
12
41

9
48
36

5
24
50

3
28
18

8
49
21
27
16
35
34
20
17
37
23
34

7
40
43
13
19
14
44
20
15
25

11

647

29
38

23

37

42
40
16
21
41
24
20
51
14
26
50

30
45
31
34
25
32
39
3
13
15
33
35
19
45
10
17
36
11
22
43
12
49
18
52
44

28

47
27
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Tabla
] TABLAS GENERALES

Accidentes y victimas, por provincias e e R e 1-1
Numero de accidentes y victimas en capltales de provincia y zonas ur-

banas de mds de 50.000 habitantes ce e e e e e 1-2
Accidentes con victimas y detalle de las mismas, en Funcnon de su in-

cole y gravedad e e e e e e . .. 1-3
Accidentes con victimas en funuon del ndmero c!e vehlculos ImplICEIClOS 1-4
Accidentes con victimas en funcidn del nimero de peatones implicados.  1-5
Victimas de los accidentes en carretera, segin la condicién de aquéllos. 2-1-C
Victimas de los accidentes en zona urbana, la condicién de

acjuéllos ¢ G RN e Geme A Seiee AR AW SR 9 cee eee e 214U
Vehiculos, segin tipo, que han |nterven|clo en Ios accaclentes en fun-

cién de su gravedad ’ o W 22
Peatones y vehiculos implicados en Ios accmlentes con victimas, con

detalle de tipo y ndmero de estos dltimos 2-3
GRUPQ 3 ACCIDENTES VICTIMAS S Y HORAS
Accidentes y victimas por meses v, o, 3-1-Cy U
Accidentes por meses, en funcidn de la Iumlnosmlac 32Cy U
Muertos y heridos por dfas 3.3
Accidentes y victimas por dias de la semana ... ... 3-4
Accidentes y victimas por horas 3.5

GRUFO 4. DATOS SOBRE LOS CONDU
N CON

CADOS EN ACCIDENTES

VICTIMAS [IMPLI-

Edad, sexo y condicién de las victimas de los accidentes en carretera. 4-1-C
Edad, sexo y condicién de las victimas de los accidentes en zona urbana. 4-1-U

Conductores implicados en los accidentes en carretera,
clasificados por edad, sexo y condicion

con victimas,

4-2.C

42
42

44



Conductores implicados en los accidentes en zona urbana, con victi-
mas, clasificados por edad, sexo y condicidén ... . e s s
Nacionalidad y tipo de los vehiculos implicados en accldentes con vic-
timas en carretera ; i wis “
Nacionalidad y tipo de los Vehmulos |mp||cac|os en acadentes con vie-

timas en zona urbana

GRUPC 5 CIRCUNSTANCIAS CONCURRENTES EN LOS ACCIDENTES
CON VICTIMAS EN RELACION CON LA INDOLE DE LOS
MISMOS

Infracciones de los conductores en relacién con la indole de los acci-
dentes con victimas ... s ¢ o v e e
Circunstancias sicofisicas de !os conductor'es en relamon con la indole
de los accidentes con victimas ... : i W 5 B
Factores ajenos a los conductores 1mp|xcad05 en acudentes con victi-
mas, en relacidén con la indole de éstos :
Infracciones de los peatones en relacién con la |ndo|e de los accidentes
con victimas ... ; : i wE vow W ; ..
Estado de los vehlculos y situacién de Ia carga en relacién con la in-
dole de los accidentes con victimas
Luminosidad y condiciones atmosféricas en relacién con la indole de
los accidentes con victimas en carretera
Luminosidad y condiciones atmosféricas en relacién con la indole de
los accidentes con victimas en zona urbana
Caracteristicas de la via en relacidon con la indole de los accidentes
con victimas en carretera . be e e e e e e e e
Caracteristicas de la via en relaqon con la incdole de los accidentes
con VICtImBS en zona Urbana.

GRUPC & CIRCUNSTANCIAS CONCURRENTES D
CON VICTIMAS EN RELACION CON LOS TIPOS Df
VEHICULOS [MPLICADOS

Infracciones de los conductores en relacién con el tipo de los vehiculos
implicados en los accidentes con victimas e e e

Circunstancias sicofisicas de los conductores y peatones en relacién con
el tipo de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas

Estado y tipo de los vehfculos implicados en los accidentes con victimas.

Luminosiclacd y condiciones atmosféricas concurrentes en los accidentes
con victimas en funcidén del tipo de los vehiculos implicados

Caracteristicas de la via en los accidentes en carretera, con victimas,
en funcién del tipo de los vehiculos implicados o s BT GE

Caracteristicas de la via en los accidentes en zona urbana, con victi-
mas, en funcién del tipo de los vehiculos implicados

GRUPO 7 ACCIDENTES Y VICTIMAS EM FUNCIOMN DE LAS CARAC.
TERISTICAS DE LA VIA

Indole de los acciclentes en carretera, con victimas, en funcién del ancho
de la calzada y del régimen de circulacidn

4-2-U

4-3-C

4-3-U

5-1-C

5-2-C

5.3-C

5.4

5-6-C

5-7-C

5-7-U

5-8-C

5-8-U

6-2-C
6-4-C

6-5-C

4-6-C

6-6-U

7-1-C (victimas)

Tabla

y U

y U

y U

y U
y U



Indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcidn del ancho
de la calzada y del régimen de circulacidn ... ... ... .0 L L L
indole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcién del
ancho de la calzada y del régimen de circulacion ... ... ... .o ..
Incole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcidn del ancho
de la calzada y del régimen de cireulacidon ... ... ..o 0 L L
MHeridos en los accicdlentes en carretera, segin su condicidn, en funcidn
del ancho de la calzada y del régimen ce circulacidn Coe
Muertos en los accidentes en carretera, segun su condicidn, en funcion
del ancho de la calzada y del régimen de circulacién .
Heridos en los accicdentes en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cién del ancho de la calzada v del régimen de circulacion o
Muertos en los accidentes en zona urbana, segUn su condicidn, en fun-
cién del ancho de la calzada y cel régimen de circulacién
Indole cle los accidentes en carretera, con victimas, en funcién de ta
naturaleza del pavimento e e
indole de los accidentes en carratera, mortates, en funmon cle Ia natuy-

raleza del pavimento ... ... o0 oo il s o e e e e e e e
Inclole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funmén cle
la naturaleza cel pavimento ... ... ... ... o0 i G e e
Indole de los accicentes en zona urbana mortales, en funcidn de la
naturaleza del pavimento ... ... . 0 i e
Heridos en los accidentes en carretera, segin su condicién, en funcidn
ce la naturaleza del pavimento ... ... ... o o G o

Muertos en los accidentes en carretera, segin su condicidn, en funcidn
de la naturaleza del pavimento ... ... ... ... L L
Heridos en los accidentes en zona urbkana, segun su condicidn, en fun-
cion de la naturaleza del pavimento ... ... ... ... oL ol oL
Muertos en los accidentes en zona urbana, segun su condicidn, en fun-
cion de la naturaleza del pavimento ... ... ... . o o
Indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcién de los
obstdculos exteriores de la caizada ... ...
Indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcién de los
ohstéculos exteriores de la calzada . P
Indole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcidn de
los ohstdculos exteriores de la calzada ... ... ... ... .. ... L
indole de los accidentes en zona urhana, mortales, en funcién de los
obstaculos exteriores de la calzacda ... ... ... ... . o o L
Hericdlos en los accidentes en carretera, segdn su condicidn, en funcidn
de los obsticulos exteriores de la calzada e e el
Muertos en los accidentes en carretera, segin su condlaon en funcion
de los obstdcules exteriores de la calzads ... e e
Heridos en los accidentes en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cion de los obstdculos exteriores de la calzada ... ... C o
Muertos en los accidentes en zona urbana, segun su condicidn, en funcion
de los obstdculos exteriores de la calzada ... ... ... ... ... ... ...
Indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcién de carac-
teristicas de la via e e e e e Cee e
Incole de los accidentes en carretera, mortales, en funcaon de carac-
teristicas de la via ... ... ... ... e e e e e
Indole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcién de
caracter{sticas cle 1a via ... oo i i et e e e e e e
Indole de los accidentes en zona urbana mortales, en funcién de ca-
racteristicas de la via cee .
Hericlos en los accidentes en carretera, segin su condicidn, en funcidn
de caracteristicas de la via e e e e e e
Muertos en los accidentes en carretera, seglin su condicidn, en funcién
de caracteristicas de la vfa ... ... ... 0Ll L
Heridos en los accidentes en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cién de caracteristicas de la via ... ... ... .. . .

71U

7-1-U

7-2-C

7-2-C

72U

7-2-U

7-3-C

7-3-C

7-3-U

7-3-U

7-4-C

7-4-C

7.4.U

7-4-U

7-5.C

7-5-C

7-5-U

7-5U

7-6-C

7-6-C

7-6-U

7-6-U

7-7-C

7.7-C

7-7-U

77U

7-8-C

7-8-C

7-8-U

{mortales)
{victimas)
{mortales)
(heridos}

(muertos)
{heridos)

{muertos)
{victimas)
{mortales)
(victimas)
{mortales)
{ heridos)

{muertos )
(heridas)

{mueartos}
{victimas)
{mortales)
{victimas)
{mortales}
(heridos)

(muertos )
(hericios}

{muertos)
(victimas)
(mortales)
(victimas)
(mortales)
{hericlos}

(muertos)

{heridos)

et



Muertos en los accidentes en zona urbana, segUn su condicidn, en fun-
cién de caracteristicas de la via ... ... oo i e e e e

COM VICTIMAS

Correlacién entre las infracciones cle los conductores y el medio (par-
ticulariclades de la calzacla, luminosidad y tiempo), en los acciden-
FBS CONM VICHIMAS ©1u vir vvr vvr vee cvr oie en ee ee e e e e s

Correlacion entre las infracciones de los conductores y las caracteris-
ticas de la via en los accidentes con victimas ...

Correlacidn entre el automdvil y el medio (caracteristicas de la via,
luminosidad y tiempo), en los accidentes con victimas, en carretera.

Correlacidn entre el automdvil y el medio (caracteristicas de la via, lu-
minosidad y tiempo), en los accidentes con victimas, en zona urbana.

Parcue Nacional Automdvil distribuido por provincias y tipos ...

7-8-U (muertos) I

8.2Cy U *
8-3-Cy U
8-4-C i

8-4-U

V-5
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